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POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE SERIE

VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES

POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL SERIE

P

ESEMPLIFICAZIONE DELLE SIGLE - MEANING OF THE INITIALS - EXEMPLE DE DESIGNATION

1. GRUPPO DI COMANDO

1.1.con puleggia verticale a gole:
es. tipo V16G/5/24

V  =comando verticale

16 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min

G =con puleggia a gole

5 =accoppiamento con linea

d'asse da 5 pollici
24 =diametro dell'albero di
accoppiamento in mm

1.2.con puleggia verticale piana:
es: tipo V16P/5/24

V  =comando verticale

16 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min

P =con puleggia piana

5 =accoppiamento con linea

d’asse da 5 pollici
24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

1.3.con rinvio ad angolo:
es. tipo R26/5/24

R =rinvio ad angolo

26 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min

5 =accoppiamento con linea

d’asse da 5 pollici
24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

1.4.con rinvio ad angolo rinforzato:
es. tipo RR75/5/30

RR =rinvio ad angolo rinforzato
per alti carichi assiali

75 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min
5 =accoppiamento con linea

d’asse da 5 pollici
30 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

1.5.con rinvio ad angolo a doppia
sporgenza d’albero:
es. tipo RD26/5/24

RD =rinvio ad angolo a doppia
sporgenza d’albero

26 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min
5 =accoppiamento con linea

d’asse da 5 pollici
24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

1.6.con moltiplicatore:
es. tipo M26/5/24
M =rinvio ad angolo con
moltiplicatore
26 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min
5 =accoppiamento con linea

d’asse da 5 pollici
24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

1.7.con rinvio ad angolo rinforzato
e moltiplicatore:
es. tipo MR/75/5/30

MR =rinvio ad angolo rinforzato, per
alti carichi assiali e
moltiplicatore

75 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min
5 =accoppiamento con linea

d’asse da 5 pollici
30 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

1. DRIVE UNIT

1.1.

1.2.

1.3.

1.

N

1.5.

1.6.

1.7.

with vertical races pulley:
ex. type V16G/5/24

V  =vertical drive
16 =rated power in HP at 1450 r.p.m.

G  =races pulley
5 =coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm

with vertical flat pulley:
ex. type V16P/5/24

V  =vertical drive
16 =rated power in HP at 1450 r.p.m.

P =flat pulley
5  =coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm

with right angle:
ex. type R26/5/24

R  =right angle drive
26 = rated power in HP at 1450 r.p.m

5 =coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm

.with reinforced right angle:

ex. type RR75/5/30
RR = with reinforced right angle
for high axial loads
75 =rated power in HP at 1450 r.p.m

5  =coupling with 5 inches line shaft

30 = shaft coupling diameter in mm

with right angle gear, double shaft
projection:
ex. type RD26/5/24
RD =right angle drive, double

shaft projection
26 = rated power in HP at 1450 r.p.m
5 =coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm

with step-up gear:
ex. type M26/5/24

M = step-up gear drive
26 = rated power in HP at 1450 r.p.m
5 =coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm

with reinforced right angle and
step-up gear:
ex. type MR/75/5/30

MR = with reinforced right angle for high
axial loads and step-up gear

75 =rated power in HP at 1450 r.p.m
5 =coupling with 5 inches line shaft

30 = shaft coupling diameter in mm

1. GROUPE DE COMMANDE

1.1.a poulie verticale a gorges:
ex. type V16G/5/24

V  =commande verticale

16 =puissance nominale en CH
a 1450 T/min

G =avec poulie a gorges

5 =acouplement avec colonne

de 5 pouces
24 =diamétre de l'arbre
d’accouplement en mm

1.2.a poulie verticale plate:
ex. type V16P/5/24

V  =commande verticale

16 =puissance nominale en CH
a 1450 T/min

P =avec poulie plate

5 =accouplement avec colonne

de 5 pouces
24 =diamétre de l'arbre
d’accouplement en mm

1.3.a renvoi dangle:
ex. type R26/5/24

R =renvoi d'angle

26 =puissance nominale en CH
a 1450 T/min

5  =accouplement avec

colonne de 5 pouces
24 =diamétre de l'arbre
d’accouplement en mm

1.4.a renvoi d'angle renforcé:
ex. type RR75/5/30
RR =renvoi d'angle renforcé pour
charges axiales trés élevées
75 =puissance nominale en CH
a 1450 T/min
5 =accouplement avec colonne
de 5 pouces
30 =diameétre de l'arbre
d’accouplement en mm
1.5.a renvoi d’angle double

sortie d'arbre:
ex. type RD26/5/24

RD =renvoi d'angle a double
sortie d'arbre

26 =puissance nominale en CH
a 1450 T/min
5 =accouplement avec colonne

de 5 pouces
24 =diamétre de l'arbre
d’accouplement en mm

1.6.a multiplicateur:
ex. type M26/5/24

M =renvoi d'angle a multiplicateur
26 =puissance nominale en CH

a 1450 T/min
5  =accouplement avec

colonne de 5 pouces
24 =diamétre de l'arbre
d’accouplement en mm

1.7.a renvoi d'angle renforcé et
multiplicateur:
ex. type MR/75/5/30

MR =a renvoi d'angle renforcé pour
charges axiales treés élevées et
multiplicateur

75 =puissance nominale en CH
a 1450 T/min
5 =accouplement avec colonne

de 5 pouces
30 =diamétre de l'arbre
d’accouplement en mm
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1.8.con rinvio ad angolo/moltiplicatore a
doppia sporgenza d’albero:

es. tipo RM/26/5/24

RM =rinvio ad angolo/moltiplicatore

26 =potenza nominale in CV a
1450 giri/min

5 =accoppiamento con linea d'asse
da 5 pollici

24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

1.9.per motore elettrico chiuso
normalizzato:

es: tipo E20/55/5/24

E =comando per motore elettrico
chiuso normalizzato

20 =abbreviazione grandezza motore

55 =diametro sporgenza asse
motore in mm

5 = accoppiamento con linea d'asse
da 5 pollici

24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

2. LINEA D'ASSE:

es. tipo LA5/24

L =linea

A =d’asse

5 =diametro nominale in pollici
del tubo

24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

3. CORPO POMPA:
es. tipo P8C/5/24/3C

P =pompa
8 =diametro nominale in pollici

C =campo di portata

5 = accoppiamento con linea d'asse

da 5 pollici

24 =diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

3 =numero delle giranti
o degli stadi

C =riduzione girante

4. TUBO ASPIRANTE:

es. tipo TA5A/1

T =tubo

A =di aspirazione

5A  =diametro nominale in pollici
1 =lunghezza metri 1

5. VALVOLA DI FONDO:
es. tipo VFA5

VFA =valvola di fondo
5 =diametro nominale in pollici

1.8.with multi-step-up gear, double
shaft projection:

ex. type RM/26/5/24

RM =right angle drive plus step-up gear
26 =rated power in HP at 1450 r.p.m

5 =coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm

1.9.with standard totally enclosed
electric motor:

ex. type E20/55/5/24

E  =standard totally enclosed electric
motor drive

20 = size of motor

55 =motor projection shaft
diameter in mm

5  =coupling with 5 inches
line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm

2. LINE SHAFT:

ex. type LA5/24

L =line

A =shaft

5 =pipe nominal diameter
in inches

24 = shaft coupling diameter in mm

3. BOWL ASSEMBLY:

ex. type P8C/5/24/3C

P =pump

8  =nominal diameter in inches

C =range of capacity

5 =coupling with 5 inches
line shaft

24 = shaft coupling diameter in mm
3  =impellers or stage number

C  =impeller reduction

4. SUCTION PIPE:

ex. type TA5A/1

T =pipe

A =suction

5A = nominal diameter in inches
1 =1 meter lenght

5. FOOT VALVE:
ex. type VFA5

VFA = foot valve
5 = nominal diameter in inches

1.8.a renvoi d'angle et multiplicateur & double
sortie d'arbre:

ex. type RM/26/5/24

RM =renvoi d'angle et multiplicateur

26 = puissance nominale en CH a
1450 T/min

5 =accouplement avec colonne
de 5 pouces

24  =diametre de l'arbre
d’'accouplement en mm

1.9.pour moteur électrique fermé
normalisé:

ex. type E20/55/5/24

E  =commande pour moteur électrique
fermé normalisé

20 = abréviation taille moteur

55 =diamétre salillie arbre
moteur en mm

5 =accouplement avec colonne
de 5 pouces

24 =diamétre de l'arbre
d’'accouplement en mm

2. LIGNE D’ ARBRE:

ex. type LA5/24

L =ligne
A =arbre
5  =diamétre nominale en pouces

de la colonne
24 =diamétre de l'arbre
d'accouplement en mm

3. CORPS POMPE:
ex. type P8C/5/24/3C

= pompe

= diamétre nominale en pouces

=champ de débit

= accouplement avec colonne
de 5 pouces

24 =diamétre de l'arbre

d’'accouplement en mm

nO® T

3 =nombre des roues
ou d'étages
C  =reduction roue

4. TUBE D'ASPIRATION:

ex. type TA5A/1

T =tube

A =aspiration

5A  =diamétre nominale en pouces
1 = longueur m 1

5. CLAPET DE PIED:
ex. type VFA5

VFA = clapet de pied
5  =diamétre nominale en pouces
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Caratteristiche di portata-prevalenza-potenza assortita, sono riferite al corpo pompa; non comprendono percio le perdite di carico della
valvola di fondo, delle linee d’assi, la potenza assorbita dalle stesse e dai gruppi di comando (vedi relative tabelle).

Le caratteristiche idrauliche di funzionamento sono state rilevate con acqua fredda (15 °C) alla pressione atmosferica (1 bar) e vengono
garantite, trattandosi di pompe costruite in serie, secondo le Norme UNI/ISO 9906 Livello 2. | dati di catalogo si riferiscono a liquidi con
densita di 1Kg/dm?® e con viscosita cinematica non superiore a 1 mm?s.

Liquidi sollevabili: chimicamente e meccanicamente non aggressivi per i materiali componenti la pompa.
Contenuto massimo di sostanze solide della durezza e granulometria del limo: 40 g/m3.

Temperatura massima del liquido sollevato alla massima potenza trasmissibile:

60 °C - per gruppi di comando non raffreddati dal liquido sollevato (con puleggia verticale e per motore elettrico ad esclusione dei tipi
E31... ed E35..)

30 °C - per gruppi di comando raffreddati con circolazione del liquido sollevato (con rinvio ad angolo e per motore elettrico tipo

E31... ed E35..)

Temperature superiori a 30 °C del liquido di raffreddamento comportano una diminuzione della potenza trasmissibile massima secondo la
formula:

P, =PyXx(1-0,02xAT )
P, = Potenza nominale massima trasmissibile
AT =(T -30)°C
T, = Temperatura del liquido sollevato (30 °C)
P, = Potenza trasmissibile massima compatibilmente con la sovratemperatura del liquido sollevato.

Temperatura ambiente: 40 °C per tutti i comandi di azionamento.
Temperatura ambiente o temperature superficiali dei comandi con rinvio ad angolo a riposo superiori a 50 °C (irraggiamento solare
diretto) comportano un declassamento della potenza massima trasmissibile dal comando secondo la formula:

P, =P x(1-0,025xAT,)
P, = Potenza nominale massima trasmissibile
AT, =(T,-50) °C
T, = Temperatura ambiente o temperatura superficiale del comando a riposo
P, = Potenza trasmissibile massima compatibilmente con la temperatura ambiente.

La contemporaneita delle condizioni di sovratemperatura ambiente e del liquido sollevato, impone una minorazione combinata della
potenza massima trasmissibile dal comando secondo la formula:

Pa=Pyx(1-0,02xAT)x (1-0,025x AT,)
PN = Potenza nominale massima trasmissibile
AT =(T -30)°C
AT, =(T,-50) °C
P, = Potenza trasmissibile massima compatibile con la contemporaneita delle condizioni di sovratemperatura ambiente e del liquido
sollevato.
- Il declassamento di potenza per sovratemperatura ambiente o del liquido sollevato pud comportare, negli accoppiamenti di maggior
impegno, I'impiego di rinvii ad angolo di grandezze superiori a quelle previste in catalogo fornibili su richiesta.

Pressione massima di esercizio:

20 bar - corpi pompa tipo P6L, P6M, P6G, P6C, P7L, P7C, P8L, P8C, P9C, PIL, P10C, P10L, P12B
- linee d’assi tipo LA3 + LA7

16 bar - corpi pompa tipo P8B, P8F, P12C, P14C, P16C, P16D, P18C
- linee d’assi tipo LA8 + LA14
- teste di scarico tipo T...A = T...ED

10 bar -teste di scarico tipo T3AL, T4AL.

La pompa puo essere installata anche senza valvola di fondo; per dislivelli statici oltre i 10 m, la linea d’asse deve essere prelubrificata
all’avviamento.

La pompa P12B ha un profondita di installazione massima di 15 m.

I gruppi di comando per motori elettrici sono dotati di giunto completamente lavorato per accoppiamento a motori del tipo chiuso
normalizzati secondo I'unificazione UNEL-IEC, in forma costruttiva V1.

| gruppi di comando per motore elettrico in esecuzione standard hanno i seguenti limiti d’impiego:
- profondita di installazione massima: 40m

Per i gruppi azionati da motore elettrico, si consiglia di installare sulla bocca premente una saracinesca per la regolazione della portata
ed una valvola di ritegno a chiusura rapida per evitare alla pompa sovrapressioni dovute al moto vario.

Nei gruppi di comando con rinvio ad angolo tipo R - RR - RD - M - MR - RM, all’atto della installazione, nel caso che il motore termico di
azionamento venga arrestato tramite elettrovalvola di intercettazione (pulsazione di coppia), & necessario togliere i grani dal dispositivo
contro l'inversione di marcia.

La velocita minima di rotazione dei gruppi di comando lubrificati ad olio e di:
- 1300 giri/minuto con puleggia
- 960 giri/minuto con rinvio ad angolo riferito all’asse verticale.

ESCUZIONI A RICHIESTA

corpi pompa, linee d’assi e teste di scarico speciali per pressioni superiori e maggiori profondita d’installazione
corpi pompa con attacco a linee d’assi di maggiore diametro per il contenimento delle perdite di carico

teste di scarico con bocca di erogazione sotto il piano di posa

rinvii ad angolo a doppia sporgenza (RD16, RD26, RD42)

rinvii ad angolo/moltiplicatore a doppia sporgenza (RM16, RM26, RM42)

comandi speciali con rinvii ad angolo con attacco alla testa di scarico minorato di una grandezza, per funzionamento in condizioni di
sovratemperatura ambientale o da irraggiamento solare e/o del liquido sollevato.

giranti in bronzo

alberi in acciaio inossidabile

caratteristiche garantite secondo Norme UNI/ISO 9906 Livello 1.
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AVVERTENZE E DATI TECNICI - REMARKS AND TECHNICAL DATA -NOTES ET DONNEES TECHIQUES

1) Pump performances and absorbed powers are given at pump-bowl! outlet and shaft end; friction losses in the foot valve and columns, as well as power
losses in the columns and drive heads are not included (see corresponding charts).

2) Hydraulic performances relate to cold water (15°C - 59°F) at 1 bar pressure (atmospheric) and are guaranteed according to UNI/ISO 9906 Grade 2 norms
for series manufactured pumps.
Data shown in the catalogue relate to liquids having density of 1Kg/dn¥ and cynematic viscosity not exceeding 1 mm?/s.

3) Admitted liquids: chemically and mechanically non aggressive for the pump construction materials.
4)  Maximum solids content in pumped liquids 40 g/m?®. Solids having hardness and granulometry of silt.

5) Max. admitted temperature of the raised liquid when drive heads are working at max. transmissible power.
60 °C - (140°F) - for drive heads not cooled by the raised liquid (heads with vertical pulley and for electric motor exception made for types E31... and
E35...)
30 °C - (86°F) - for drive heads cooled by circulation of the raised liquid (right angle drive heads and heads for electric motors type E31... and E35...)
Temperature of the raised liquid exceeding 30°C cause a reduction of the max. transmissible power as per the following formula:

P,,=P,x(1-0,02xAT,)
P,, = Nominal max. transmissible power
AT, =(T,-30) °C
T, = Temperature of the pumped liquid (30°C - 86°C)
P,,= Max. transmissible power compatible with the increased temperature of the pumped liquid .

6) Ambient temperature: 40°C (104 °F) for all drive units.
Ambient temperatures or surface temperatures of gear drives (when idle) over 50°C (122°F) (direct sunlight): will cause a decrease in the max.
transmissible power rate of the drive unit as per the following formula:

P, =P,x(1-0025xAT),)
P,, = Nominal max. transmissible power
AT, =(T,-50) °C
T, =Ambient temperature or surface temperature of gear drive unit (when idle)
P,, = Max. transmissible power compatible with ambient temperature.

7) Ifthe liquid to be pumped has a higher than normal temperature and this is combined with higher ambient temperature, this combination is cause of a
reduction in the max. transmissible power of the drive unit as per the following formula:

P, .=Pyx(1-002xAT)x(1-0,025xAT),)
PN = Nominal max. transmissible power
AT, =(T,-30) °C
AT, =(T,-50) °C
P, , = Max. transmissible power given by the combination of higher pumped liquid temperature and higher ambient temperature.
- The derating of the transmissible power due to increased ambient temperature or higher pumped liquid temperature may impose the use of gear drive

size larger than those listed in the catalogue, this particularly in more demanding operational situations. These can be supplied on request.

8) Max. working pressure:
20 bar - pump bowls type P6L, P6M, P6G, P6C, P7L, P7C, P8L, P8C, P9C, PIL, P10C, P10L, P12B
- columns type LA3 + LA7
16 bar - pump bowls type P8B, P8F, P12C, P14C, P16C, P16D, P18C
- columns type LA8 + LA14
- discharge bases type T..A + T...ED
10bar - discharge bases type T3AL, T4AL.

9) The pump can be installed without foot valve.
For static height exceeding 10 m the column must be pre-lubricated (wetted) at starting.

10) Max. installation depth of P12B: 15m
11)Heads for electric motor driving are equipped with coupling fully machined for totally enclosed motors, sized according to UNEL/IEC - V1 norms.

12) Standard version electric motor drive units have the following operating limits:
- max. installation depht: 40 m

13) The prevent over-pressure caused by water hammers it is recommanded to install a flow regulation gate valve as well as a non-return valve at discharge
head outlet.

14) Where control units with models R - RR - RD - M - MR - RM transmissions are installed, if the drive engine is stopped by the fuel supply cutoff
electrovalve (torque throb), the anti-reversing device pins should be removed.

15) Minimum rotating speed of oil lubrificated drive heads is:
- 1300 r.p.m. for pulley drive
- 960 r.p.m. for gear drive. Rotation referred to vertical shaft.

16) CONSTRUCTION UPON REQUEST
- pump bowls, columns and drive heads for higher pressures and setting dephts
- pump bowls with connetting flange for larger columns,for reducing friction losses
- drive heads with discharge outlet under foundation level
- gear drive heads with double shaft projection (RD16, RD26, RD42)
- multi-step-up gear heads with double shaft projection (RM16, RM26, RM42)
- special gear drive units whose coupling to the discharge head has been stepped down one size. These have been designed to operate under higher
ambient temperature conditions or by the solar heating and/or the heat transferred from the liquid being pumped.
- bronze impellers
- shafts in stainless steel
- construction according to UNI/ISO 9906 Grade 1 norms.

C0d.996400L/11-07-copyright © 2007 Caprari S.p.A - All Rights reserved
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Les données de débit, hauteur manométrique et puissance absorbée sont celles essayées au corps de pompe; pertes de charge dans le clapet de pied
et dans la colonne, pertes de puissance dans les tétes d’entrainement non comprises (voir tableaux techniques).

Les performances hydrauliques correspondent au fonctionnement avec eau froide (15°C) a la pression de 1 bar (atmosphérique) et sont garanties
selon les normes UNI/ISO 9906 Niveau 2 pour les pompes fabriquées en série. Les valeurs données dans le catalogue concernent liquides ayant
densité de 1 Kg/dm?® et viscosité cinématique de 1 mm?/s ou inférieure.

Les liquides & pomper doivent étre chimiquement non agressifs.
Contenu maximum de substances solides de la dureté et la granulométrie du limon: 40 g/m?.

Température maxi admise par le liquide & pomper & la puissance transmissible maxi:

60°C - pour groupes de commande non refroidis par le liquide pompé (groupe a poulie verticale et pour moteur électrique a I'exception des types
E31... et E35...).

30°C - pour groupes de commande refroidis par circulation du liqguide pompé (groupe a renvoi d'angle et pour moteur électrique type E31... et E35...).
Les températures du liquide pompé supérieures a 30°C comportent une diminution de la puissance maxi transmissible selon la formule:

P, =PyXx(1-0,02xAT,)
P, = Puissance nominale maximum transmissible
AT =(T_-30)°C
T, = Température du liquide pompé
P,,,= Puissance maximum transmissible de fagon compatible avec la surtempérature du liquide souleve.

Température ambiante: 40°C pour tous les groupes de commande.
Température ambiante ou températures superficielles des commandes avec renvoi d’angle au repos supérieures a 50°C (irradation solaire directe)
comportent un déclassament de la puissance maximum transmissible par la commande selon la formule:

P, =P, x(1-0,025x AT,)
P, = Puissance nominale maximum transmissible
AT, =(T,-50)°C
T, = Température ambiante ou température superficielle de la commande au repos
P, = Puissance maximale transmissible de fagon compatible avec la température ambiante.

La contemporanéité des conditions de surtempérature ambiante et du liquide soulevé impose une diminution combinée de la puissance maximum
transmissible par la commande selon la formule:

P a=PyXx(1-0,02xAT)x(1-0,025xAT,)
P, = Puissance nominale maximum transmissible
AT =(T_-30)°C
AT, =(T,-50)°C
P, . = Puissance maximum transmissible compatible avec la contemporaneité des conditions de surtempérature ambiante ou du liquide soulevé.
- Les déclassement de puissance pour surtempérature ambiante ou du liquide soulevé peut comporter, dans les accouplements plus difficiles, I'emploi

de renvois d’angle de grandeurs supérieures a celles prévues dans le catalogue que I'on peut fournir sur demande.

Pression maxi de fonctionnement:

20 bar - corps de pompe type P6L, P6M, P6G, P6C, P7L, P7C, P8L, P8C, P9C, PIL, P10C, P10L, P12B
- colonnes type LA3 + LA7

16 bar - corps de pompe type P8B, P8F, P12C, P14C, P16C, P16D, P18C
- colonnes type LA8 + LA14
- tétes de refoulement type T...A = T...ED

10 bar - tétes de refoulement type T3AL, T4AL.

Il est possible d'installer la pompe sans clapet de pied; pour des hauteurs statiques supérieures & 10 m une pre-lubrification de la colonne doit étre
prevue au demarrage.

Profondeur maximum d’installation de la pompe P12B: 15 m

Les tétes de commande pour moteurs électriques sont equipées d’un accouplement totalment usiné pour moteurs fermés, fabriqués sélon les normes
du CEI forme V1.

Les groupes de commande pour moteur électrique en exécution standard ont les limites d’emploi suivantes:
- profondeur maximum d’installation: 40 m

Pour les pompes entrainées par moteur électrique, le montage d’une vanne de régulation de débit et d’un clapet anti-bélier sur l'orifice de réfoulement
sont conseillés pour éviter au corps de pompe la surpression due au coup de bélier.

Pour les groupes de commande a renvoi d’angle type R, RR, RD, M, MR, RM, si le moteur thermique d’entrainement est arrété par I'électrovanne
d’arrét (pulsationde couple), au moment de l'installation il est nécessaire d’enlever les taquets du dispositif anti-retour.

Vitesse minimale de rotation des tétes d’entrainement lubrifiées par huile:
- 1300 tours/min pour tétes a poulie
- 960 tours/min & I'arbre vertical pour tétes a renvoi d’angle.

EXECUTIONS SUR DEMANDE

- corps de pompe, colonnes, tétes de refoulement spéciales pour pressions supérieures et profondeurs d’installion plus importantes

- corps de pompe avec accouplement a colonnes de diametre supérieur pour limiter les pertes de charge

- tétes de refoulement avec orifice de réfoulement sous le plan de pose

- tétes a renvoi d’angle avec double sortie d’arbre (RD16, RD26, RD42)

- tétes a renvoi d’angle et multiplicateur avec double sortie d’arbre (RM16, RM26, RM42)

- commandes spéciales avec renvoi d’angle avec fixation & la téte de refoulement diminuée d’'une grandeur, pour le fonctionnement dans les
conditions de surtempérature ambiante ou d’irradiation solaire et/ou du liquide soulevé

- roues en bronze

- arbres en acier inox

- execution selon norme UNI/ISO 9906 Niveau 1.
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SERIE POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

SELEZIONE DELLA POMPA - PUMP SELECTION - SELECTION DE LA POMPE

Diametro nom. pozzo - Nominal well diameter - Diameétre nom. du puits
PORTATA
CAPACITY 6" 7 8"
DEBIT
Giri/minuto - R.p.m. - Tours/minute
O 9 O|0|000OI0O00 00000000000 000000 OO
Imin| mem | s |52 SIS 3IE €I(RIE 2R 8RR AT E[ ERT &
9| 54 15
100 6 1,7
1200 7,2 2
140, 84 2,3
160 9,6 2,7
180] 108 3 | 7Ot
200 12 33
250, 15 4,2 P6M
300/ 18 5
350 21 5,8
400, 24 6,7
450 27 75 P6G
500 30 8,3
550 33 9,2
600 36 | 10
650 39 | 108 P6C
7000 42 | 11,7 I
750 45 | 125 L | psB
800| 48 | 13,3 P7L
850 51 | 14,2
900| 54 | 15 |
1000] 60 | 16,7 1 | psr
1100 66 | 18,3 pP7C
1200] 72 | 20 L]
1300 78 | 21,7
1400| 84 | 23,3
1500 90 | 25 P8L
1600 96 | 26,7
1700] 102 | 28,3
1800| 108 | 30 P8C
1900| 114 | 31,7
2000] 120 | 33,3
2100| 126 | 35
2200| 132 | 36,7
2300] 138 | 38,3
2400| 144 | 40
2500] 150 | 41,7
2600] 156 | 43,3

Portata in U.S. g.p.m. = I/min x 0,264 Capacity in U.S. g.p.m. = I/min x 0,264 Débit en U.S. g.p.m. = I/min x 0,264
Portata in Imp. g.p.m. = I/min x 0,22 Capacity in Imp. g.p.m. = l/min x 0,22 Débit en Imp. g.p.m. = I/min x 0,22

caprari]
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POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE SERIE P

caprarl] VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES

POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL SERIE

SELEZIONE DELLA POMPA - PUMP SELECTION - SELECTION DE LA POMPE

Diametro nom. pozzo - Nominal well diameter - Diametre nom. du puits
PORTATA
CAPACITY 10" 12" | 14" | 16" | 18" | 20"
DEBIT
Giri/minuto - R.p.m. - Tours/minute
[ellelsllo]lo/lollsllellsllollsle]sllolo|[elslellsllo]lolells]lelle]llells]lo (sllollo]eololo) [ollelo] oo o] (o] (o]
T I = S R R e RS S R B R R R R e
[SUKSVESVIESVIESV ISVUIaVI{aNAI VN aN] KaViToNi{aVIToN|¥eN| eV IaVi [aN| N eV NN} [aVI{aN I [eVIoV] VTN IE VTGV R IR TEQV B R NV R IS I Ea I R T | |

1200| 72 20

1300, 78 21,7

1400| 84 23,3 L |

1500/ 90 | 25

1600| 96 | 26,7 ||

1700| 102 28,3 L

1800| 108 30 ||

1900| 114 31,7 |

2000| 120 | 333 PoL L

2100| 126 35

2200| 132 36,7 POC _7

2300| 138 38,3 ||

2400| 144 40 P10L ||

2500| 150 41,7 | |

2600| 156 43,3

2700| 162 45 |

2800| 168 | 46,7 ] || P10C R

2900| 174 | 483 7% L]

3000/ 180 50 || P12B

3200| 192 53,3

3400| 204 | 56,7 ]

3600| 216 60 P10F

3800 228 63,3

4000| 240 66,7 P12C

4200| 252 70

4400| 264 | 73,3 ]

4600| 276 76,7

4800| 288 | 80 HE

5000/ 300 83,3

5500| 330 91,7 P14C

6000| 360 [100

6500| 390 [108,3

7000| 420 |116,7

7500 450 |[125 ]
8000| 480 [133,3 P16C | |
8500| 510 [141,7 ||
9000| 540 (150

9500| 570 |[158,3 |
10000| 600 [166,7 P16D
11000| 660 [183,3
12000| 720 |200 P18C
13000| 780 [216,7
14000| 840 [233,3
15000| 900 [250 ]
16000| 960 [266,7 ||
17000(1020 [283,3
18000{1080 |300
19000(1140 ([316,7
20000|1200 |333,3
21000(1260 |350
22000(1320 |366,7

Portata in U.S. g.p.m. = I/min x 0,264  Capacity in U.S. g.p.m. = I/min x 0,264 Débit en U.S. g.p.m. = I/min x 0,264
Portata in Imp. g.p.m. = I/min x 0,22 Capacity in Imp. g.p.m. = I/min x 0,22 Débit en Imp. g.p.m. = I/min x 0,22
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u POMPA CENTRIFUGAADASSEVERTICALE ~ SERIE
caprarl VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES P
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL  SERIE
TIPO
TYPE
CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS TYPE P 6 L
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY -DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
I/sec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
(£ 100 120 140 160 200 250 300 330 BOWL LINE- C0|_1 puleggia Con_ puleggla Con rinvio Con_ rinvio
Z. ASSEMBLY SHAFT verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
o
' TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
T 6 7.2 8,4 96 12 15 18 19,8 CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P%%EE = ¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
1,7 2 23 2,7 33 4,2 5 55 verticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 3480 giri/minuto - Operating data at 3480 r.p.m. - Caractéristiques a 3480 t/min
H] 37,5] 37 | 36 | 345] 32 | 26 20 |16
P 14| "15 16| 1, 19 ‘19 2 |72 P6L/3/20/2A
H| 56 55 | 54 | 52 475 39,5| 30 |24
P 2,1 23| 25 2.6| 2.8 29| 3 | 2,0 P6L/320/3A
H| 75 74 |72 | 69 64 | 52 40 [32
P 28| 31 33 35| 37 39| 4 | 39| P6L3R20/M4A V8G1/3L/20A
H| 94 92 | 90 | 87 80 | 66 50 |39,5
P 3,6 3,9 41| 44 47| 4,9 5 49 P6L/3/20/5A
H|112 [111 [108 |104 95 | 79 60 |47,5
P 43| 46| 49 52| 56 58| 59| 59 | P6L/320/6A
p H lSé 123' 122' 12&1 lléj 962;'3 72'9 52'9 P6L/3/20/7A LA3/20 V8P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20
H|150 | 148 |144 |139 |127 |105 80 |64
P 57| 62| 66 7 7.4 7.8| 7.0 7.8 | P6L/3/20/8A
H|168 |166 |162 |156 | 143 [118 90 |71
P 64| 69 74, 78| 84 87| 89| 88| POL/3200A
H|187 [184 [180 [173 [159 [131 [101 |79
P 71| 77 82| 87| 93| 97| 9,9 948 | PELA/2010A - -
H|206 |203 [198 |191 |175 |144 |111 |87
P 78| 85 9 9,6/ 10 |7105| 11 |11 | P6L/320/11A
H
P
NPSHl 39 | 39 | 4 4 | 41| 46 | 54|61
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
p Ml 258 288| 235| 22 | 19 1135 P6L/3/20/2A
H| 38 | 37 355]| 33 29 | 20,5
P 1,3 14| 15] 16| T1,7] 17 P6L/3/20/3A
H| 51 | 49 47 44 38,5 27,5
P 1,7 19| 2 21| 22| 213 P6L/3/20/4A
H| 76 | 74 71 66 58 | 41 P6L/3/20/6A V8G/3LI20A
P 26| 28| 29| 31| 33| 34
H|101 | 98 94 88 77 | 55
P 3,4/ 3,8 3,9 4,2 44| 46 P6L/3/20/8A
H|127 [123 |118 [110 96 | 69
P 43| 27| 49| 52| 55 57 P6L/3/20/10A
p H122, |40 114 o182, | 12| B2, PEL/3/20/12A | LA3/20 VBP/3L/I20A | R16/3L/20 M16/3L/20
o H 17g l7é . 162 . 15471 5 13; . 93 PGL/3/20/14A
o H|202 1196 1188 |176 |154 110 P6L/3/20/16A
H
P
= _ _
P
H
P
H
P
NPSHf 28| 2,8 | 2,8 | 28| 3 3,8
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
p M %8s B3 %R Bel B3 P6L/3/20/2A
p M35 3| B, B3 43 P6L/3/20/4A
p M| 483 46.5| 435 39.8) 32 P6L/3/20/6A
p | Bl 52l B4l Bs| 28 PBL/3/20/8A
A e T A I S - P6L/3/20/10A
o %L B, e o P6L/3/20/12A
p H|M3 108 1102 193 1 P6L/3/20/14A
p H 122 2 122, 5 11‘71 8 102 8? 3 P6L/3/20/16A | LA3/20 | VBG/3L/20A V8P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20
p M2, (189 131 |12 ) %8 P6L/3/20/18A
p H[¥62,|158 148 132 1107 P6L/3/20/20A
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
NPSHE 17 | 17 | 18| 2 | 24
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SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE

[]
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP ca p ra r I ]

SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

TIPO
TYPE
P 6 L TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ETACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
\/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
- TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
» 90 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 270 elettrico chiuso | elettrico protetto Size 33
% BowL LINE- normalizzato normalizzato Taille Ex X
Z ASSEMBLY SHAFT oS5
o TYPE TYPE For standard For standard § =
T 54 6 72| 84 96| 10,8 12 |13,5| 15 |16,2 totally enclosed | protected electric = oo | © g %
CORPS LIGNE electric motor motor a &*Ué = % :J-Ja E SE
POMPE D'ARBRE 2385|228 88y
TYPE TYPE Pour moteur Pour moteur ogyw & Sy 582
15| 1,7 2 2,3 2,7 3 33|38 | 42 |45 électrique fermé | électrique protegé e 5 =7
normalisé normalisé a
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
A 25,5 25,5 24,5 23.5] 22 | 20,5 19 | 16,5] 13,5 11,5
P 08l ‘08 o9 17|71 | i 14| 13 13 1a P6L/3/20/2A 100 5
H| 38,5] 38 | 37 | 355 33 | 31 | 29 | 24,5/ 20,5 17
P 13 13 1.4 18 Cie 1.6 1.7 17 17 17 P6L/3/20/3A E11/28/3L/20A
H| 51 | 51 | 49 | 47 | 44 | 41,5/ 38,5| 33 | 27,5 23
P 16 1,70 19 2 | 21 22 22| 23 23 23 P6L/3/20/4A 112 4
H|[64 | 63 | 61 | 59 | 55 | 52 | 48 | 41 | 34,5 28,5
P 21 22 2,4 25 2,6 27 28 29 29 29 P6L/3/20/5A cs
H[77 | 76 | 74 | 71 | 66 | 62 | 58 | 49 | 41 | 34,5 ,
P 25 26 2.8 29 3,1 32 33 34 34 34 P6L/3/20/6A
H|[90 |89 | 86 |82 | 77 | 72 | 67 |58 | 48 | 40
P 20 3 | 33 34 36 38 39 4 4 P6L/3/20/7A
H|103 [101 | 98 | 94 | 88 | 83 | 77 | 66 | 55 | 46
P 33 34 3.8 3.0 42 43 44 46 a6 46 P6L/3/20/8A E13/38/3L/20A 132 75
H|116 |114 |110 |106 | 99 | 93 |87 | 74 | 62 | 52
P 3,7 3,9 4,2 4,4 47 49 5 51 5,1 51 P6L/3/20/9A
H[129 [127 |123 |118 |110 |103 | 96 | 82 | 69 | 57
P 4, 3 47 49 52 54 55 57 57 57 P6L/3/20/10A o0
H|141 [139 |135 |129 |121 |114 |106 | 90 | 76 | 63 :
P 2, 7 52 54 57 59 61| 63 63 86,3 P6L/3/20/11A LA320
H|154 |152 |147 |141 |132 |124 |115 | 99 | 82 | 69 PBL/320/12A - -
P 49 52 56 509 6,2 6,5 66 68 68 68 n
H|167 |164 |159 |153 |143 |134 [125 |107 | 89 | 74
P 53 56 61 64 68 7 | 7.2 7.4 7.4 74 P6L/3/20/13A
H|180 |177 |172 |165 |154 |145 |135 |115 | 96 | 80
P 576 66 8.0 73 76 778 | 8 |8 P6L/3/20/14A E18/42/3L/20A 160
H|193 [190 |184 [176 |165 |155 |[144 |123 |103 | 86
P 6,2 6,5 7.4 7.4 7.8 81 83 86 86 86 P6L/3/20/15A 15
H[206 [202 |196 |188 |176 |165 |[154 |132 |110 | 92
P 6,6 6, 7.8 7.8 83 86 88 91 91 91 P6L/3/20/16A
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
=}
NPSH| 28|28 |28 | 28|28 |29| 3 |32[38/43

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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u POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE SERIE
caprarl VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES P
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL SERIE
% P6M
TYPE
CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUESET ACCOUPLEMENTS TYPE
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
< TIPO TIPO
2 120 160 200 250 300 400 500 580 BOWL LINE C0|_1 puleggia Con_ puleggia Con rinvio Con_ ri_nvio
z - verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
o ASSEMBLY SHAFT
! TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
T 7,2 9,6 12 15 18 24 30 34,9
, , ! Il flat pull 1
CORPS LIGNE races pulley at pulley angle gear gear
POMPE D’ARBRE Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
2 2,7 33 4.2 5 6,7 8,3 9,7 TYPE TYPE verticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 3480 giri/minuto - Operating data at 3480 r.p.m. - Caractéristiques a 3480 t/min
H 38,5| 38 37 36 32 25,5| 19
P 19| 22| “25| "2,8| 33| "3 | 3,7| PEM3/202A
H 58 57 56 54 48 38,5| 28,5
P 2,9 33| "38| 42| 5 52| ‘53 | P6M/3/20/3A VBGL/3L/20A
H 77 76 74 72 64 51 38
P 39| 44| 5 56/ 66| 7,2| 7,3| PEMB/20M4A
H 96 95 93 90 80 64 47,5
P 49| 5,5 6,3 7,1 8,3 9 9.2 P6M/3/20/5A V8P/3L/20A
H 115 |114 111 108 96 77 57
P6M/3/20/6A
P 58, 65 76 85 10 |11 |11 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
H 135 [133 130 127 |112 90 67 P6M/3/20/7A
P 6,8 7,6 8,8 9,9 115 12,5 13
H 154 |152 149 145 [128 103 76
P 8 | 87| 10 | 11,5 135 14,5| 14,5 | POM/3/20/8A _
H 173 |171 167 163 (144 116 86
P 87 9,8| 115 125 15 | 16 | 16,5 | POM/3/2009A -
H 192 |190 186 181 |160,5 |129 95
P 9711 | 125/ 14 | 165 18 | 18,5 | PEM/3/20/10A
H
P
H
P

z
33
T

2,1 2,2 2,5 2,9 4,2 6 7,5

Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min

H zz 2?13 2(13’4 236 Zig lgl-’i 1%;? P6M/3/20/2A
5421’1 53’5 55,3 5%3 4;12 3‘71;51> Zj;g PEM/3/20/4A
3%’1 7%,3 73’3 73’9 7%,5 52’2 35’4 P6M/3/20/6A V8G/3L/20A V8P/3L/20A
101’2 108 103’7 108’6 9;3 73’2 43’ o P6M/3/20/8A | LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
133’2 135’3 139,1 123’2 113’1 ?3,5 %15 P6M/3/20/10A
15%’2 158, 153,5 158'8 gt 1%515 i3 POVIS/20/12A V16G/3L/I20A | V16P/3L/20A
188 |185 182 176 166 |131 86 P6M/3/20/14A

8.8 99| 115] 12,5| 14,5 |15

0|9 | | |U |U | |U |U (U |U |U |O
Il Il I I | I| I T| T| T IT| T
i
w

z

33

T
N

21 | 2,2 2,5 2,9 4,2 6

Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min

H[ 18 | 18 | 17,5] 16 | 145] 9
P 0,7/ 08| 09| 1 11 1.2 P6M/3/20/2A
H| 36,5 355 35 | 32,5| 28,5 18
P 1,3 16| 1,8| 21| 22| 2.4 P6M/3/20/4A
H|[ 55 | 53 |52 | 485 43 | 27
P 2 24| 27| 31| 34| 37 P6M/3/20/6A
P " 36l 32 96l %32l %is| %o P6M/3/20/8A V8P/3L/20A
’ ’ ' ' ' ' V8G/3L/20A
p M %al B | %s| %2 el B PEM/3/20/10A
’ ’ ’ ’ ’ LAS3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
H[109 [107 [104 | 97 | 86 | 54
P 2 48 54| 62| 67|73 P6M/3/20/12A
H[128 [125 |122 [113 |101 | 63
P 4,6 5,6 6,3 7,3 7.8 8,5 P6M/3/20/14A
H|146 |143 [139 [129 [115 | 72
p 53| 84| 72| 83| o 0.8 P6M/3/20/16A
H|164 |160 |156 |145 [129 | 81
P 509 72| 81| 94|10 |11 P6M/3/20/18A V16P/3L/20A
H|182 [178 |[174 |162 |144 | 90 V16G/3L/20A
P 5.6 8 9 10511 |12 P6M/3/20/20A
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
NPSHI 17 | 17 | 19 | 23 | 28| 44
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SERIE

POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP

caprari]

SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P6 M TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENT! - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
- TIPO TIPO Per_ moto_re Pe_r motore Grandezza =
o | 140| 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325 | 350 | 400 | 500 elettrico chiuso | elettrico protetto Size *xz
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille Ex
. ASSEMBLY SHAFT o S o
o TYPE TYPE For standard For standard o35S
+ | 8496|108 12 |135| 15 |16,5| 18 |195| 21 | 24 | 30 totallyenclosed | protectedelectric | « | ow. |23 &
electric motor motor 209w | =2% | Eqg
CORPS LIGNE 228 | E5D| g2
POMPE D'ARBRE Pour moteur Pour moteur EEE §%§ E‘E_@
23273 [33|38 42|46 5 |54 58|67 |83 TYPE TYPE | glectrique ferme | électriqueprotegé | ~ & | €& % | 237
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
A 26,5 26,5 26 |26 | 25525 | 24,5 23,5 23 | 21,5) 18,5/ 12,5
P 3 03 13 1.4 1B 26 107 18 1,9 727 21 51| PEMI3/2012A E11/28/3L/20A 100 3
H| 40 | 39,539,539 | 385375365 355 34 325 28 |18,5| pevano/an 112 4
P 1,7 1.9 2| 2,1 2.3 25 26 2.7 2,8 2.9 31 32
H[53 |53 |52 |52 | 51 |50 |49 | 47,5 45,5 43,5 37,5 24,5
P 2,3 25 27 28 31 33 35 36 38 30 41 43| 6M3/204A 55
H|67 |66 |66 |65 |64 |63 |61 |59 |57 |54 | 46,5 31
P 29| 3,2 3,4 3,6 3,9 4,1 44 46 47 49 5.2 54| POMB3205A E13/38/3L/20A 13 75
H|80 (79 [79 78 |77 [75 173 |71 |68 |65 | 56 |37 | pevismoiea
P 3.4 38 4 | 43 46 49 52 55 58 59 6.2 64 92
H|93 |92 |92 |91 |89 |88 |86 |83 |80 | 76 | 65 |43 :
P 2 |44 475 | 54 57 6,1 64 6,6 69 7,2 7,5| POM3207A
o A 10471 108 10551 10; 10621 106?,6 % 9?3 9%15 8;18 751 4216 POM/3/20/8A LA3/20 1
H[120 |119 |118 [117 |115 |113 |110 |107 |103 | 98 | 84 |55
P 51 57 6 | 64 69 74 7.8 82 85 88 93 96| PEM3/20/9A
H[133 132 |131 [130 |128 |125 |122 |119 |114 108 | 93 |62
P 57 63 67 7.4 7.7 82 787 9,1 94 948 10,5 10,5| PEM/3/20/10A s
H[147 |145 |144 (143 |140 |138 |135 |130 |125 [119 |103 |68
P 63 69 7.4 7,8 85 9 |96 10 | 105 11 | 11,512 | P6M/320/11A E18/42/3L/20A _ 160 3
H 160 |158 |157 |156 |153 |150 |147 |142 |137 (130 |112 |74
P 6,8 7,6 8 | 85 9,2 9,810,511 | 11,512 | 12,513 | P6M/320/12A
H[173 |172 |170 |169 |166 |163 |159 |154 |148 141 |121 |80
P 7.4 82 87 9210 [105|11,5 12 |12 | 12,5 13,514 | PEM/3/20/13A
H|187 |185 183 |182 |179 (176 (171 |166 |159 152 131 |86 | pgyiomorrsn 18,5
P 8 | 88 9,4 909 10,811,512 | 12,5 13 | 13,5/ 14,5 15
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
NPSHI 2 12 | 2 | 2 |25 (25 (25| 3 | 3 |35| 4 | 6

Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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caprari

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

SERIE

SERIE

P

TIPO
TYPE
CARATTERISTICHE EDACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS TYPE P GG
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
lisec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
- TIPO TIPO
0 Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
250 | 275 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 750 pulegg pulegg
% BOWL LINE- verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
n'_ ASSEMBLY SHAFT
' TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
T 15 16,5 18 24 30 36 42 45 CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
POMPE D’ARBRE Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
4,2 4,6 5 6,7 83 10 | 11,7 | 12,6 TYPE TYPE | yerticale a gorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H[ 25 25 | 25 | 24 | 22 | 19 | 15 | 12
P 19| 2 51| 53| 55| 26| 55| 54| PEG/3I2002A
H| 50 50 | 50 | 48 | 44 | 38 | 29,5 24
: P6G/3/20/4A
P 39, 4 42 47 5 5115 4.9 V8G/3L/20A V8P/3L/20A
o P78, 73 78, 2 %8 51, g % | poczoes
ilior o0 100" 96 88 76 59" |48 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
P 78| 8 | 83| 94| 10 | 10 | 10 | 9,8 PG/3/208A
H [126 | 125 |125 |119 |111 | 96 | 74 | 60
P 9,7 10 |'105| 11,5| 12,5] 13 | 12,5| 12 | P6G/3/20/10A
H[151 | 150 [149 |143 |133 [115 | 89 | 72 VI6G/3LI20A | V16P/3L/20A
P 115 | 12 |T125| 14 |15 |T155| 15 | 14,5 | P6G/3/20/12A
H[176 | 175 |174 |167 |155 |134 |104 | 84
P6G/3/24/14A
P oo et 25, 285 175 18 1Ls 1T LA324 | VI6G/3LI24A | V16P/3L/24A | R26/3L/24 M26/3L/24
P 155 | “16 | 16,5| 18,5| 20 | 20,5 | 20 | 19,5 | POG/3/24/16A
H
P
H
P
NPSHI 3 3 3 [ 3133 39|47 |57
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
H| 2L | 21 | 20,5] 19,5] 17,5 | 14 9.4
P 1,5 1,6 1,6 1,8 1,9 2 1.8 P6G/3/20/2A
H| 42 [ 415] 415| 39 | 35 | 28 | 19
P 31| 32| 33| 37| 39| 39| 37 P6G/3/20/4A
p M 63,6 6421,8 64%,9 52,5 5%,3 4%;8 22;-@: P6G/3/20/6A V8G/3L/20A V8P/3L/20A
H| 8 |83 |83 | 78 | 70 |5 | 38
P6G/3/20/8A
Pt oA 80 T4, 7.8 78, 74 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
P 77,8 92| 97| 98| 92 P6G/3/20/10A
H|126 [125 |124 |117 |105 | 85 | 57
P 9279610 |11 11512 |11 P6G/3/20/12A
p H1MS 1M |M1s(M38 M35 351 58 P6G/3/20/14A V16G/3L/20A | V16P/3L/20A
H|167 (166 |165 |156 |140 113 | 76
P 12,513 |13 | 145|155 155 14,5 P6G/3/20/16A
H|188 [187 |186 |175 |157 |127 | 85 S —
P A 233 233’5 232 13?’5 1%471’5 1}11’5 éi"r’ LA3/24 | V16G/3L/24A | VI16P/3L/24A R26/3L/24 M26/3L/24
P 155| 16 | 16,5| 18,5| 19,5 | 19,5 | 18,5 P6G/3/24/20A
H
P
H
P
H
P
NPSHI 571 28 | 28| 3 |34 | 43 | 49
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
A1 17 | 165] 155] 13 9.4 7.1
P 12| 13| 1,4 15| 14| 1.4 P6G/3/20/2A
H| 34 | 335 305| 26 | 18,5 14,5
P 25| 26| 28| 2,9 28] 2.7 P6G/3/20/4A
H|5L | 50 | 46 | 39 | 28 | 21,5
P 37| 38| 43| 44| 43 41 P6G/3/20/6A
p |8 |6l |6l |52 | 305 285 P6G/3/20/8A V8G/3L/20A | V8P/3L/20A
Al8asl 81 77 T8 [ a7 | 36 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
P 62| 64| 71| 7.3 71| 68 P6G/3/20/10A
H (101 [100 | 92 | 78 | 56 | 43
P 74| 77| 85| 88 85 82 P6GI3/20/12A
H [118 |117 |107 | 91 | 65,5| 50
P 87| 9 9,9/ 10,2] 99| 95 P6G/3/20/14A
p MB35 (134 (123 11043 78 ) 57 P6G/3/20/16A VI16G/3L/20A | VI16P/3L/20A
H [152 |150,5|138 |117,5| 84 | 65
p 112] 11,5 12,8| 1311| 12,8 12,2 P6G/3/24/18A
b lise 167" 1155 131" o4 | 75 LA3/24 | V16G/3L/24A | V16P/3L/24A R26/3L/24 M26/3L/24
P 124 128 14,2| 146| 142| 13,6 P6G/3/24/20A
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
NPSHI 26 | 2,6 | 27| 3.1 37 | 4,7
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P SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE

[]
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP ca p ra r I ]

SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

TIPO
TYPE
P 6 G TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA -CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
\/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
- TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
» 250 | 300|350 | 400 | 450 | 500| 550 | 600 | 650 | 700 | 750 elettrico_chiuso elettrico protetto Size xx=
g BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £x
B ASSEMBLY SHAFT o So
o TYPE TYPE For standard For standard 883
T 15| 18 | 21 | 24 | 27 | 30 | 33 | 36 | 39 | 42 | 45 totally enclosed | protected electric = 0T | 2 g %
CORPS LIGNE electric motor motor 2 §“°EJ = & > E SE
’ =35 283 NS v
ngl\/}I)}IDEE = ¢$§§E Pour moteur Pour moteur S E & g S2|g5e
42| 5 | 58| 67| 75| 83| 92| 10 |10,8|11,7|12,6 électrique fermé | électrique protegé a =37
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H| 22,5 22,5/ 22 | 21,5 20,5 19,5 18 | 16,5 14,5 12,5 9,9
7 °18 “1.9 721 20 23 2.2 22 23 23 21 P6G/3/20/28 E11/28/3L/20A 100 3
34 | 34 33,5 32,5 31 | 29,5 27 | 24,5 22 18,5 15
25 27 29 31 3.2 33 34 34 34 33 32 P6G/3/20/3B 112 4
38 | 37,537 |36 |35 |33 | 31 | 28,5 26 22 18
29 31 33 35 37 38 38 348 38 38 37 PBG/3/20/3A 55
50 |50 49 | 48 | 46 | 44 | 41,5 38 | 34,5 29,5 24
4 | 4 4,4 45 5 5 5 5 | 5 5 4,9 P6G/3/20/4A E13/38/3L/20A 132 7,5
63 | 62 | 61 |60 |58 |55 |52 |48 |43 37 30
29 52 55 59 61 63 64 64 64 63 61 P6G/3/20/5A LA3/20 9,2
88 |87 |86 |84 |81 |77 |72 |67 |60 |52 42
68 73 7,7 81 89 88 9| 9| 9 | 88 85 P6G/3/20/7A - 1

113 [112 110 107 [104 |99 | 93 |86 |78 | 67 | 54
8,7 9,4 9,9105 11 | 11,5 11,5 11,5 11,5 11,5 11 PEG/3/20/9A E18/42/3L/20A 15

160

151 [140 147 [143 [130 [133 [124 [115 {104 |89 | 72

11,5 12,5 13 |14 | 14,5 15 | 15,5 15,5 155 15 | 14,5 P6G/3/20/12A 18,5
176 [174 172 1167 [162 [165 [145 [134 M2l |104 | 84

18 14 oti2 o150 512 153 192 (138 fal 1104 | 84 P6G/3/20/14A E18/48/3L/20A 180 2
201 [109 |196 [191 [185 [177 |165 [153 [M38 |118 | 96 -

15,5 16,5 17,5 18,5 19,5 20 | 20,5 20,5 20,5 20 | 19,5 P6G/3/24/16A Laza | E20is5/3/24 200 -

224 [221 [15 |208 [109 186 {72 {55 |133 |108 P6G/324/18A
17,5 18,5 20 |21 | 22 | 22,5 23 | 23 |23 | 22,5 22

v |9 |9 |9 |9 |9 |9 |lv [ |9 |9 | |9 |© |© |©O |O | |O |O
Il r, r, r, r, | r| r, r, r I I I I I I I IT| T
N
N
~

z
0
(%]
T
w
w
w

3,1/32|33|36|39|42|4,7|57

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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m POMPA CENTRIFUGAADASSEVERTICALE ~ SERIE
caprarl VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES P
POMPE CENTRIFUGE AAXE VERTICAL  SERIE
TIPO
TYPE
CARATTERISTICHE EDACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS TYPE P6C
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY -DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
lisec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
- TIPO TIPO
0 350 400 450 500 | 600 | 700 | 900 990 Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
% BOWL LINE- verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
DI_ ASSEMBLY SHAFT
] TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
I 21 | 24 | 27 | 30| 36 | 42 | 54 | 594
’ Il flat pull I
CORPS LIGNE races pulley at pulley angle gear gear
POMPE D'ARBRE Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
58 6,7 75 8,3 10 11,7 | 13.3 15 TYPE TYPE verticale a gorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H| 27.5] 27.5] 27 | 265] 25 | 235] 21,5] 18,5
P 26| 28| “2,9| 31| 34| 36| 38| 39| P6C/32012A
p M| %8, %B6| %Rl %R, %Rs| Yo 423 303 | Peciar2oian VBG/3L/20A | V8P/3LI20A
T8 T8 81 T80 76 70 64 156 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
P 78| 83| 88| 9210 |11 | 11,5| 12 | P6C/3/20/6A
o [ e e o e e 75 | eciacons ViseraLzon | vasprazon
o R, e U 9 .| recmranos RissLze | wisRLe
H|166 (164 (162 | 159 151 (141 |128 (112 | ppcraaa/ion VI6GI3LI24A | VIGPIL/24A
P 15,5| 16,5 | 17,5| 18,5| 20,5 | 21,5| 23 | 235 A3
p MM M85 505|555 1255 | "Se 5 |15 [y | P6C/3/24/14A R26/3L/24 M26/3L/24
H|221 [219 |216 |212 |202 |187 |171 |149
p 21 |“22 |“235|7245|727 |20 | 30,5/ 31,5 | P6C/3/24/16A
H _ _
P
H
P
H
P
NPSHI 4| 4 4 4 4 | 42| 51| 6
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
H] 23 | 225] 22_| 21,5] 20,5] 185] 16 | 135
P 21 53| 53| 28| 27| 28 3 3" | P6C/3/2012A
H| 46 | 45 | 445| 43,5| 40,5| 37 | 23,5| 265
P 41| 24| 47| 29| 54| 57 "6 | “e1| POC20M4A
160 Tes 167 65 60 5 T 285 20 V8G/3L/20A V8P/3L/20A
P 6.2 67| 7 74| 8 8.6] 89| 91| P6C/3/20/6A | LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
H| 92 |90 |89 |87 | 8L | 74 | 65 | 53
P 82| 89| 9,4 10 | 105| 115 12 | 12 | P6C/3/20/8A
p M Rsl M Mls 055 55| 35 5t | 88 | Pecrarzonoa V16G/3L/20A | VI6P/3L/20A
p M85 510 e 158 (NP | 38 | B8 | Peciizanaa R16/3L/24 M16/3L/24
p M[16L | 158|155 152 |42 128 114 | 33 | pec/3i24/14A V16G/3L/24A | V16P/3LI24A
H[184 |181 |178 |174 |162 |147 |130 |106
P6C/3/24/16A | LA3/24
a0y 208 (200 1o (189 |iss (128 |58 R2G/3LI24 | M26/3LI24
P 185|720 |21 |22 |24 |26 |27 |27 | P6CI3/24/18A
H |218 |215 |211 |206 |193 |175 |154 |126
P 195|721 |22 |“335| 25 |27 |28 |29 | P6CI3/24/19A
H _ _
P
H
P
H
P
NPSH1 32 | 32 | 33| 33| 33|35 4 |61
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
R 185 185] 18 | 175] 155] 14 | 115
P 16 17| 18| 19| 21| 22| 23 P6C/3/20/2A
H | 37.5| 36,5] 355 | 34,5 31,5| 27,5 23
P 32| 34| 36| 38| 42| 44| 45 P6C/3/20/4A
H| 56 | 55 | 53 | 52 | 47 | 41,5| 34
P 49| 52| 55| 58| 62| 66| 6,8 P6C/3/20/6A V8G/3L/20A V8P/3L/20A
H| 75 | 73 | 71 | 69 | 63 | 55 | 455
P 6,5 69| 73| 7,7/ 83| 88| 9 P6C/3/20/8A LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
H|93 | 91 |89 |8 | 79 | 69 | 57
P 81 86| 91| 96/ 105| 11 | 115 P6C/3/20/10A
H [112 | 110 |107 |104 | 94 | 83 | 68
P 9,7/ 10,511 |'11,5| 12,5| 13 | 13,5 PBC/3/20/12A
o TiE 1128 o5 Tt 1o T o6 T80 V16G/3L/I20A | V16P/3L/20A
P 115| 12 | 1255|135 14,5 155 16 P6C/3/20/14A
p M3 M l‘1‘3,5 lf’g,s 152,5 1%9,5 1 P6C/3/24/16A R16/3L/24 M16/3L/24
H (168 [164 |160 [155 |142 |124 |103 V16P/3LI24A
P 14,5 15,5| 16,5 | 17,5| 18,5| 20 | 20,5 P6C/3/124/18A | LA3/24 | V16G/3LI24A R26/3L/24 M26/3L/24
H 187 |183 |178 |173 |157 |138 |114 PGC/3/24/20A
P 16 |17 |18 |19 |21 |22 |'225
H
P
H
P —
H
P
H
P
H
P
NPSH1 22 | 22 | 23 | 2,4 | 2,8 | 3,7 | 4,9
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SERIE ~ POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE =
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP caprarl
SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
P6C
Toee CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY -DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
@ | 450 | 500550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 elettrico chiuso | elettrico protetto Size sz
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille Sx E‘
' ASSEMBLY SHAFT o S o
a TYPE TYPE For standard For standard 883>
+ |27 | 30|33 |36 | 39|42 |45 |48 | 51 | 54 | 57 | 60 totally enclosed | protected electric > 0T o o3&
CORPS LIGNE electric motor motor 8§*UE) %%8 EQE
SQE o2 S
POMPE D'’ARBRE 00| o850 NE%
Pour moteur Pour moteur OSuL| =251 582
75| 83(92| 10 [10,8/11,7|125/13,3|14,2| 15 | 15,8 | 16,7 TYPE TYPE | lectriquefermé | électrique protegé | ~ = | &% | €37
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
A 13,5 13,5 13 | 12,5 12 | 11,5 11 | 10,5 10 | 9.3 8.6 7.6
P 18 1§ 16 17 1,4 1'8 190 71 1,9 2 2| 2| P6C3I2011A E11/28/3L/20A 100 3
H| 24,2 23,5 22,5 22 | 21 |20 |19 | 17,5 16,5 15 | 13 PGC/3/20/28 112 4
P 2.6 2.7 2.8 29 3| 3, 31 32 32 32 32
H[ 31 | 30 |29 | 29 | 26 | 24 | 22,5 20,5 17,5
P 3,2 34 3,5 36 37 38 38 38 38 P6C/3/20/3C 55
p 49,4030, 38 | 30132 38,3230 28 28 |23 | Peciazoiza E13/38/3L/20A 132 75
H| 51 | 50 | 48,5 47 | 45,5 43,5/ 41 | 39 | 36,5 33,5 30 | 15
P 55 58 6| 6,3 65 67 68 7 | 7.4 7.2 7,2 a | P6C3/20/4AB LA3120 9.2
H| 64 | 63 |61 | 59 | 57 |54 |52 | 49 | 45,5 42 | 37,5 19
P 6,9 7.2 7.6 7.9 81 84 96 97 99 9 | 9| 5 | P6C/320/5AB 11
H| 8L |80 |78 | 76 | 73 |70 | 67 | 64 |60 | 56 | 51 | 455
P 8.9 9,2 9,7 10,1 10,9 10,9/ 11,2 11,4 11,6 11,8 11,9 12 | PEC/3/20/6A E18/42/3L/20A 160 15
H| 94, |93 |91 |88 |85 |82 |78 | 75 |70 | 65 | 60 | 53
P |10/3 10,d 11,3 11,8 12,5 12,5/ 13 | 13,5 13,5 13,5 14 | 14 | PEC/3207A 185
H|107 106 [103 |100 | 97 |93 |90 | 85 |80 | 75 | 69 | 61
P |11,8 12,5 13 | 13,5 14 | 14,5 15 | 15 | 15,5 155 16 | 16 | "6C/3/20/8A E18/48/3L/20A 180 -
H[121 119 1116 (113 [110 105 101 |96 |90 | 84 | 77 | 68 | pgc/amoon - -
P |13 |14 [14,515 | 16 [16,5/ 16,5 17 | 17,5 17,5 18 | 18
H[135 [133 [129 |126 [122 {17 {12 |107 {00 | 93 | 86 | 76
P |145 155 16 |17 [17,918 | 18,5 19 | 19,5 19,58 20 | 20 | P6C/3/24/10A
H|148 [146 [142 |139 (134 [129 {123 |117 {110 |103 | 94 | 84
P |16 | 17 |18 |'18,5 10,9 20 [ 20,5 21 |22 | 21,5 22 | 22 | P6C/324/11A 30
H|162 [159 [155 |151 [147 [141 {135 |128 {120 |112 |103 | 91
P | '17,5 18,9 19,5 20,5 21 | 21,5 22,5 23 | 23 | 23,5 24 | 24 | P6C/3/24/12A
o [ 73 Tise Jies isg s ae iz 130 121 112 | 98 | pcmouion | wages | ezvisions
H[189 [186 [181 |176 |171 [164 [157 |140 {40 |131 |120 |106
P | 208 21,5 22,5 23,5 24,9 25,5 26 | 27 | 27 | 27 | 28 | 28 | PEC/3/24/14A 37
H[202 [199 [194 |189 [183 [176 [168 |160 {50 |140 |129 |114
p |22 [23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |29 | 29 | 30 |30 | PEC/3/24/15A
H[216 [212 [207 |202 [195 [187 {79 |171 {60 |149 |137 |122
p |24 25 (26 |27 |28 |20 |30 30 |31 | 31 | 32 | 32 | P6C/3/24/16A
H
p
H
p
H
p
NPSHf 4 | 4 | 4 | 4 |41 |42 |43|44[47 |51 |55| 6
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m
P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES" pag. 7
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CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI -OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

SERIE

SERIE

TIPO
TYPE
TYPE

P
P/L

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
lisec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
T TIPO TIPO
g 500 | 600 700 | 800 900 | 1000 | 1200 | 1400 Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
z BOWL LINE- verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
C\I. ASSEMBLY SHAFT
! TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
T 30 | 36 | 42| 48 | 54 | 60 | 72 | 84
il flat pull I
CORPS LIGNE races pulley at pulley angle gear gear
POMPE D’ARBRE Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
8,3 10 11,7 | 13,3 15 | 16,7 20 23,3 TYPE TYPE verticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H] 365 355 345] 33 | 3L | 285 23 16,5
P 51| 54| 57| 59| 6,1 62| 61| 56| P7LB3/202A
p M| 542 535 5181 43,81 48,51 43 | 3451245 | p71/3203A VBG/3L/20A | VBP/3L/20A
p M| T3 |71 | 69 | 68 | 02 | 57 | 485 325 ) p7ssi0ima | LA3R0 R16/3L/20 M16/3L/20
Hlo1 |89 |86 | 82 | 78 | 72 | 58 |41
P7L/3/20/5A
P 125 | 135| 145| 15 | 155 155 15 |14
71105 107 103 T o5 T 93 86 T B9 49 V16G/3L/I20A | V16P/3L/20A
P 16 | 165| 17 | 18 | 18,5 185| 18 | 16,5 | P7L/3/20/6A
p M[t28 |12d 1120 118 1109 1101 | 81 |27 | P7Lzi24r7A V16G/3L/24A
H|146 |142 [137 [132 |124 |115 | 93 |65 VI6PISLI24A
b o | taa | 1L (132 11| 3r |55 | P7LBraA | Lasa R26/3L/24 M26/3L/24
H|[164 |160 |154 |148 |140 |129 |104 |73
P 23 | 245|726 |27 |27 |28 |27 |25 | P7LI3/2419A
H([182 |178 |172 |165 |155 |144 |116 |86 _
P |25 |27 |729 |730 |31 |31 |30 |28 | P7LA/27/10A _ R26/4/27 M26/4/27
p H120% (185 |89 (181|173 138 1127 190 | p7L/ai27/11A | LA4i27
p M[238 1233 (298 132 (186 (172 13% 138 | prusan7iieA R42/4/27 M42/4/27
NPSHI 25 | 26| 27| 28| 3 32| 39 | 48
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
H]30 ] 29 | 28 | 265] 245] 22 | 16
P 4 | “a3| "as5| "4k 47| a7 aa P7LI3/20/2A
H|45 | 435 42 | 39,5| 36,5| 383 | 24,5
P 6 | 64| 68| 7 | 74| 71| 67 PTLI3/20/3A
mlTeo 158 T 5e 55 [ 49 44 32 V8G/3L/20A V8P/3L/20A
P 8 86| 9 93| 94| 94| ‘89 P7L/3/20/4A
ntos T3 T70 Tes 1 61 |55 a0 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
P 10 | 105 115] 11,5| 12 | 118 1111 P7L/3/20/5A
Hloo |87 |84 | 79 | 73 | 66 | 49
P 12 | 12,8| 135| 14 | 14 | 14 | 135 P7L/3/20/6A
e Tios. T o5 o2 35 77 157 V16G/3L/I20A | V16P/3L/20A
P 14 |15 | 155| 16 | 16,5| 16,5 | 15,5 P7LI3/20/7A
H[120 [117 [112 (105 | 97 | 88 | 65
P 16 |17 |"18 |185] 19 | 19 | 175 P7LI3/24/8A VI6PI3L/24A
H|136 |131 |125 [119 |110 | 99 | 73
P 18 |7195|°205| 21 |21 | 21 | 20 P7LI3/2419A V16G/3L/24A
ilies 126" 1139 132 157 1116 |61 LA3/24 R26/3L/24 M26/3L/24
P 20 | 21,5| 225| 23 | 23,5| 235 22 P7L/3/24/10A
H[166 |160 |153 |145 |134 |121 | 89
P 22 | 235| 245| 26 | 26 | 26 | 245 P7L/3/24/11A
H|181 |175 |167 |158 |146 |132 | 97 _
P 24 26 |27 | 28 28 | 28 | 27 PILiTIZA - R26/4/27 M26/4/27
H[196 [190 [181 [171 |158 |142 |105 P7L/a/27/13A
P 26 | 28 |20 |'30 |31 |31 |29 LA4/27
H[211 |204 [195 [185 |170 |153 |113
P 28 130 |32 |"32 |33 |33 |31 P7LIAIZTI14A R42/4/27 M42/4/27
NPSHI1 16 | 16| 1,7 | 1,9 | 22 | 26| 36
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
H 485 | 46,5 | 44 | 40,5] 365] 31,5 | 20
P 62| 66| 68| 7 771 68| 6,1 P7LI3/20/4A
p 6358, |55 | 5ka| 42532, 245 P7L/3/20/5A V8G/3L/20A V8P/3L/20A
H[73 |70 |66 | 6L | 55 |47 | 30
P 92| 98] 105/ 105| 105| 105| 9.2 PTLI3/20/6A
p 882,10 | 13| %5135 | 332 P7L/3/20/7A | LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
Hlo7 |93 |8 | 8L | 73 |63 | 40
p 125|113 | 135| 14 | 14 | 135 12 P7LI3/20/8A
s Tor Tee o1 82 70 1 13 oL /3200 V16G/3L/I20A | V16P/3L/20A
P i4 |15 | 155| 16 | 16 | 155 135
H [12z |17 [110 [102 | 91 | 79 | 49
p 155 | 16,5 | 17 | 17,5| 175| 17 | 155 P7L/3/20/10A
H [134 |128 [121 |112 |100 | 86 | 54
P 17 |18 | 19 | 195/ 195|19 | 17 P7LI324111A
e o 132 1221109 Ts4 T 59 LA3/24 | V16G/3L/I24A | VI16P/3L/24A R26/3L/24 M26/3L/24
P 18,5 | 195 | 205| 21 | 21 | 205 185 PTLI3/24/12A
H [158 (152 [143 |132 [118 |102 | 64
P 20 | 21522 |23 |23 |22 | 20 PTLIAI2TI3A V16G/4/27
H [170 |163 |154 |142 |127 |109 | 69 P7LIAIZTI1AA
P 215 | 23 |24 | 245| 245| 24 | 215 R26/4127 M26/4/27
H [183 |175 |165 |152 |136 |117 | 74 P7LI4I27/15A
P 23 |25 |26 | 26 | 26 |25 | 23 _
H [195 [187 |[176 |163 |145 125 | 79 PTL/AI2TI6A LA4/27
P 25 |26 |27 | 28 | 28 |27 | 245
H [207 (198 [187 |173 |155 [133 | 84 -
P 26 |28 |29 | 80 | 30 |29 |26 PILIARTILIA R42/4/27 M42/4/27
H [210 (210 [198 |183 |164 [141 | 89 P7LI4I27I18A
P 28 |30 1’31 |32 |32 |'31 | 28
NPSHI 13 | 15 | 1,7 | 1,9 | 22 | 2,6 | 36
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caprari]

SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 7 L TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA-CAPACITY-DEBIT .......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
& | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000 [1100 1200 [1300 1400 elettrico chiuso | elettrico protetto Size sz
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £x -é
' ASSEMBLY SHAFT o S o
o TYPE TYPE For standard For standard 8% 5
- | 30 |36 | 42| 48 |54 |60 |66 |72 | 78 | 84 totallyenclosed | protected electric o3 cTw o%%
CORPS LIGNE electric motor motor g?é*g ggg ESE
POMPE D'’ARBRE =R ’5$‘5 NE&
Pour moteur Pour moteur OfSuL| =225 582
83| 10 |11,7/13,3| 15 |16,7|18,3| 20 |21,7|23,3 TYPE TYPE | glectriquefermé | électriqueprotegé | ~ & | X & | 232
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
A[ 156 | 14,5 13,5 12,5 11,5 10,5 9 | 7.5 6,2
P 1,9 21 2.3 22| 2.2 22 22 23 19 P7L/3/20/1C 100 3
H[ 18 |18 | 17 | 16,5/ 15.5 14,513 | 11.5 10 | 8 E11/28/3L/20A 112 4
P 25 2,7 29d 3 | 31 31 31 3| 29 28 P7L/3/20/1A
H| 26 |25 | 23,5 22 |20 | 17,5115 |12 | 9
P 34 36 37 38 39 3.8 3.6 34 3 P7L/3/20/2D 55
p H[332323 3 122,20 4224%23 123183 %34 P7L/3/20/28B E13/38/3L/20A 132 75
H| 44,543 | 41 | 38 | 35 | 31,5/ 27,5 23 | 18,5
P 58 6,2 6,9 6,6 67 6.7 65 62 56 P7L/3/20/3C LA3/20 9.2
H| 50 | 48,5 46,5 44 | 40,5 37 | 33,5 29 | 24,5 19,5
P 68 7.2 7.8 7,7 7.9 7,9 7.9 7.6 7.2 6.8 P7L/3/20/3B 1
H| 67 |65 | 62 | 58 |54 | 49,5/ 44,5 39 | 32,5 26,5
p 9 | "9.6 10 | 10,3 10,5 10,6 105 10,2 96 88 P7L/3/20/4B E18/42/3L/20A 160 15
H| 84 [81 [77 |73 |68 | 62 |56 | 48,5 41 | 33
P |11312 | 12513 |13 |13 |13 | 12)512 |11 P7L/3/20/58 18,5
H[105 102 [98 |93 |87 | 80 |74 | 64 |54 | 44
P 145 15.5 16 | 16,5 17 | 17 |17 | 16.5 16 | 15 P7L/3/20/6AB E18/48/3L/20A 180 22
H[128 124 [120 [115 [109 101 |92 | 81 | 69 | 57 _ _
P |18 |19 |20 |21 [21 [22 |22 |21 |21 |20 P7LI3/24/7A 30
H|146 [142 [137 [132 {124 |115 {05 | 93 | 79 | 65
P 20 |22 123 | 24 [24 |25 |28 | 24 | 23 | 22 P7L/3/24/8A LA3/24 | E20/55/3/24 200
H[164 160 [154 [148 [140 |129 {18 [105 | 89 | 73
P |23 |24 |26 |27 [27 |28 |28 | 27 |26 | 25 P7LI3/24/9A 37
H[182 178 [172 [165 [155 |144 {31 [116 | 99 | 82
P 55 127 [26 130 131 31 131 |30 |29 |28 P7L/4/27/10A E20/55/4/27
H[201 [195 [189 [181 {71 |158 {44 | 27 [109 | 90 PTL/A2TITA A4/
P 28 |30 |31 |33 |34 |33 [34 |33 |32 |31 E22/55/4/27 295 5
H[219 213 [206 [197 [186 |172 {57 |[139 [118 | 98 PTL/AI2TI2A
P 30 |33 |34 |36 |37 |37 |37 |36 |35 |33
H
P
H
P
H
P
H
=]
H
=]
NPSHI 25| 25(25| 3 | 3 | 3 |35| 4 |45 5
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m
P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

SERIE

SERIE

TIPO
TYPE
TYPE

P
P7/C

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY - DEBIT.......... mcth CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
- TIPO TIPO
g 700 800 900 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 BOWL LINE Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
z - verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
n-_ ASSEMBLY SHAFT
TYPE TYPE . . .
' Vertical Vertical Right Step-up
T | 42| 48| 54 | 60 | 72 | 84 | 96 | 108
CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
POMPE D'ARBRE Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
11,7 | 13,3 | 15 16,7 20 | 23,3 | 26,7 | 30 TYPE TYPE | verticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
p M| Rl 33| 373] 383| %83] %3] %03| 25| PTC/42012A VBG/ALI20A | VBP/ALI20A
p M| 581 57 |35 33 | 3% | 44 | 495 $%2| prciazo;za | La4ro R16/4L/20 ML16/4L/20
178t 77 775 T 75 50 62 | 53T 40 V16G/AL/I20A | V16P/AL/20A
P 13,5| 14,55) 185| 16,5| 17,5| 18,5 19 | 18 | P7C/4/20/4A
H| 97 | 96 | 94 | 92 | 86 | 78 | 67 | 53
b 3 | 85| 85| 955] 35 | 85| S | 33 | Prcmnzana V16G/ALI24A | VI16P/ALI24A
p M358 |'535(1005("%8 | 28 | 53 | 53 | prcizaien | Laapa R26/4L/24 M26/4L/24
H|136 [134 (132 |128 |120 |109 | 93 | 74
p 54 |76 |37 |T59 |51 "33 | 33 | 33 [ Prcla2anA
H|155 [153 [150 |147 |138 |125 |107 | 84
P 27 |23 |731 |33 |35 |57 |38 | 3g | P7ClA27I8A
H|175 [172 |169 |165 |155 |140 |120 | 95 - -
PTCI4I27/9A
P 31 |33 |'35 |37 |40 |42 |43 | 43
H|194 [192 [188 |184 |172 156 |133 105 | prcjazznoa | “A42%7 Ra2/af27 Maz/4/27
P 34 | 37 |'39 |41 |44 |'a7 | a8 | 48
H|214 [211 [207 |202 |189 |171 |147 |116
P 375|740 |“42,5|745 |748,5|°51 | 52,5 52,5| PTC/M427/11A
H
P
NPSHI 29 | 2,9 3 3 3,4 4 52 | 68
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
H] 32 | 315 3L | 30 | 27,5] 235 190 P7CIaI20/2A
P o 42'5 275 42'2 42'5 41 355 2;'3 V8G/AL/20A V8P/4AL/20A
P 82| 88| 93| 97| 10511 |11 P7C/AI20/3A
: : : : : LA4/20 R16/4L/20 M16/4L/20
H| 64 |63 | 62 | 60 | 55 | 47,5| 375 P7CIAI20/4A
. H éé %5 %35 iﬁ é;‘ é‘g"S 411‘7"5 V16G/AL/20A | V16P/AL/20A
P 135| 145| 155| 16 | 17,5/ 18 | 185 P7CI4120/5A
H| 9 |95 |92 |90 | 82 | 71 | 56
b sl sl sl 05152 155 |3 P7CI4124/6A VL6G/AL 20 V16P/ALI24A
H|[113 [111 [108 [104 | 96 | 83 | 66 P7CIAIRAITA
P 19 | 205| 215| 225| 245| 25 | 26 LAdia R26/4L/24 M26/4L/24
H 129 |126 |123 |[119 |109 | 95 | 75 P7C/A/24/8A
P 22 |'235| 25 |26 |28 | 29 | 29
H 145 [142 (139 |[134 |123 |107 | 85
P 245\ 26 | 28 |29 |31 |33 |33 P7CI4124/9A
H|161 |158 |154 |149 |137 |119 | 94
P 27 |29 |31 |3 |35 |36 | 37 P7CIA[27/10A -
H 177 [174 [169 |164 |150 |131 |103 -
p 30 |32 |34 |"36 |38 |20 |40 P7C/AlZTI11A
H|[193 [189 |185 |179 |164 |142 113
b 9 182 |18 118 |1%% 142 |13 P7CI4[27/112A | LA4I27 R42/4/27 M42/4/27
H|209 |205 [200 |194 |177 |154 |122
P 36 |38 |40 |42 |45 | a7 |48 P7CIAI27/13A
H|225 |221 |216 |209 |191 |166 |132
P 38 |41 |43 |“a5 |43 |51 |'B1 P7CIAI27I14A
NPSH) 5 21| 22| 24|29 | 39|53
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
H]39 | 3 |37 |35 ] 3L | 25
P7CI4/20/3A
P 64| 68| 72| 75| '8 8,2
bl e 51 a9 |27 | 215 335 V8G/AL/20A V8P/AL/20A
P 86| 9,1 96| 10 | 10,5 11’ P7C/AI20/14A
il es 63l er g0 | 52 | a2 LA4/20 R16/4L/20 M16/4L/20
, P7CI4/20/5A
PS5 15 12 1251 135, 135 VI6G/4LI20A | V16P/ALI20A
P 13 | 135 145] 15 | 76 | 16,5 P7C/A20/6A
H|o1 |8 |8 |82 | 72 | 58
P 15 | 16 |17 | 17,5 18,5| 19 P7C/al24TA V16PIALI2AA
o H 12471 1% gg % gf s g; P7C/I4/24/8A V16G/AL/24A
: LA4/24 R26/4L/24 M26/4L/24
H|117 [114 |110 |106 | 93 | 75
P 19,5| 20,5 21,5 | 22,5| 24 | 245 P7CIA[24/9A
H[130 |127 |123 |117 |103 | 84
P 215 22,5| 24 |25 |27 | 27 P7CI4[24/10A
H 143 (140 |135 |129 |114 | 92
P 235| 25 |26 |28 |29 | 30 P7CIAI27I11A
H[156 |152 |147 |141 |124 |100
P 26 | 27 |20 |'30 |'32 |33 P7CIAI2T/12A
H[169 [165 |160 [153 |134 |109 -
P 28 |30 |31 |33 |35 | 35 P7CIA27/13A -
H[182 (178 |172 |164 |145 [117
p 30 32 34 35 37 38 P7CI4127/114A | LA4/27 R42/4/127 M42/4/27
H[195 |191 |184 |176 |155 |125
P 32 |34 |36 |38 |40 | 41 P7CIA27/15A
H 208 (203 |196 |188 |165 |134
p 34 |36 |38 |40 |43 | a4 P7CIA127/16A
H|221 (216 [209 [200 |176 |142
P 36 39 | 41 43 45 46 P7C/4127/17A
NPSH| 2 2 |22 |29 | 41
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SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
P/C::
TYPE
TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATA AND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA-CAPACITY-DEBIT .......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
% | 700 | 800 900 |1000|1100|1200 |1300| 1400|1500 |1600| 1700 | 1800 elettrico chiuso | elettrico protetto Size 3z
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £x%¥
' ASSEMBLY SHAFT o S
o TYPE TYPE For standard For standard R
- |42 | 48| 54 |60 | 66 | 72 | 78 | 84 | 90 | 96 | 102 | 108 totallyenclosed | protected electric | _ - oTe| 258
CORPS LIGNE electric motor motor gﬁ‘g %%8 EE‘E
POMPE D'ARBRE Pour moteur Pour moteur EEE S%§ Eg%
o =2 3
11,7|13,3| 15 |16,7]18,3| 20 |21,7|23,3| 25 |26,7| 28,3| 30 TYPE TYPE | tlectriquefermé | électriqueprotegé | ~ & | S % | 38
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H[ 1z | 12,5 11 | 10,5 9.6 87 7.8 6.8] 54
P 5175122723 23 23 23 23 213 P7C/4/20/1E E11/28/4L/20A 100 3
H| 16 | 15,5 15 | 14 | 13,5 12,5 11,5 10,5/ 9,5 8.2 6,7
P 27 7209 3 | 34 732 83 33 33 33 35 32 P7C/4120/1C 112 4
H| 18,5 185 18 | 17,5 17 | 16 | 15 |14 |13 | 12 | 10,5 8,8
P 33 38737738 "4 | 41 42 43 43 43 “43 43| P7C/A2011AB 55
p "M[287 %5 g% 23 28 23 123 1R 18 5 182 P7C/4/20/2D E13/38/4L/20A 132 7,5
H| 325 31,5 30 | 28,5 27 | 25 | 23 | 21,5/ 19 | 16,5 13,5
P 54 "57°6 | 762 “6,3 6,4 6,5 6.6 6,6 65 64 P7C/4120/2C LA4/20 9,2
H| 37.5 36,5 36 | 34,5 33,5 32 | 30 | 28,5/ 26 | 23,5/ 21 | 17,5
P 68 89 7,3 °77 °79 8,2 “8,4 “8'8| “8,6| “8.8_"8,6 83| P7C/4/2012AB 11
H| 54 | 53 |51 |49 | 47 | 44,5 41 |38 | 34,5 30,5 26,5 21
P 9,3 79,8 10,5 10,5 11 | 11'8 11,5 11,5 11,3 11'5) 11:5| 11,5| P7C/4/20/3B E18/42/4L/20A 160 15
H[72 | 70 | 68 |66 | 63 |50 |55 |51 |46 | 41 | 355 28
p |12, 13 |13 14,5 145 15 | 15 | 15,5 15,5 15,5 15 | 15 | P7C/4/20/4B 185
p 13 |13 | 155%25 50 | 38580537 |32 |47 |12 |35 | Prcianoins E18/48/4L/20A 180 22
H|97 |96 |94 |92 |89 |86 |82 |78 |73 |67 | 60 | 53
P |17 | 18,5 19,5 20,5 21,5 22 | 22,5 23,5 23,5 24 | 24 | 24 | P7C/Al24/5A £20/55/4/24 - a0 | L
Hft17 [115 {113 {110 [107 [103 |99 |94 |87 |80 | 72 | 63
P 20,5 22 | 23,5 245 26 | 26 |27 |28 |28 |29 | 29 | 29 | P7C/4/24/6A LA4/24 37
H[L36 |134 [132 {128 [125 [120 {15 {109 {102 | 93 | 84 | 74
P |24 |26 [27 [29 |30 [31 [32 [33 [33 |33 | 34 |33 | P7C/M2477TA E22/55/4/24 oot -
H[155 [153 [150 {147 [143 [138 {31 {25 {16 [107 | 96 | 84
P |27 |29 |31 |33 |34 |35 |36 |37 |38 |38 | 38 | 38 | P7C/527/8A E22/55/5/27
H[L75 [172 169 165 (161 [155 [148 140 {31 [120 [108 | 95 | prc/sia7/0M LAS/27
P |31 |33 |35 [37 (38 |40 |41 [42 [43 |43 | 43 |43 E28/60/5/27 55
H[194 192 188 [184 [178 [172 (164 [156 [45 (133 |121 (105 | poceomnon 250
P |34 |37 [39 [41 |43 |44 [45 [47 [47 |48 | 48 |48
H[p14 [211 1207 P02 [196 [189 [I81 {71 {60 [147 |133 |116
H
p
H
p
H
p
H
p
NPSHI '3 | 3 |3 | 3 | 3 |35|35| 4 (45| 5 | 6 | 7
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m

Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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m POMPA CENTRIFUGAADASSEVERTICALE ~ SERIE
caprarl VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES P
POMPE CENTRIFUGE AAXE VERTICAL  SERIE
TIPO
TYPE
CARATTERISTICHE EDACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS TYPE P8 B
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA-CAPACITY-DEBIT .......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
I
o 500 600 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1500 BOWL LINE- Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con ri_nvio
ZI ASSEMBLY SHAFT verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
o
! 30 36 42 48 54 60 66 90 TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
T CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P1(_Z)YI\/|I3PEE D¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
8,3 10 11,7 | 13,3 15 16,7 | 18,3 25 verticale agorges verticale plate d’angle moltiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H[ 25 | 24,5] 23,5] 23 | 22 | 2L | 20 | 12,5
P 36| ‘38 Wil 44| “4s| a7 “ap| i7| PEBRROMA VBG/3L/20A | VBPI3L/20A
H| 50 | 49 | 47,5| 46 | 44 | 42 | 395 255
P 72| 78 8,7 91| 9,3 T9i5| “9:a| P8B/3/20/2A
=555 151 T 60" T 66 65 59° 1 35 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
P 17 | 115 125| 13 | 13,5| 14 | 14,5| 14 | P8BI3/2053A
bl oo o8 o5 1 92 |88 | 84 | 79 | 51 V16G/3L/20A | V16P/3L/20A
P8B/3/20/4A
P 145| 155 | 16,5| 17,5| 18 | 185 19 | 185
H|126 |122 118 1115 1110 1105 1 99 | &4 .| PeBrai2aisa VI6G/3L/24A | VI6P/3L/24A
P 18 | 195 205} 22 | 22,5| 23,5| 24 | 23,5 LA3/24 R26/3L/24 M26/3L/24
H|151 [147 (142 [138 (132 (126 [119 | 76 | pgpiaoaen
P 215/ 235| 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 28
H
P
H
P _ _
H
P
H
P
H
P
NPSHI 41| 42|45 | 48 |51 | 55| 59| 8
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
Al 205] 20 | 190,5] 18,5] 17.5] 16,5 155
P 29| 31| 33| 34| 36| 36| 37 P8B/3/20/1A
p | %83 82| Bs| %3 3% %4 393 P8B/3/20/2A VBG/3L/20A | VBP/3L/20A
p M| %26l 02| Bs| 205 a5 130 1 P8B/3/2013A | LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
H| 83 |80 | 78 | 75 | 71 | 66 | 61
P 11,4| 125| 13 | 135| 14 | 14,5 145 P8B/3/120/4A
itios TTor-T 97 T o5 88 | 83 77 V16G/3L/I20A | V16P/3L/20A
P8B/3/20/5A
P 14,5| 155| 16,5 17 | 18 | 18 | 185
H|124 [121 [116 |112 [106 | 99 | 92
P 17 |"18,5| 19,5| 20,5| 21,5| 22 | 22 P8B/3/24/6A V16G/3L/I24A | V16P/3L/24A
H|145 (141 [136 |131 |124 |116 |107
P 20 | 21523 |24 |25 |25 |26 P8BI3/24/TA | LA3/24 R26/3L/24 M26/3L/24
H|166 [161 |155 |149 |142 |132 |123
P 23 | 245| 26 | 27 | 28 | 29 | 29 P8B/3/24/8A
H
P
H
b _ _
H
P
H
P
H
P
NPSH| 37| 39 | 42 | 45 | 49| 54 | 59
Prestazioni a 2400 giri/minuto- Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
H| 17 | 16 | 155] 14,5] 135] 12,5] 11
P 22| 24| 25| 28| 27| 27| 27 P8B/3/20/1A
H| 335| 32,5| 3L | 29,5| 27,5| 25 | 225
P 331 %38 3L 23| 203 25| %3 P8B/3/20/2A VEG/ALI20A V8P/3L/20A
H| 50 | 48,5| 46,5| 44 | 41 | 37,5| 335
P 66/ 7.1 76| 79| 81| 82| 82 P8B/3/120/3A
e e e Tee Te Tae T a0 LA3/20 R16/3L/20 M16/3L/20
P 88| 95/ 20 | 05| 11 |11 | 11’ P8B/3/20/4A
H| 84 | 8L |77 | 73 | 68 | 62 | 56
P 81 5% |15 13 | %85| %55 555 P8B/3/20/5A V16P/3L/20A
Hltor | 97 |93 | 88 | 82 | 75 | 67 PBB/3/20/6A V16G/3L/20A
P 13,5| 145| 15 | 155 16 | 16,5 | 16,5
H|[117 [113 |108 |103 | 96 | 87 | 78
P 1511851985 %] 35 | 3 | 18 P8B/3/24/7A VI6GIALI4A V16P/3L/24A
H|[134 |129 |124 |117 |109 |100 | 89
P 175|190 |20 |21 | 215|722 | 22 P8B/3/24/8A
e T 1ae 1130 i3 123 1o Tio: LA3/24 R26/3L/24 M26/3L/24
P 20 | 21,5|722,5| 23,5| 24,5| 24,5 | 24,5 P8B/3/24/9A
H|168 |162 |155 |147 |137 |125 |112
P 22 |24 |35 |26 |27 |27 |37 P8B/3/24/10A
H
P _
H _
P
H
P
H
P
H
P
NPSH) 31|35 |39 |42 | 47|53 | 59
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SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP

P caprari

SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P8 B TYPE CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUESETACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA DASSE | GROUPE DE COMMANDE TYPE | MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
» | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000{1100 (1200 |1500 elettrico chiuso | elettrico protetto Size *xz
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille EXx
. ASSEMBLY SHAFT 0S &
o TYPE TYPE For standard For standard Rl
- |36 | 39| 42 | 45 | 48 | 51 | 54 | 57 | 60 | 66 72 | 90 totally enclosed | protected electric = = czx2
J . onw| 20w ESC
CORPS LIGNE electric motor motor 288 Egg mSE
POMPE D'ARBRE 35| 585 |NSy
Pour moteur Pour moteur S| 28~ 582
10 |10,8(11,7|12,5|13,3|14,2| 15 |15,8|16,7|18,3| 20 | 25 TYPE TYPE | glectriquefermé | électrique protege | ~ % | S&% | 237
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H| 21,5 21 | 20,5 20 20 | 19 | 18,5 18 | 17,5 16 14,5
P 31 “3.2 °33 734 “394 3.6 37 3.7 38 3.8 3 P8B/3/20/1C 55
H| 36 | 35,5 34,5 33,5/ 32 | 31 | 29,5 28 | 27 24 21
b I Rt i I i R R P8B/3/20/2E E13/38/3L/20A 132 75
H| 39,5 39 | 38 | 37 36 | 34,5 33,5 32 |31 28, | 25
P 57 58 6 | 61 63 64 65 65 606 67 66 P8B/3/20/2D 9,2
H| 44 | 43,5 42,5 41,5| 41 | 40 | 38,5 37,5 36,5/ 34 30,5 10,5
P | 66 68 7| 7.2l 7.3 7.5 7.6 7.8 8 | 8 | 8 | 39| P8B/3/20/2BC | LA3/20 - - | u
H| 64 | 63 | 62 | 61 59 |58 |56 | 55 |53 48,5 44
p 9.4 9,710 | 10,5 10,5 11 |11 | 11 | 11,5 11.5 11,5 P8B/3/20/3C E18/42/3L/20A 160 15
H| 73 |72 | 71 |70 69 | 68 | 66 65 | 63 59 55 |38
P |115 12 | 12513 |13 | 13,5 13,5 14 |14 | 145 14,5 14 | P8B/3/2053A 185
H| 91 | 89 | 88 |86 84 |82 | 80 78 | 76 70 64 | 42,5
P |135 14 | 14515 | 155 15,5 16 | 16 | 16,5 16,5 16,5 15.5| ~8B/3/20/4B E18/48/3L/20A 180 22
H|113 |112 110 {108 (105 {103 100 | 98 | 95 88 80 |53
P |17 [17,5 18 | 18,5 19 | 19,5 20 | 20 | 20,5 20,5 21 | 19,5| P8B/3/24/5B Lazoa | E20issi3i2a 200 30
H[147 |145 142 140 (138 (135 |132 |129 126 |119 (110 |76
P 24,5024 [25 |26 [26 |27 |27 |28 [28 |29 | 29 |28 | P8B/3/24/6A 37
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
NPH?H 4 45145 | 4,5 5 5 5 5,5[5,5 6 6,5 8
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m
P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions dont aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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caprari

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI -OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

SERIE

SERIE

TIPO
TYPE
TYPE

P
PSF

3

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
llsec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
- TIPO TIPO
g 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1700 BOWL LINE- Conpuleggia | Con puleggia Con rinvio Con rinvio
u.- ASSEMBLY SHAFT verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
3'; TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
48 54 60 72 78 84 96 102 CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P1(_I)YI\/|I3PEE D¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
13,3 15 16,7 20 21,7 | 23,3 26,7 | 28,3 verticale agorges verticale plate d’angle moltiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H| 24 | 23,5] 22,5] 20,5] 19,5] 18 | 15 | 13,5
P 48| 5| 52| "5 55| 55| 54 53] PSFMZONA VBG/AL/20A |  VBPIAL/20A
H| 48 |47 [455[ 415] 39 | 365| 30 |265| pgrramorpa | Laazo
P 9610 | 105| 11 | 11 | 11" |11 | 105 R16/4L/20 M16/4L/20
p T Ao 12 |98 %) 3B Bes| TR |12 | PeFiaronA V16G/AL/20A | V16P/AL/20A
p M35 198 |51 (88 |78 |78 | 59,133 | periaraian V16G/ALI24A | VI6P/ALI24A
H|120 [117 |113 |[104 | 97 | 91 | 75 | 67
P 24 |25 |26 |27 | 28 | 28 | 27 |26 | PBF/4/24/5A
G li2a 121 1136 124 117 109 | 90 | 8o LA4/24 R26/4L/24 M26/4L/24
P 29 ['30 |31 |33 |33 |33 |32 |32 P8F/4/24/6A
H
P
H —_ -
P
H
P
H
P
H
P
NPSHI 3.6 3,8 4 45 | 47 5 551 59
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
H| 19.5] 19 | 18 | 16 | 15 | 13,5 ] 10,5] 8,7
P 38| 4 21| 42| 22| 13| 4 8.4 | P8F/42011A
p | 390] 38 | 365 325 2880 27 1 2081 175 | pgriaj20/2A V8G/AL/20A V8P/4L/20A
H| 59 |57 | 55 | 48,5| 44,5| 40,5 | 31 | 26
P 115| 12 | 12 | 12'5] 1255| 125 | 12 | 11,5 | P8F/A203A | LA4/20
H| 79 [ 76 | 73 | 65 | 59 | 54 | 41535 R16/4L/20 M16/4L/20
P 15 | 16 | 165, 17 | 17 | 165 | 16 | 15 | PBF/4I20/4A
Al 99 (95 |91 |8l | 74 |68 |52 | 435 | pamamoon V16G/4AL/20A | V16P/4L/20A
P 19 | 20 | 205| 21 | 21 |21 |20 |19
H (118 [114 |109 | 97 | 89 | 81 | 62 |52
p 225| 23,5 | 24,5| 25 25 25 24 23 P8F/4/24/6A V16G/4LI24A V16P/4LI24A
p 138|133 |128 113 (104 198 | 72 |81 | PaFiaraiTA | LA4I24 R26/4L/24 M26/4L/24
H|158 [152 [146 [129 119 [108 | 83 | 70
P 30 |32 |33 |34 |32 |33 |32 |30 P8F/4/24/8A
H
P
H —_ -
P
H
P
H
P
H
P
NPSHI 3,7 | 3,8 4 | 45 | 48 | 51 6 | 64
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
p M1 3113 |14, 12,] 198 23] &1 P8F/4/20/1A
p H| 3330 |28 )28 121 1185/ 12 P8F/4/20/2A V8P/AL/20A
H| 47545 | 425[ 36 |32 |28 | 185 PSE/4/20/3A V8G/ALI20A
P 11,5| 12 | 12,5 125 125] 12 | 11 P8F/4/20/4A
p M Bl 12 | 1| 82| 33,985 392 P8F/4/20/5A V16P/AL/20A
H| 95 [90 |85 |72 |64 |56 | 365 PSE/4/20/6A V16G/AL/20A
P 175 18 | 185| 19 | 185| 18 | 165
p M99 12918 | X185 |4 P8F/4/24/TA Vi6G/aLian | VASPALI24A
H|126 [120 [113 | 95 | 85 | 74 | 49 PSE/4/24/8A
P = 1312’5 lgg 15‘7‘*5 1357) ;g,s ;g éé LA4/24 R26/4L/24 M26/4L/24
p 26 |27 |28 |28 | 28 | 27 | 245 P8F/4124/9A
H [158 [150 [141 |119 |106 | 93 | 61
P 29 |30 |31 |31 |31 |30 | 27 P8F/4/24/10A
H
P _
H _
P
H
P
H
P
H
=]
NPSHf 35| 37 |39 |45 | 49 |53 | 64
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SERIE

POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP

caprari]

SERIE ~ POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P8 F TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ETACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY -DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
\/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per_ moto_re Pe_r motore Grandezza =
% [800 | 850 | 900 | 950 1000 | 1100|1200 |1300| 1400|1500 | 1600 | 1700 elettrico chiuso | elettrico protetto Size ~x2
s BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £x
' ASSEMBLY SHAFT o So
o TYPE TYPE For standard For standard 883
T 48 | 51 | 54 | 57 |60 | 66 |72 | 78 | 84 | 90 | 96 | 102 totally enclosed | protected electric = 0T w OE%
CORPS LIGNE electric motor motor 8@“2 %%81 EQE
i 23 =92 N§lll
ngl\/}I)}IDEE D¢$§§E Pour moteur Pour moteur 65&) ggg 5§-g
13,3[14,2| 15 |15,8(16,7 |18,3| 20 |21,7|23,3| 25 | 26,7 |28,3 électrique fermé | électrique protegé 53a
normalisé normalisé =
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
A[ 19 | 18,5 18 | 17,5 17,5 16,5 15,5 14 | 13 | 12 | 10,5 9,1
P 3,60 3.7 3,8 3.8 39 4 4 41 4 4 39| 3'g| P8F/4/20/1C 55
H| 24 [24 | 23,523 | 22,5 22 | 20,5 19,5 18 | 16,5 15 |13,5
P 4,8 49 5 |51 52 53 54 55 55 55 54 53| P8FA4201A E13/38/4L/20A
H| 30530 [ 295285 27,5 26 ' 245 225 20,5 18 | 16 [135| por/po0oo 132 75
P 59 6 | 61 6.2 62 64 65 6.5 65 64 62 59
H| 37,537 |36 | 35,5 34,5 32,5 30,5 28,5 26 | 23,5 21 |18
P 72 74 75 706 7.1 79 8 | 81 81 8 | 7.8 76| P8FA4/2022C LA4/20 9.2
H| 43543 | 425 41,5405 39 365 34 |32 |29 [ 26 |235| pocinon0
P 85 87 89 9 | 9.2 94 9.6 97 97 97 96 94 1
H|56 |55 |54 |53 |52 |49 |46 | 42,5 39 | 35,5 31,5/ 27,5 - -
p |11 |11 |11,5/ 11,5 11,5 12 |12 |12 |12 |12 | 11)5/11)5| P8F/4/20/3C E18/42/4L/20A 160 15
H[72 [71 |70 |69 | 68 |65 |62 |58 |54 |50 | 45 |40
P |145/15 |15 | 15,5 15,5 16 | 16,5 16,5 16,5 16,5 16 |16 | P8F/4/20/3A 18,5
H|87 [86 |85 |83 |81 |78 |73 |68 |64 |58 | 52 |465
p |17 |17,5 18 |18 | 18,5 19 |19 | 19,5 19,5 19,5 19 |19 | P8F/4/20/4B E18/48/4L/20A 180 22
H[15 113 [111 {110 |108 [103 |98 |91 |85 |78 | 70 |63
p 22,523 | 23,524 | 24,5 25 |26 |26 |26 |26 | 26 |25 | P8F/4/24/5AB Laai2a | E20iss/a124 30
H[144 143 [141 139 |136 131 125 {17 [109 [100 | 90 |80 200
P 29 [30 |30 [31 |31 [32 [33 [33 |33 [33 |32 |32 | P8F/4/24/6A 37
H
=]
H
=]
H
[=]
H
P
H
[=]
H
=]
H
=]
H
=]
H
=]
H
=]
NPSH| 35| 35| 4 | 4 | 4 | 4 |45/45| 5| 5 |55 6
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m
P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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= POMPA CENTRIFUGA ADASSEVERTICALE ~ SERIE
caprarl VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES P
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL  SERIE
= P8L
TYPE
CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATA AND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS TYPE
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
I
g 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 BOWL LINE- Con P'ﬁ'eggi? Con PLl“eg_gia C(é" ”"Vlio C°|"_ 'I‘_"Vio
: ASSEMBLY sparT | Vverticaleagole | verticalepiana ad angolo emoltiplicatore
a
:Ic 48 60 72 84 96 108 120 132 TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P1(_Z)YI\/|I3PEE P ¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
13,3 | 16,7 | 20 23,3 | 26,7 30 33,3 | 36,7 verticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H| 23 | 225 2L.5] 20 | 18 | 16 | 14 | 10,8
P 18| 52| 58| 59| 6 6,1 "6 | 56| P8L/S201A
H| 26 | 245 425] 40 _| 36,5 32.5| 27.5| 215 | pgl/5/20/2 V8G/5/20A V8P/5/20A
P 96| 1055 1102| 117| 12| 1211 1109 1113 LA5/20 R16/5/20 M16/5/20
p M 85| $is| %% | $95] 38 | 8% 18°| 32°| PaLssioA V16G/5/20A | V16P/5/20A
H| 92 |89 |8 | 80 | 73 | 65 | 55 | 43
P 10 | 21 | 225| 23,5| 24 | 22 | 24 | 22,5 P8L/S24/4A V16G/5/24 V16P/5/24A
H|115 [112 |106 |100 | 91 | 81 | 69 |54
b 1o 442 |98 100 | 91 8L | 89 | 5% | PeL/s2a5A | LASR4 R26/5/24 M26/5/24
H|138 [134 |128 |119 |109 | 97 | 83 | 65
P 29 |31 |33 |35 |36 | 36 | 36 | 34 | PBL/S24/6A
H|162 [156 |149 |139 |127 |113 | 96 | 76
P 3% |737 |39 |"al |42 |42 | a2 |39 | P8L/SIBOTA LAS/30 R42/5/30 V425130
H|185 [179 |170 |156 |145 |129 |110 | 86 - -
P 38 |42 |45 |a7 |48 |48 |28 | 45 | P8L/S/30A
H
P
H
P
H
P
NPSHI 4 4 4 | 41 |44 | 48| 54|65
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
Rl 19 ] 185 17 | 155] 14 | 12 9.2
P 3,8 41| 44| "246| 46| 46| 43 P8L/5/20/1A
H| 38 | 365 345| 31,5| 28 | 235 185 PBL/5/20/2A V8G/5/20A VEPI5I20A
P 76, 83, 88 091, 93 91 8.6 LA5/20 R16/5/20 M16/5/20
H| 57 |55 | 5L | 47 | 42 | 355 28 P8L/5/2013A
P 11,4| 125| 13 | 135] 14 | 135 13
e 75 50 63 155 a7 T 37 V16G/5/20A V16P/5/20A
P 18 | 165 175| 18 | 185 18 | 175 P8L/5/20/4A
H| o5 |91 |8 | 79 | 70 | 59 | 46
p 19 | 205 22 23 23 | 23 21,5 P8L/5/24/5A V16G/5/24 V16P/5/24
H[114 [110 (103 | 94 | 84 | 71 | 55
R 34140 (193 | 94 [ 84 [ 7L |55 PSL/5/24/6A | LAS5/24 R26/5/24 M26/5/24
H[134 |128 |120 |110 | 98 | 83 | 65
P 27 |'29 |30 |32 | 32 |32 |30 P8L/S/2417A
H[153 |146 |137 |126 |11L | 94 | 74
P 30 |33 |35 |73 |37 |36 | 35 P8L/5/30/8A
H 172 |164 |154 |142 |125 |106 | 83
o 12 164|154 142 1125 106 | 83 PSL/5/30/9A | LA5/30 _ - R42/5/30 M42/5/30
H 191 [183 |[172 |157 [139 |118 | 93
P 38 |41 |44 | 46 | 46 | 46 | 43 P8L/5/30/10A
H
P
H
P
H
P
NPSH| 36 | 36 | 3,7 | 38 | 42 | 48 | 57
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
R 145] 145] 135] 12 | 10 | 7.7
P 29| 32| 32| 54| 34| 32 P8L/5/20/1A
H| 3L |29 | 265]| 24 | 20 | 155
b Lol 24| %3 %y Rg| B2 P8L/5/20/2A V8G/5/20A V8P/5/20A
p 7483 3R 104 B3| 3. B P8L/5/20/3A | LAS/20 R16/5/20 M16/5/20
H| 62 |58 |53 | 475 40 | 31
P 11,7 125 | 135 147 | 135| 13 PBL/5/20/4A
177 T73 s T80 50 30 V16G/5/20A V16P/5/20A
p 15 |16 |17 |17 |17 |1e P8L/5/20/5A
H| 93 |87 |80 | 71 | 60 | 465
P 175| 19 | 20 | 20,5| 20,5| 19’5 P8L/5/24/6A V16P/5/24
H (108 |102 | 94 | 83 | 70 | 54 P8L/5/24/7A V16GIs/24 R26/5/24 M26/5/24
P 205|225 | 235| 24 | 24 | 225 LAS/24
H (123 |116 |107 | 95 | 80 | 62
P 235|258 |27 | 28 | 28 |26 PBL/5/24/8A
p M52 (131 120 107 | %0 | 88 PBL/5/24/9A RA42/5/24 M42/5/24
H (154 (145 [134 |119 100 | 77
p 29 |32 |34 |ma |T3a |32 P8L/5/30/10A
H 170 |160 |147 |131 110 | 85 -
P 32 |35 |37 |38 |38 | 36 P8L/5/30/11A -
i liss 174 Tieo 1143 120 o3 LAS5/30 R42/5/30 M42/5/30
P8L/5/30/12A
P 35 |38 |40 |41 |41 | 39
H (200 |189 |174 |154 130 |100
P 38 |41 a4 |"a5 |24 |42 P8L/5/30/13A
H
P
H
P
NPSH1 32 | 32 | 34 |37 | 42 | 53
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SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP

P caprari

SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P8 L TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATA AND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per_ moto_re Per motore Grandezza =
% [800 | 900 |1000|1100|1200|1300| 1400|1500 | 1600|1800 | 2000 | 2200 elettrico chiuso | elettrico protetto Size .3
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille X
N ASSEMBLY SHAFT [ORS 5
o TYPE TYPE For standard For standard 5% 5
T 48 | 54 | 60 | 66 | 72 | 78 | 84 | 90 | 96 | 108 | 120 | 132 totallyenclosed | protected electric o3 0T ‘a‘g%
CORPS LIGNE electric motor motor "’%E %%g ESE
POMPE D'ARBRE Pour moteur Pour moteur EEE ‘5%‘@‘ E‘§$
s °8 2 8
13,3 | 15 |16,7|18,3| 20 |21,7|23,3| 25 |26,7| 30 |33,3|36,7 TYPE TYPE | glectrique fermeé | électriqueprotegé |~ = | © €& 232
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H[ 19,5 10 | 19 | 18,5] 17,5 17 | 16 | 15,5 14,5/ 12,5 10
P 47 741 "4,3 44 48 47 4.8 48 48 47 45 P8L/5/20/1C 55
p M| 254222232 A5 229 |18 |18 18 |1 6| PoLisi2onaA E13/38/5/20A 132 75
H|[ 33,5 32,5 31,5 30,5/ 29 | 27,5 26 | 24,5 22 | 18
P 6.7 6,9 7.2 7.4 7.6 7.7 7.8 7.7 7.6] 7.1 P8L/5/20/2DE 9.2
H| 39 | 38,5/ 37.5 36,5 35,5 34 | 32,5 31 | 29 | 24.5 20
P 79 82 86 88 91 93 95 0,6 9,6 95 9 P8L/5/20/2C LA5/20 1
H| 46 | 45,5 44.5 43,5 42,5 41 | 40 | 38 | 36,5 32,5 27,5 21,5
P 9,6 10 | 10,5 10.8| 11,2 11,5/ 11,7 11,9 12 | 12,1 12’ | 11'3| P8L/S/202A E18/42/5/20A 160 15
H[64 |63 |62 |61 |59 |57 |55 |52 | 49,5 43 | 36
P |13 | 13,5/ 14,5 15 | 155 16 | 16 | 16 | 16.5 16,5 155 P8L/5/20/3B 18,5
H|69 |68 |67 |66 |64 |62 |60 |57 |55 | 48,5 41,5 32,5
p |14 15 | 158 16,5 17 |17 | 17,518 |18 |18 | 18 |17 | PBL/S/2053A E18/48/5/20A 180 22
AL L I »
LA524 | E20/55/5/24 200
H [129 (127 |124 [122 [118 [114 [110 |104 | 99 | 86 | 72 PEL/5/24/68 -
P 26 | 27 | 29|30 | 31|31 |32 | 32|33 |33]31
H|150 [148 [145 |141 |137 |133 |128 |122 |115 |100 | 83 _ _
b 3 732 |33 '35 |56 |57 [59 1"58 38 |38 | 37 P8L/5/30/7B LAS/30 E22/55/5/30 225 45
H|[194 [190 186 |182 |177 |171 |164 |157 |148 |129 |107
p 29 32 ig 24 16 | 47 28 ig 58 48 27 P8L/5/30/9B E28/60/5/30 250 55
H
=}
H
=}
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
NPSHI 4 | 4 | 4 | 4 | 4 |41 42|43|44|48|54 |65

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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caprari

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ETACCOUPLEMENTS

SERIE

SERIE

TIPO
TYPE
TYPE

P
P38C

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
- TIPO TIPO
g 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 3 Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
z BowL LINE verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
n-_ ASSEMBLY SHAFT
I' 72 84 9% 108 120 132 144 156 TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P1(_Z)YI\/|I3PEE D¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
20 23,3 | 26,7 30 33,3 | 36,7 | 40 43,3 verticale a gorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
p M| 28] 235 225] 2L.5) 20 1 18 | 1651 14 | pacrsi20iA V8G/5/20A V8P/5/20A
H| 485| 47 | 45 | 42.5| 40 | 36,5| 32,5 28,5 LAS/20 R16/5/20 M16/5/20
P 132] 145 12 | 16° Tes| 1e2| 162 fe2 | P8c/si20i2A V16G/5/20A V16P/5/20A
p T 23 1 51s S8 Sy | 332 52 | 5n | 52°| Pscisiaisa V16G/5/24 V16P/5/24
al o7 To1 T o0 85 80 73 |62 |5 LA5/24 R26/5/24 M26/5/24
P 27 |29 |30 | 32 | 33 |33 |33 |33 [ P8CAR244A
H|121 [118 |113 |107 [100 | 91 | 82 | 71
P 34 |36 |38 | 40 | 41 | 42 | 42 | 41 | P8C/SI30/5A MA42/5/30
H|145 141 [135 [128 |119 (109 | 98 |85 | pgcysao/en R42/5/30
P 40 |43 |46 | 48 | 49 |'s0 | 50 |50
p 1[5 &5 (138 133 |13 (120 |11 1100 | pecisizora | LAsis0 - - R75/5/30
H|1o4 [188 |180 |171 |159 |146 131 [114
P 54 |57 |61 | 63 | 65 | 67 | 67 |66 | PBC/S/30/8A RR75/5/30
H[218 [212 |203 |192 [179 |164 |147 |128 -
P 61 | 65 |68 | 71 | 74 |75 |75 |75 | P8C/S/30/9A
H
P
H
P
NPSHI 4 42| 44| 47| 51| 59| 71| 9
Prestazioni a 2650 giri/minuto- Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
o ] Bl 2,1 8 | L] 53] 3] 48] B3] recsemas veprzon
H| 40 3851 36 | 335| 305|127 | 23 | 18,5 pgcysio0/2A | LAS/20 VBGIS/20A R16/5/20 M16/5/20
P 10,5] 115| 12 | 12)5| 12'5| 13 | 12,5| 125
H| 60 |57 | 54 |50 | 46 | 41 | 35 |28 V16P/5/20A
P 16 |17 | I8 | 19 | 19 |18 | 190 | 185 | P8C/520/3A V16G/5/20A
H| 80 | 77 | 72 | 67 | 61 | 54 | 46,5| 37,5
P 215/ 23 | 24 | 25 | 25 | 26 | 25 | 24’5 | P8C/S24/4A V16G/5/24 M26/5/24
H 100 | 96 | 90 [ 84 \ 77 | 68 | 58 | 47 | pgci5ioa/sA LASI2e Reorslz M42/5/24
P 27 |28 |30 |31 |32 |32 |32 |31
H|[119 (115 |109 (101 | 92 | 82 | 70 | 56
P 32 |34 |36 |37 | 38 |38 |38 |37 | PBCIS/30/6A V425130
o M|139 |13¢ 127 1118 1107 |95 | 81 |65 | pgcy5/30/7A R42/5/30
. _
P R s s [ 99 % ig | eocscoms i w750
H[179 [172 [163 |151 (138 [122 (105 |84 | pgcysaoon | TV
P 48 |51 |54 |56 |57 |'57 |57 |56 MR75/5/30
o (19 (122|181 [168 1153 [136 116 | 94 | pgC/5/30/10A RR75/5/30
H|219 [211 [199 |185 |169 |150 |128 |103
P 50 |63 |66 | 68 | 70 |70 |69 |68 | P8C/S/B0/11A
H
b _
H
P
NPSH 3,7 39| 42| 47| 54 63| 76| 9.6
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
H] 16 | 15 | 14 | 12,5 11 9.3
P 41| 44| 46| 47| 47| 47 P8C/5/20/1A
H | 32 30 28 255 | 22,5/ 18,5 V8G/5/20A V8P/5/20A
P 83| 88| 92| 94| 95| 94 P8C/5/20/2A M16/5/20
H| 48 | 455 | 42 | 38 | 335 28 LA5/20 R16/5/20
P 125113 |14 | 14 |14 |14 PECIS/2013A V16G/5/20A V16P/5/20A
H| 64 |60 |56 |51 | 44,5 37
P 16,5| 17,5 | 185 | 19 | 19" | 185 P8C/5/20/4A
H[80 |76 |70 |63 |56 | 465
P 505| 22 | 23 | 235 335 238 P8C/5/24/5A V16G/5/24
P > |26 |28 |28 |28 |28 P8C/5/24/6A | LAS5/24
P H 1%3 1%3 32 gg ;g gg P8C/5/24/7A R42/5/24 M42/5/24
H [128 (121 |112 |[101 | 89 | 74
P 33 |35 |37 |38 |38 |37 P8C/5/30/8A MA2/5/30
H (144 136 |126 |114 [100 | 83
P 37 |40 |41 |42 |43 |42 P8C/5/30/9A - R42/5/30
H[160 |I51 |140 |[127 |111 | 93 _
P 41 |44 |46 |47 |47 |47 P8C/5/30/10A 755/
H [176 166 |154 (139 [122 |102
P e as =1 s 55 el P8C/5/30/11A | LAS5/30 R75/5/30
H [To2 (181 [168 152 [134 |11
P 50 |53 |55 |57 |57 |56 P8C/5/30/12A
H [208 197 182 |164 145 120 MR75/5/30
P 54 |57 |60 |61 |62 |61 P8C/5/30/13A RR75/5/30
H 224 [212 |196 |[177 [156 |130
P 58 |62 |64 |66 | 66 |66 P8C/5/30/14A
- _
P
NPSH) 3,1 | 33| 36 | 4,1 49 | 6,1
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SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

TIPO
8 C TYPE
I TYPE

caprari]

CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
¥ 11100 1200|1300 1400 | 1500|1600 |1700 | 1800 | 2000|2200 | 2400 | 2600 elettrico chiuso | elettrico protetto Size iz
> BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille ExX
N ASSEMBLY SHAFT o .S 5
Cf— TYPE TYPE For standard For standard S 55
T |66 |72 | 78 | 84 | 90 | 96 | 102 | 108 | 120 | 132 | 144 | 156 totally enclosed | protected electric > 0T ‘5%%
CORPS LIGNE electric motor motor §§*°E-> %%8 ESE
P.?YN}I,TEE D¢$§§E Pour moteur Pour moteur ‘SE&) EEE gg-g
18,3 | 20 |21,7|23,3| 25 |26,7|28,3| 30 |33,3/36,7| 40 |43,3 électrique fermé | électrique protegé ‘551
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
A 15,5 15,5/ 15 |14,5] 14 13,513 | 12,5] 11 | 8,7
P | 27| a2 a3 44| 45 26| 47 47 48 47 P8C/5/2011E 55
o M 1231, 12 18218 JAT81ar 16 115 J13.2 112 2.2 pecsi20i1c E13/38/5/20A 132 75
H[ 23 123 (225522 | 21521 | 20520 [18517 |15 | 13
P 6,1 6,3 65 6,7 69 7.1 7.3 7.4 7.7 7.8 7,9 7,8 P8C/S20/1AB LAS/20 9,2
H[ 31 | 30,5/30 |29 | 28,5 27,5| 26,5 25 |21,5/17,5 P8C/5/20/2E
P 8 | 83 85 88 9 | 9.2/ 9.3 9.4/ 95 9.4 1
H[ 39 | 38,5/37,537 |36 |34,5 33,5 32,5| 29,5 26,5/ 23 | 10
P |10, 105/108/11 | 11,4/ 116|118 12 | 12,5 12,5 12,5| 12,5] P8C/5/20/2C E18/42/5/20A 160 15
H| 43,5 43 |42 |41,5 40.5/39,5| 38,5 37 | 34,5/ 31,5/ 28 | 24
P | 113 11,7/12 |12,5/13 |13 | 13514 |14 |145| 14,5| 14,5 P8C/5/20/2B 18,5
H[59 |58 (56 |55 |54 |52 |50 |48,5 44,540 | 34,5 28
P |15 |155/16 |16,5 17 |17,5/18 |18 | 18519 |19 | 19 | P8C/5/20/3C E18/48/5/20A 180 22
Hf 73 |73 |72 |71 |69 |68 |66 |64 |60 [55 |49 | 42,5
P 19820 |21 |21,5/22 |23 |235/24 |245/25 |25 |25 | P8C/5/2413A Lasza | E20i85/5024 30
H[92 |91 [90 (88 |87 (85 |82 (80 |74 |68 |61 |52 | pgccorino 200 -
P |24 |25 |26 |27 |28 |28 |29 (30 |31 |31 |31 |31 8C
H[ 98 |97 |95 |94 |92 |90 |88 |85 |80 |73 |65 |57
P |26 |27 |28 |29 |30 |30 |31 |32 |33 |33 |33 |33 | P8C/5/30/4A E22/55/5/30 - 225 | - 45
H[122 @21 (119 118 |115 |113 (110 |107 [100 |91 | 82 | 71
P |32 [34 |35 |36 |37 |38 [39 |40 [41 |42 | 42 | 41 | P8C/5/30/5A -
H[I38 137 [135 [133 [130 [127 [124 [120 11 (102 | 91 | 79 | paciemo/ens E28/60/5/30 250
P 36 [38 |39 |40 |42 |43 [44 [44 [46 |47 | 47 | 47 LA5/30
H[t71 169 [167 (165 (161 [I58 [154 |149 139 [127 115 [100 | pgersora
P 45 (47 |49 |50 |52 |53 |54 | 55 |57 |58 | 59 | 58 75
H[196 194 [191 |188 |185 |180 [176 |171 [159 |146 |131 |114
p |52 [54 |56 | 57, 50 |61 |62 | 63 |65 | 67 | 67 | 66 | P8C/5/30/8A E28/65A/5/30 280 %
H[220 P18 [215 [212 |208 [203 (198 |192 (179 [164 |147 |128
P 58 |61 | 63 |65 |67 |68 | 70 | 71 |74 |75 | 75 | 75 | P8CI/5/30/9A
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
NPSHI 4 | 4 | 4 | 4 |45]/45|45/45| 5| 6 7109
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CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

SERIE

SERIE P
PoL

TIPO
TYPE
TYPE

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY -DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
% Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
% 1200 | 1500 | 1800 | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 Asi%\//lI/éLY SL.ZI’,\LI\IE:T verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
u-' TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
T 72 90 108 126 144 162 | 180 198 CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P1(_Z)YI\/|I3PEE D¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
20 25 30 35 40 45 50 55 verticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
p M1 %5 %5 508 308 11| 1% a0 | 153] Pouel2ans R16/6/24A M16/6/24A
dl s3T50 T 29 47 a1 | 305 335 27 V16G/6/24A V16P/6/24A
P 175 19 | 20 | 21 | 22 | 228 2255| 515| POL/6/24/2B | LAGI24 R26/6/24A M26/6/24A
p T I I 1SS ] 5E 5L | 495 PoLser2aise R42/6/24 M42/6/24
H|105 [102 | 98 | 94 | 88 | 79 | 67 | 54
o %o 192 ) %8 %% |88 |13 |8 | 3% | PoLiei3oiaB R42/6/30 \75/6/30
H[132 [127 | 123 |117 |110 | 99 | 84 | 68 - -
P 43 |"a7 |50 |53 |55 | 56 | 56 | 54 | POL/6/30/5B LAG/30 R75/6/30
H 158 [153 | 147 [141 [131 |118 |10l | 81 | poi /6/30/68
P 52 | 57 | 60 | 64 | 66 | 67 | 67 | 64 RR75/6/30 B
H[184 |178 | 172 |164 |153 |138 |118 | 95
P 61 |66 | 71 |74 |77 |"78 |78 | 75 | PSL/6/30/7B
NPSH| 4.4 | 44| 45| 47 | 52| 6 | 7.4 | 94
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
H]| 215] 205] 195] 18,5 16,5] 14 | 11
P 6.7 7.3 7.8 81| 83| 83| 709 PIL/6/24/1B
Hl 425 41 39" 365 33 28 [ 22 V16G/6/24A V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
P 13.5| 1455| 155| 165 16,5| 16,5| 16 PIL/6/24/2B A6l
p H 23 23 22 5 23 5 32’5 ‘2‘5 gi PIL/6/24/3B R26/6/24A M26/6/24A
P M8 |8 |28 123 15|35 |4 POL/6/24/4B RA42/6/24 M42/6/24
p T[A9% 193 | B | %2 | 8 10 58 POL/6/30/58 RA42/6/30 M42/6/30
H |128 [123 [118 |110 | 99 | 84 | 66 - -
P 40 | 44 |47 |29 | 50 | 50 | 48 PoL/6/30/6B
P 47 |51 |'s4 |57 |58 | 58 | 56 POL/6/30/7B
R B =S - A O - 1 PIL/6/30/8B RR75/6/30 -
H
P
NPSHI 3.9 4 42| 45| 51| 6,1 | 78
Prestazioni a 2200 giri/minuto - Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min
p I 3520 34 2.2 |88 | B2 PIL/6/24/2B Visc/aa | V16PI6I24A R16/6/24A M16/6/24A
H] 53 | 51 | 48 | 435) 37 | 29 POL/6/24/3B | LA6/24
P 16 | 17,5| 185/ 19" | 19 | 185
il 71 Tes | 62 &8 | 295 39 R26/6/24A M26/6/24A
P 215| 23 | 245 26 | 28| 25 POL/6/24/4B
H| 8 | 85 | 80 | 73 | 62 | 485
P 27 | 29 | 31 |32 |32 |31 PIL/6/30/5B MA2/6/30
H|106 [102 | 96 | 87 | 74 | 58 PoL/6/30/6B R42/6/30
P 32 |35 | 37 | 38 | 38 | 37 - -
p H|134 (118 | 112 (192 | 8T | &8 PoL/GiRO7E | R75/6/30 M75/6/30
H|142 [135 | 128 |116 | 99 | 78
P |43 |26 | a9 |51 | 51 | 50 PoL/6/30/88 R 75650
H|159 |152 | 144 |131 |111 | 87
P |48 |52 | 55 |57 |58 | 56 POL/6/30/98 RR75/6/30
H|177 [169 | 160 |145 |124 | 97 POL/6/30/108
P 53 | 58 | 61 | 64 | 64 | 62 B
H[195 |186 | 176 |160 |136 |107
p 50 | 64 | 68 | 70 | 71 | 68 POL/6/30/11B
NPSHf 34 | 35| 37| 42| 52| 6,6
Prestazioni a 2000 giri/minuto - Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min
p 1283 % | Bl B3| Ya POL/6/24/28
H| 43 | 41 37,5 32,5 | 255 V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
P 12,5| 135| 14| 145 14 PIL/6/24/3B
g 157 54 50 435 34 LA6/24 | V16G/6/24A
P 16,5| 18 | 19 | 195 | 19 PIL/6/24/4B
A5 e 63 154 | 425 R26/6/24A M26/6/24A
P 20,5| 22,5| 235 24 | 235 POL/6/24/5B
p 88 | 815 2285 |5t PIL/6/30/6B
H ]101 95 88 | 75,5| 59 POL/6/30/7B RA2/6/30 M42/6/30
P 29 | 31 33 | 34 | 33
H 115 |109 | 100 | 87 | 68 B
P 3 1R 2?13 138 PIL/6/30/8B _
Al T3 113 o7 76 LA6/30 M75/6/30
P 37 |40 | a3 | a3 | 42 POL/6/30/9B R75/6/30
b H 124|138 | 125|108 | 8 P9L/6/30/10B
A1z 1150 [ 138 1119 | 93 RR75/6/30 MR75/6/30
P - 2 |33 | 9 PIL/6/30/11B
p M[H2 |83 | 150 J130 102 P9L/6/35/12B
H {187 [177 [ 163 [141 [il0 POL/6/35/138 LAGI35 RR75/6/35 -
P 54 | 58 61 | 63 | 61
NPSH| 31 32| 35 | 43| 57 31
m
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POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
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SERIE ~ POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 9 L TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
% |1400 [1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 | 2800 | 3000 | 3250| 3500 elettrico chiuso | elettrico protetto Size i3
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille SxXx
; ASSEMBLY SHAFT 0S5
DI- TYPE TYPE Pour moteur Pour moteur S 5
T 84 96 108 | 120 | 132 | 144 | 156 | 168 | 180 | 195 | 210 électrique fermé | électrique protegé = cTw =32
CORPS LIGNE normalisé normalisé 2@‘%’ £82 Egg
POMPE D'ARBRE 353|585 | NSy
For standard For standard SEk| 282 |c3e
23,3| 267 | 30 |333|36,7| 40 |43,3|46,7| 50 | 54,2583 TYPE TYPE | totallyenclosed | protectedelectric |4 | &3 % | 37
electric motor motor o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
Al 27 ] 26 | 25.5] 24.5] 235] 22 | 21 |19 | 17.5] 145 11,5
P 9,3 "9,8| 10.2| 105| 10.8| 11 | 11,1| 11,1 11" | 10/7| 10/1 | POL/6/24/1E 11
H| 31,5/ 30,5| 30 | 29,5 28,5 27,5| 26,5/ 25 | 23 | 20,5| 17,5
P 11,6/ 12 | 13 | 13.5| 13.5| 14" | 14.5| 14,5| 14,5| 14.5| 14.5 | POL/6/24/1B E18/42/6/24A 160 15
H| 46,5 45 | 43 | 41 | 38,5/ 36 | 34 | 30 | 26,5| 21
P 155 16,5 17 | 17,5/ 18’ |18 | 18 | 18 | 17.5| 16,5 PIL/6/2412G LAG/24 18,5
H[54 |52 |51 |49 | 47 |44 |42 |38 |35 |29 |23
P 18,5 19,5| 20,5/ 21 | 21,5/ 22 | 22 | 22,5| 22 | 21,5| 20 PIL/6/24/2E E18/48/6/24A 180 22
H[63 |61 |60 |59 |57 |55 |53 |50 |46 |41 |35
P 23 | 24526 |27 |27 |28 |29 |29 |29 |29 |29 | P9L/6/24/2B 30
H[83 [81 [ 79 |76 |73 |70 | 66 |61 |55 |47 [385 E20/55/6/24 200
P 20 |30 |32 |33 |34 |35 |35 |35 |35 |34 |33 | POL/6/24/3JE 37
H[92 |90 |88 |85 |83 |80 |76 |71 |66 |58 |50
P 33 '35 |37 |38 |39 |ao0 | 41 |42 | a2 | a2 |a1 | PoL/e/30/3BC E22/55/6/30 225 45
H[119 |116 [114 |111 |107 |102 | 97 | 90 |84 |74 |63
P 23 |25 27 "238 50 [51 |32 |53 |53 |52 |21 | PoL/er30/ac LA6/30 | E28/60/6/30 250 55
H[I53 |149 [146 142 |138 |133 |[126 [119 [110 | 97 |83
p |28 50 a1 63 I'ee o7 I'6s I'se 70 | a9 |ea | PoLeI30/5BC E28/65A/6/30 250 75
H[183 |179 [175 |171 |165 |159 |152 |142 [132 [117 [0O
P |67 [70 |73 |76 |79 |81 |82 |83 |84 |83 |81 | PIL/6/35/6BC | LAG3S | E28/65A/6/35 - - %
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
H
[}
NPSHI 5 | 5 | 5 | 5 |55|55| 6 | 7 |75| 9 |105
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m

Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ETACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINEPUMP  SERIES

POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE

SERIE P
P9C

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
llsec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
% Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
2 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2400 | 2800 | 3250 BOWL LINE- - - : o
Z. ASSEMBLY SHAFT verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
% TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
I
72 84 96 108 120 144 | 168 195 CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P%%EE D¢$PB§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
20 233 | 267 30 333 40 467 | 542 verticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
p " %4l %0 %8s 03] 105 172 12°| 10°| Pocrer2aia R16/6/24A M16/6/24A
a5 Ts1 50 [ 495! 48 | 45 |21 | a5 V16G/6/24A V16P/6/24A
P 77 | 18 | 19 | 207 | 21 | 23,5| 23,5 2a | P9C/6I2412A | LAG24 R26/6/24A M26/6/24A
p 122 15| 58 50 | 35 5% | % | 38 | Pocrerana R42/6/24 M42/6/24
SICRE AR N AN AR A AV R
I EE AR N R AL AT B © e
H 156 |154 | 151 |148 |145 |135 |123 |105 | poc/e/30/6A
P 50 |54 | 57 |'60 |63 | 68 | 71 | 72 RR75/6/30 B
H|181 [179 | 176 |173 |169 |158 |143 |122
P 50 |63 | 67 |70 |74 | 79 |"83 | 84 | P9C/EI30/7A
NPSH] 3,9 | 3,9 39| 4 41| 49| 62| 86
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
H| 2L | 21 | 205] 20 | 10 | 17.5] 155] 12
P 65 7 | 7.4 78| ‘81| 87 ‘89| 89| P9IC/HER24I1A
Hl 42t 2151 4051 3955 3851 35" | 30'5 24 V16G/6/24A V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
P 13 | 14 | 15" | 1555| 165| 17,5| 18 | 18 | P9C/6/2412A LAG/24
p "] %5l 51 |55 | 335 35| 26 | 59 | 57 | Poclei2aia R26/6/24A M26/6/24A
p M8 | 8 |8 |29 | 2r | 10 8L |28 | pocreizaiaa R42/6/24 M42/6/24
p M35 (192 192 | 33 | %6 | 88 |76 | €9 | Pocreiz0imA R42/6/30 M42/6/30
H[127 [125 [122 [119 |115 |105 | 92 | 72 - -
P 39 |42 |"4a |"a7 |"a9 |52 | 54 | 54 | POC/G/30/6A R75/6/30 M75/6/30
H|148 [145 [142 [139 |134 [123 |107 | 84 | poc//a0a LA6/30
P 46 |49 |52 |'55 |57 |61 | 63 | 63
p TS |18 (183 139 133 (140 11221 98 | poc/ei30i8A RR75/6/30 -
H
P
NPSHI 29 | 29| 3,1 | 33| 36| 46| 61| 89
Prestazioni a 2200 giri/minuto - Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min
p M| 38| 345 335 325 81 | 27.5) 225 POC/6/24/2A VisGpan | V16PBI29A R16/6/24A M16/6/24A
H| 53 | 52 | 50 | 485| 46,5 41,5| 34
P 155| 16,5| 18 | 18'5| 19'5| 20'5| 20,5 POC/6/2413A | LA6/24 R26/6/24A M2G/6/24A
H| 70 [ 69 | 67 | 65 | 62 | 55 | 455 POC/6/24/AA
P 21 | 225 235 25 | 26 | 27 | 28 9C/6
H| 88 | 86 | 84 | 81 | 78 | 69 | 57
B 26 | 28 | 30 | 81 | 32 | 34 35 POCIOR0SA R42/6/30 M42/6/30
H|105 [103 | 101 | 97 | 93 | 83 | 68 POC/6/30/6A
P 31 | 33 | 36 | 37 | 39 | a1 | 41 -
P : 152 léé 1411; lﬁ 122 22 33 POC/6/30/7TA LAG/30 - R75/6/30 M75/6/30
H|141 [138 | 134 |130 |124 |110 | 91 POC/6/30/8A
P 42 | 45 | 47 |'50 |52 | 55 | 55 MR75/6/30
o M58 | 135 | 131 |tae |30 | 123 (102 PYC/6/30/9A RR75/6/30
H[176 [172 | 168 |162 |156 |138 |114
P 52 |56 | 59 |62 | 65 | 68 | 69 POC/6/30/10A -
NPSHI 48 | 48| 48| 48 | 48 51| 6
Prestazioni a 2000 giri/minuto - Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min
H] 285] 28 | 27 | 26 | 24.5] 205] 165
P 82| 88| 93 97| 10 | 105] 105 POC/6/2412A
H| 43 | 42 40,5] 38,5 | 36,5| 30,5| 23 V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
P 12,5 13 14| 145 | 15" | 155| 15,5 P9C/6/24/3A
57 T2 1 52 T50- a0 T 10T 53 LAG624 | V16G/6/24A
P 16,5| 17,5 185/ 195| 20 | 21 | 2055 POC/6/24/4A
172 70 | 68 [ 65 |61 | 51 385 R26/6/24A M26/6/24A
P 205| 22 | 23 | 245| 25 | 26 | 26 POC/6/24/5A
H|s8 |8 | 8L | 77 | 73 | 61 | 46
P 245| 26 | 28 | 20 |30 |31 |31 POC/6/30/6A MA2/6/30
H[101 | 98 | 95 | 90 | 85 | 72 | 54 e ——
P 20 | 31 | 32 | 3a |35 | 36 | 36 B R42/6/30
H[115 [112 | 108 103 | 98 | 82 | 61
P 33 |35 | 37 |39 | 40 | 42 | a1 POC/6/30/8A LAG20 - M75/6/30
H[120 [126 | 122 |116 |110 | 92 | 69 POC/6/30/9A
P 37 | 39 | 42 |44 |45 | a7 | 26 R75/6/30
H [144 [140 | 135 |120 |122 |102 | 77
P 41 | a4 | 26 |49 |50 | 52 | 51 POC/6/30/10A
H (158 [154 | 149 |142 |134 |113 | 84 POC/G/30/11A RR75/6/30 MR75/6/30
P 45 |48 | 51 |'53 |55 |57 | 57
p M2 |188 | 182 135 148 1123 | 92 POC/6/35/12A | LAG/35 RR75/6/35 -
NPSHI 4 4 4 4 41 | 45 | 44
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SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 9 C TYPE CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUESET ACCOUPLEMENTS
1/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA bAsse | GROUPE DE COMMANDE TYPE [ MOTEUR ELECTRIQUE
- TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
» 1400|1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 | 2800 | 3000 | 3250 | 3500 elettricochiuso | elettrico protetto Size X
g o o 00 o o o o 00 o BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille < E E
: ASSEMBLY SHAFT S G
a TYPE TYPE ,Pou_rmoteur . . Po:_eroteur . § 35
+ |84 | 9 | 108 | 120 | 132 | 144 | 156 | 168 | 180 | 195 | 210 électriquefermé | électriqueprotegé | = | o | 552
CORPS LIGNE normalisé normalisé 2@% £82 EQ_E
) 235l =82 S
P_?YN}I)TEE D¢$PB§E For standard Forstandard_ SEL? EEE g%.g
23,3 26,7 | 30 |33,3|36,7| 40 | 43,3|46,7| 50 | 54,2| 58,3 totally enclosed protected electric SED.
electric motor motor o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H| 21, | 20,5/ 20 19,5 18,5/ 17,5 16, | 15 13,5| 11 4,9
P 7:3 “7.7| “8,1] 83| "8.8| 8.8 8.9 8,9 "89] 8.8 45| PIC/6I24/1EF 11
H| 26 25,5| 25 24,5 24 23 22 21 19,5| 17,5| 15,5
P 9.3 9.8 10,3 107 11 | 11,5 11,8 12 | 12.1] 12,2 12,1| P9C/6/24/1C E18/42/6/24A 160 15
H| 36 35,5/ 34 32,5/ 30,5/ 28,5/ 25,5 22,5/ 19,5/ 16
P | 12,3 13| 13,5 14 | 14'5| 14.5| 14,5 145 145 14,5 POC/6/2412G LAG/24 185
H| 42,5/ 41,5/ 40,5 39 37 35 32,5/ 29,5 26,5/ 22,5 9,8
p 145 155| 16 16,5 17 17,5 18 18 18 17,5 9 PIC/6/24/2EF E18/48/6/24A 180 22
H| 52 51 50 49 47,5| 46 44 41,5 39 35,5 31
P | 18,5 19,5| 20,5 21,5 22)5| 23 | 23,5/ 24" | 24,5 24,5 24 | P9C/6/24/2C E20/55/6/24 200 30
H| 66 65 63 61 58 55 52 47,5 43 36,5 29,5 POC/6/24/3E 55/6
P 23 | 245/ 25 | 26 | 27 |28 | 28 |28 |28 |28 |27 37
H| 79 78 76 74 71 69 66 62 59 53 47
b |28 | 29 | 31 | 35 | 33 | 2a | 2= | 36 | 36 | 37 | 3s | P9cre/30/3C E22/55/6/30 225 45
o HIP2 198 130 191 | 9|87 83 T8 28 5 | pociersoiach | La6/30 | E28/60/6/30 250 55
o H|'3: 129 (126 123 119 1115|110 1104 | 98 | 88 | 18 | poc/eiz0isc E28/65A/6/30 250 75
H|154 (152 |150 |147 |144 (140 |136 (131 (128 |116 |107
P |56 |60 | 63 | 66 | 69 | 72 | 74 | 76 | 77 | 78 | 79 | P9CI/6I35/5A LAG/35 | E28/65A/6/35 - - %
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
NPSHI 5 | 5 | 5 | 5 | 55|55 6 | 7 |75| 9 [105
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m
P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7

34

C0d.996400L/11-07-copyright © 2007 Caprari S.p.A - All Rights reserved



C0d.996400L/11-07-copyright © 2007 Caprari S.p.A - All Rights reserved

caprari

CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI- OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P10L

Umin CORPO LINEA GRUPPO DI COMANDO TIPO
s DRIVE UNIT TYPE
PORTATA-CAPACITY-DEBIT .......... mc/h POMPA D’'ASSE
lsec TIPO TIPO GROUPE DE COMMANDE TYPE
- Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con rinvio
BOWL LINE- verticaleagole | verticalepiana ad angolo emoltiplicatore
g 1650 | 1800 | 2200 | 2600 | 3000 | 3400 | 3700 ASSEMBLY SHART
! TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
n 99 108 | 132 156 180 204 | 220 races pulley flat pulley angle gear gear
T CORPS LIGNE
POMPE D'’ARBRE Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
20,5 30 | 36,7 1433 | 50 | 56,7 | 6L7 TYPE TYPE | verticale agorges| verticale plate d'angle multiplicateur
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
P H ﬁ‘r’ ﬂ ES %gs %gjg %&2-’5 P10L/6/24/1C R16/6/24A M16/6/24A
H| 325 32 |30 | 28 | 25 | 21 | 17 V16G/6/24A V16P/6/24A
P 135| 14 | 15 15,5| 15,5 15,5| 15 P10L/6/24/1A | LAGI24 266247 V2661247
H|[ 55 | 54 | 50 | 45,5| 39,5 31
P 21,5 22,5| 24 24,5| 25 | 24 P10L/6/24/2C
p M8 |54 |80 | 36| 50|42 ) 345 P10L/6/30/2A R42/6/30 M42/6/30
H| 97 |95 |91 | 84 | 75 | 63 | 51 _ _
P 40 | 41 | 44 46 | 47 | 46 | 45 P10L/6/30/3A
H 129 [127 |121 |112 | 100 | 84 | 69 LAG/30 R75/6/30 M75/6/30
P 53 |55 |50 | 6L | 62 | 62 | 60 P10L/6/30/4A
H |161 |159 |151 |140 |125 |105 | 86
P 67 | 69 |74 |77 |78 |77 | 75 P10L/6/30/5A RR75/6/30 -
NPmSH 4.4 | 45 | 4,7 49 | 54 6,6 | 8,4
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
p Ml 355 52| 315 2| Tas| 1 P10L/6/24/1A VI6G/6I24A | V16PI6I24A R16/6/24A M16/6/24A
p H ‘l‘g 5 ﬁ ?g ?g 5 % P10L/6/24/2C | LA6/24
’ ’ R26/6/24A M26/6/24A
H|[ 52 |51 475 42,5| 36 | 27
P 20,5| 21 2255 23 | 23 | 22 P10L/6/24/2A
p M| 28 |20 | 22 |52 | 3% | 395 P10L/6/30/3A RA42/6/30 M42/6/30
H [104 [102 95 | 85 | 72 | 54
P 41 |42 | 45 | 46 | 46 | 44 P10L/6/30/4A LAG/30 R75/6/30 M75/6/30
H[130 (128 | 119 (107 | 90 | 67 P10L/6/30/5A
P 51 | 53 56 | 58 | 58 | 55 - - RR75/6/30
H [156 [153 | 143 |128 |108 | 81 P10L/6/30/6A 3
P 62 | 64 68 | 69 | 69 | 66
o T [ T
H [208 [204 [190 [171 [144 |108 p1 RR100/6/35 -
p 82 85 90 93 92 88 OL/6/35/8A | LAG6/35
H [235 (230 |214 |192 |162 | 121
p 93 | 95 |101 /104 |104 | 99 P10L/6/35/9A
NPSH 3.9 4 | 42| 45 | 54| 66
Prestazioni a 2200 giri/minuto - Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min
p M| 243 2L, 19 .1 185) 125 P10L/6/24/1A V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
Al 23 T2 38 33 | 255 LA6/24 | V16G/6/24A
P 16,5| 17 17,5| 18 175 P10L/6/2412A R26/6/24A M26/6/24A
p " Sas 52 | 36 |57 | % P10L/6/30/3A R42/6/30 M42/6/30
p M| 8 |84 76186 | 5L P10L/6/30/4A
H[z07 (105 | 95 | 82 | 63 LAG/30
p 1A a2 | a8 | 23 P10L/6/30/5A R75/6/30 M75/6/30
p H|tas 126 113 ) 28 | 18 P10L/6/30/6A
p I3 |47 (133 115 | & P10L/6/35/7A - -
RR75/6/35
p H|[1Z2 |18 152 131 1101 P10L/6/35/8A
p M3 188 171 1148 1114 P10L/6/35/9A | LA6/35 R100/6/35 -
p IS (209 (130 (184 (127 P10L/6/35/10A
H|236 [230 [209 [180 |[139 RR100/6/35
P 90 | 93 97 | 98 | 95 P10L/6/35/11A
npsH| 3,5 | 35| 3.8 | 45| 6,1
m
Prestazioni a 2000 giri/minuto - Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min
S R P10L/6/24/1A 16GIeI24A V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
p 1 352|335 23] 232 P10L/6/24/2A / R26/6/24A M26/6/24A
’ ’ ’ LAGI24
p M52 139 %8 | %8 P10L/6/24/3A
i1 8 67 | 8 a7 R42/6/24 M42/6/24
P 25 | 26 | 27 | 27 P10L/6/24/4A
b 181823 P10L/6/30/5A R42/6/30 M42/6/30
o Mo 10 8 P10L/6/30/6A
H[121 [117 |102 | 82 P10L/6/30/TA LA6/30 - - R75/6/30
P 44 45 47 | 46 M75/6/30
p T8 |33 |2 P10L/6/30/8A
p H lg? lgg lgé lgg P10L/6/35/9A RR75/6/35
p H lég 1257) lgg lég P10L/6/35/10A R100/6/35
R H 128 1?? 192 1§§ P10L/6/35/11A| LA6/35 _
o H 2% zgg 1;? 138 P10L/6/35/12A RR100/6/35
p H|%25 |27 139 |12 P10L/6/35/13A
NPSH| 32 | 32| 35 | 45 35
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CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

caprari]

Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m

Total manometric head at the bowl assembly in m

Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
o | 1950| 2250|2500|2750{3000 3250 | 3500|3750 | 4000 elettrico chiuso | elettrico protetto Size x>z
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille SxXx
' ASSEMBLY SHAFT S G
Cf— TYPE TYPE Pour moteur Pour moteur S 5
T 117| 135|150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240 électrique fermé | électrique protegé = cTw ’5%2
CORPS LIGNE normalisé normalisé 2@‘%’ £82 Esg
POMPE D'ARBRE 33| 525 | NSy
For standard For standard Ssk| 282 |c3e
32,5/ 37,5|41,7|45,8| 50 |54,2|58,3/62,5] 66,7 TYPE TYPE totally enclosed protected electric Cuw oat %EE_
electric motor motor o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H[ 29,5 28,5 27 | 25 | 23 | 21 | 18,5 15
P 135 14" 14,5 14,5 14,5 14,5 14’ | 14 P10L/6/24/1D 15
H| 34,5 33,5 32,5 31 |29 | 26,5 24,5 21,5 E18/42/6/24A 160
P 16| 17| 175 18 |18 |18 |18 | 18’ P10L/6/24/1B 185
p 1138 130|352 35 355 305 502 30 | 342 P10L/6/24/1A LAG24 | E18/a8/6/24A 180 2
H| 59 [ 57 |54 |50 | 46,5 42 | 36,5 30
P |27 |28 |29 |29 | 29| 29 |28 28 P10L/6/24/2D 30
H[ 69 |67 |65 | 62 |58 |53 | 48,5 43 P10L/6/24/2B E20/55/6/24 200 -
P 32 |34 |35 |36 |36 |36 |36 |36
p "2 148 %5 %0 |51 1580 |33 4073 P10L/6/30/2A E22/55/6/30 225 a5
H|i00 |98 |93 [88 |83 |76 |68 |59
P |46 |48 |50 |51 |51 |52 |51 |50 P10L/6/30/3BC
Aoz o2 96 189 |81 | 71 |60 LA6/30 E28/60/6/30 250 55
P |48 |50 |51 |51 |51 |50 |49 P10L/6/30/4E
p H[FEY R34 a3 f23 1is por 97 |86 P10L/6/30/4B E28/65A/6/30 75
H|153 [148 [143 [136 [129 [120 [111 |99 |85
P |72 |76 |78 |80 |81 |82 |82 |81 |79 P10L/6/35/4A E28/65A/6/35 - 280 | - 90
Hli67 161 154 [147 1138 [127 {114 | 99 P10L/6/35/58C LAB/35
P 76 |80 |83 |85 |86 |86 |85 |84
H
P
H
P
H
P
H
=]
H
P
H
P
H
=]
H
P
H
=]
NPSHI51 | 52| 54|55| 57| 61|66 76091
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CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUESET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P10C

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA-CAPACITY-DEBIT .......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
llsec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
- TIPO TIPO
g 1800 | 2200 | 2600 | 3000 | 3400 | 3800 | 4200 | 4600 BOWL LINE- Con puleggia Con puleggia Con rinvio Con ri_nvio
n'_ ASSEMBLY SHAFT verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
TYPE TYPE . . .
! Vertical Vertical Right Step-up
I
108 132 156 180 204 228 | 252 276 CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
P1(_I)YI\/|I3PEE P ¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
30 36,7 | 43,3 50 56,7 | 63,3 70 76,7 verticale a gorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
p M| 235 28520 a8 2t 1221 20 1 a73 | pioc/eloaiic R16/6/24A M16/6/24A
il 33 135 37 [ 205 28 26 | 232 21 V16G/6/24A V16P/6/24A
P 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 20,5| 21 | 21 | P1OC/6I24/1A | LAG/24
H |59 | 57 | 54 | 52 | 48,5 44.5| 40 | 345 R26/6/24A M26/6/24A
’ ’ ~ | P10c/6/24/2C
P 26 | 28 | 30 | 32 | 33 | 34 |35 |35
H|[66 | 64 | 62 | 59 | 56 | 52 | 47,5] 42
P % |34 |36 | 38 | 20 | 21 | 227 | 45 | Pocrezorza R42/6/30 M42/6/30
H[99 |96 |93 | 89 | 84 | 78 | 71 | 63 _ _
P 27 |21 e |27 | 60 | 62 |63 | a3 | Procre3osa | LA630 R75/6/30 M75/6/30
H [132 [128 [124 118 |112 |104 | 95 | 84
o e les |7 1776 1776 |85 | sa | 84 | PrOCIEI30/4A RR75/6/30
. _
P
NPSH| 47 | 52 | 57 | 63 | 7.1 | 82 | 97 | 115
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
p 28328 | 245 35| 120 122| 1Ls| 122 Procier2aa VI6G/6/24A | VI6P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
H| 47 | 455 43 | 40,5| 37 | 32,5| 28 | 23
P 20 | 215 | 23 | 2455| 25 | 26 | 26 | 26 | P10C/6/24/)2C| LA6/24 R26/6/24A V2661247
H| 53 |52 | 49 | 46,5| 43 | 39 | 34 | 29
P 245| 26 | 28 | 20" | 30 | 31 | 31 | 31 [ P1OC/6/24/2A
H| 8 |77 | 74 | 70 | 64 | 58 | 51 | 43,5
P 37 |39 | 42 | 44 | 46 | a7 | 47 | 47 | PIOC/G/30/3A R42/6/30 M42/6/30
H[107 |103 | 98 | 93 | 86 | 78 | 68 | 58
p 49 52 56 58 61 62 63 62 P10C/6/30/4A | LAG6/30 _ _ R75/6/30 M75/6/30
H[133 [129 |123 |116 |107 | 97 | 85 | 72
o o e 1% 1t 198 | %% | S | 15 | Piocreizorsa RR75/6/30
H|160 |155 |148 |139 |129 |117 |102 | 87
P 73 |79 |83 |88 | o1 | 93 | 94 | o3 | PLOC/E/35/6A LAG/35 RR100/6/35 _
H 186 |180 |172 |162 |150 |136 |120 |101
P 85 |92 97 |102 |106 |109 |110 |109 | P1OC/6/35/7A
H
P
NPmSH 4.4 | 4,7 51| 56 | 63| 7,4 | 8,9 11
Prestazioni a 2200 giri/minuto - Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min
p M| % 2t 20 11851 1851 1451 1251 981 prociei2ai1A V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
H| 44 | 42.5| 40 | 37 | 33.5] 29.5| 245 195 LAG24 | V16G/6/24A
P 19,5 2115 23,5| 25 27Y 29Y 31Y 33Y P10C/6/24/2A R26/6/24A M26/6/24A
p PSS 1S | 52 5% |20 | 4y |3 | 2 | Piocieisorsa R42/6/30 M42/6/30
p 88 |8 | 80 It 8 3% | a3 | 385 piocesoisa | LAe0
H[111 [106 |100 | 93 | 84 | 73 | 61 | 485| p1oc/e/30/5A R75/6/30 M75/6/30
P 48 |53 | 58 | 63 | 68 | 73 | 78 | 83 B B
p |13 (12r 120 (111100 | 88 | 14 |58 | Piocierssien RR75/6/35
o P[5 0[50 50 T 08 8 | euocmasna | Laees
p MM 102 1185 1108 139 |10 |38 |44 | Piocierssisa RR100/6/35
H
P
NPSHI 35 | 38| 42 | 49| 59| 7,2 | 9,1 | 11,7
Prestazioni a 2000 giri/minuto - Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min
p B ey | ae 105 BT 2 | Piocier24A V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A
H|36 | 34 | 315 285 245 205| 155] 10.5] py V16G/6/24A
b 15 |16 | 17|18 | 18" 18| 178 17 0C/6/2412A | LAGI24 R26/6/24A M26/6/24A
H| 54 | 51 | 475 43 | 37 | 31 | 235] 155
P 225| 245| 26" | 27 | 27 | 27 | 27 | 25 | P10C/6I24/3A R42/6/24 M42/6/24
p 22 58 83 13T g | At | 3L5] 205] piocrer3oran R42/6/30 M42/6/30
o M3 |8 B 82 e 395] 255 prociersosA | LAGiE0
R75/6/30 M75/6/30
H[t08 [102 | 95 | 85 | 74 | 62 | 47 | 31 | p1oc/e/30/6A
P 45 | 49 | 51 |54 | 54 | 54 |53 | 51 3
H|126 |119 |110 |100 | 87 | 72 | 55 | 36 -
o 2 a1 a2 ey | 3 | PocerssiTA RR75/6/35
H [144 |136 |126 |114 | 99 | 82 | 63 | 41
P 60 | 65 | 69 | 71 | 73 | 72 | 71 | e3 | P1OC/E/35/BA LAG3S R100/6/35
H[162 (153 |142 |128 |111 | 92 | 71 | 46 _
P 68 | 73 | 77 |80 | 82 | 81 |80 | 76 | PLOC/G/35/9A
RR100/6/35
H|180 [170 [158 |142 124 (103 | 79 | 51 | p1oc/e/3s/10A
P75 |81 8 |89 |o1 |90 |89 |85
P
NPSH1 3 | 33| 38 | 47 |61 | 7,9 |105 | 135
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POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
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SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 1OC TYPE CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUESET ACCOUPLEMENTS
1/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA basse | GROUPE DE COMMANDE TYPE | MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
¢ [2250] 2500{2750| 300032503500 | 3750|4000 | 4250|4500 | 4750 elettrico chiuso | elettrico protetto Size x>z
g BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £k
; ASSEMBLY SHAFT 0S5
Cf— TYPE TYPE Pour moteur Pour moteur S 5
T 135| 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240 | 255 | 270 | 285 électrique fermé | électrique protegé = cTw ’5%2
CORPS LIGNE normalisé normalisé 2 §‘°E-’ £82 E g
, S| 202 S
POMPE D'ARBRE 33| 585 |nNS 4
For standard For standard Ssk| 282 |c3e
37,5/ 41,7458 50 |54,2|58.3|62,5/66,7| 70,8 75 | 79,2 TYPE TYPE | totallyenclosed | protectedelectric | © % | &3 % | 37
electric motor motor o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H| 22 | 22,5 20,5 19 | 18 | 16,5/ 15 | 13,5 11,5 9,7 7,4
P |11 112 12/5 13 |13 | 135 13,5 13.5 13" | 125 11.9 P10C/6/24/1H E18/42/6/24A 15
H| 25 | 25 | 23 | 22 | 20,5 19,5/ 17,5 16 | 14,5/ 12,5 10,5 P10C/6/24/1G 160 185
P 13 [12,5 13,5 14 |14 | 14,5 14,5 14,5/ 14,5 14,5 14 !
H| 30 | 30,5 28,5 27,5/ 26,5 25 | 23,5 22 | 20,5 19 |17
p 155 15 | 16.5 17 | 17.5 18 | 18 | 18,5/ 18.5 18,5 18.5 P10C/6/24/1E LA6/24 E18/48/6/24A 180 22
H| 38,5 39 | 37,5 36,5 35,5 34,5/ 33,5 32 | 30,5 29 | 27,5
P |215 21 | 235024 |25 |25 |26 |27 |27 |27 |28 P10C/6/24/1A 30
H[ 54 |55 | 51 | 48,5 46 | 43,5 40,5 37,5 34,5 31 | 27,5 P10C/6/24/2F E20/55/6/24 200 -
P 28 |27 |30 |30 |31 |32 |32 |32 |32 32 |32
H| 62 |63 |59 |57 |55 |53 |50 |47 |44 | 40,5 37
P |32 |31 |34 |35 |37 |37 |38 |39 |39 | 39|39 P10C/6/30/2DE E22/55/6/30 225 45
H| 64 |65 |61 |59 |57 |55 |53 |50 |47 | 43,5 40 P10C/6/30/2D
P 33 [ 32 |36 |37 |38 |39 |40 |41 [41 | 42 |42 LAG/30 E28/60/6/30 250 55
H| 69 |70 |66 |64 |62 |60 |58 |55 |52 |49 |455 P10C/6/30/2C
P 36 [ 35 |39 |40 |42 |43 |44 |45 |45 | 46 | 46
H| 96 |98 |91 |89 |86 |83 |79 |75 |71 66 | 60
p s |40 |54 |52 |27 |25 |60 |61 |62 |ea | a2 P10C/6/30/3D E28/65A/6/30 75
H|103 104 | 98 |96 |93 |91 |87 |83 |78 73 | 68 P10C/6/35/3C _ 280 _
P 54 |53 |58 |60 |62 |64 |66 |67 |68 69 |69 E28/65A/6/35 9
H|116 [117 [112 [109 [107 [103 {100 |96 |92 | 87 |82 P10C/6/35/3A LAG/35
P 65 |63 |70 |72 |74 |76 |78 |80 |81 82 |83
H
=]
H
=]
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
=]
NPSHI 4 | 45| 5 |55| 6 |65| 7 |8 |85 |95 |10,5
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m
P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ETACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P10F

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... m3h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
I/sec POMPA D’'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
I
% | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 4500 | 5000 | 5500 | 6000 | 6500 | 7000 BOWL LINE. Con puleggia Con rinvio Con rinvio
z ASSEMBLY SHAFT verticaleagole ad angolo emoltiplicatore
o TYPE TYPE ) )
' Vertical Right Step-up
T | 150 | 180 | 210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360 | 390 | 420 comps Lene races pulley anglagear goar
P%%EE D¢$PB§E Avec poulie Arenvoi A
42 50 59 67 75 83 92 100 108 | 117 verticale a gorges d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
A 275] 26 | 24 | 22 | 195] 17 | 135] 9.2
P 17718 | 19 | 195| 20" | 20 | 19'5] 18 P10F/6/24/1E R16/6/24 M16/6/24
H | 31,5| 30,5| 28,5| 26,5 245 22,5| 19,5| 16 | 12 V16G/6/24
P 20 | 21 | 225| 235 | 24" | 245| 24'5| 24,5 | 24 P10F/6/24/1CD| LAG/24
: : : : : R26/6/24 M26/6/24
H[37 |36 |34 | 325| 305] 285] 25523 | 20 | 155 | p1or/e/2a/1B
P 24 |25 |27 | 28 | 29730 | 31|31 |31 |30
H| 4L | 395| 38 | 365 | 345 32,5 30 | 27 | 245 20,5
P 27 | 207 | 31 | 32 |33 |34 | 35 |3 |36 | 35 |PLOF/6I3011A R26/6/30
H| 55 |52 | 48 | 44 | 395 34 | 26,5| 18,5
P % 135 |35 |38 | 30° a8 |55 3R P10F/6/30/2E M42/6/30
H| 64 | 61 | 57 | 54 | 495| 45 | 39 | 32,5 | 245
P S-S R U T I = S+ Ol B+ O I T B+ P10F/6/30/2CD - R42/6/30
H[ 7L | 68 | 65 | 61 | 57 | 53 | 47 | 41,5 | 345
P 45 | 48 |51 |53 |55 |56 | 57 |58 | 57 P1OF/6/30/2BC| LA6/30 7576130
H|8L |79 |76 | 73 | 69 | 65 | 60 |54 | 49 | 41
P 54 |58 |61 | 64 | 67 |69 | 71 |71 |72 | 71 |POF/6/30/2A
H|95 |91 |86 | 80 | 74 | 67 | 58 |49 | 37
P o les e 1% |5 1% 138 133 |35 P10F/6/30/3CD R75/6/30 ~
H[111 [108 |[103 | 97 | 92 | 85 | 77 |69 | 59 | 47
P 72 |77 |81 |8 |8 |90 | 92 |93 |93 | 91 |PLOF/6/30/3B
NPSHI 59 | 61 | 6,4 | 68 | 73| 7,8 | 87 |97 | 11 |135
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
H ] 275] 26 | 24,5] 22,5 ] 20,5] 18,5 15 | 12
P 16,5 | 17,5 | 18,5 | 19,5 | 20 | 20.5 | 20.5| 20 P10F/6/2411C LAG/24 V16G/6/24 R16/6/24 M26/6/24
H|335[325[305 29 |275] 25 | 225] 20 | 165| 12 | pior/erana R26/6/24
P 215 | 225 | 24 |25 |26 |27 | 27 | 27 | 27 |26
H |55 |52 | 485 45 | 41 | 36,5| 30,5| 23,5
b 3 3% | 39730 e a2l o P10F/6/30/2C 421630 M42/6/30
H |67 | 65 |61 |58 |55 |50 | 45 | 39,5 33 | 245
P 43 |45 |48 |50 |52 |54 |55 | 55 | 54 |52 | PLOF/6/3012A _
H |82 |78 | 73 |68 | 62 |55 | 455 355 LAG/30 M75/6/30
* * P10F/6/30/3C
P 50 |53 |56 |59 |60 |61 | 61 | 60 R75/6/30
H[to0 |97 [92 |87 |8 |76 |68 | 59 | 495|365 | pioresoma
P 64 |68 |72 |76 |78 |81 |82 | 82 | 81 |78 B
H
P
NPSHI 5 | 53 | 57|63 | 7 | 79| 91| 105| 12 |135
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
o M 2Es] %8| 28 | 223 205] 1857 1557 125) 9 P1OF/6/24/1A | LAGI24 V16G/6/24 R26/6/24 M26/6/24
H |54 |52 | 485| 45 | 41,5| 37 | 31,5| 255 18
P 2 135 |37 38 a0 lar |2t e 3 P10F/6/30/2A R42/6/30 M42/6/30
H|8lL | 77 | 73 | 68 | 62 | 56 | 47 | 38 | 27
P 49 |52 |56 |58 |60 |61 |61 |60 | 57 P1OF/6/30/3A | LA6/30 R75/6/30 M75/6/30
H (108 |103 | 97 | 90 | 83 | 74 | 63 | 51 | 36 P10F/6/30/4A
P 66 | 70 | 74 | 77 |80 |81 |81 |79 | 76 -
H (135 |129 [121 (113 |104 | 93 | 79 | 63 | 45
P 82 |87 |93 |97 100 101 (101 | 99 | 95 P1OF/6/35/5A LAG/35 R100/6/35 _
H [162 |155 [145 |135 |124 |111 | 94 | 76 | 54 PLOF/6/35/6A
P 98 [105 |111 [116 [119 |121 |121 |119 |114
H
P
NPSHI 52 | 54 | 58|63 | 7 | 79| 92| 105 | 12,5
Prestazioni a 2200 giri/minuto - Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min
p M2 2l 195 18 ) 8 135 108 T P1OF/6/24/1A V16G/6/24 R16/6/24 M16/6/24
H| 445] 42 | 39 | 36 | 32 | 27 |21 | 14 LAG/24
b 26 58 | 59 | 31 |31 |31 |31 |29 P10F/6/24/2A R42/6/24 M42/6/24
S8 e [ e e
W89 | 84 |78 | 71 |64 | 55 |42 | 285 LA6/30 R75/6/30 M75/6/30
: P10F/6/30/4A -
P 52 | 56 | 59 |61 |62 |62 |61 |58
H 111 [105 | 97 | 89 | 79 | 68 | 53 | 355
P 65 | 60 |74 |76 |78 |78 | 76 | 73 PIOFIORSIA || s R100/6/35
H 133 [126 |116 |107 | 95 | 82 | 63 | 425 P10F/6/35/6A 3
P 78 | 83 |88 |91 |93 |94 |92 |87
H
P
NPSHI 48 | 51| 55|61 |69 | 8 | 10 | 13
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SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE -
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP ca p ra rI

SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

TIPO
TYPE
P 1 O F TYPE CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATA AND COUPLINGS -CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY - DEBIT.......... mh CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
\/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEURELECTRIQUE
- TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
elettrico chiuso | elettrico protetto Size =
@ 2500| 3000 | 3500 | 4000 | 4500 | 5000 | 5500 | 6000 | 6500 | 7000 BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille pe E E
z ASSEMBLY SHAFT 05
o TYPE TYPE For standard For standard ) S 55
T | 150 | 180 | 210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360 | 390 | 420 totallyenclosed | protectedelectric | = | o |53&
CORPS LIGNE electric motor motor @ §‘g £2 =y g Qg
POMPE D'ARBRE 235|288 |88y
TYPE TYPE i Pour moteur . Pour moteur |ogw i& R § 3
42 50 59 67 75 83 92 | 100 | 108 | 117 électrique fermé | électrique protegé s=<a
normalisé normalisé o

Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min

H[ 26 | 24,5] 22,5] 205 18 |16 | 111] 4.6
R 137° 555 282 185 135|178 8% P10F/6/24/1EF E18/48/6/24 180 22

30 | 28,5|26,5| 25 23 | 20,5/ 17,5| 14 9,6

19 |20 | 21| 21,5 22,5/ 23" | 23" | 22,5| 215 P1OF/6/24/1D [ LA6/24 30
37 |36 | 34 | 32,5 30,5 28,5| 26 | 23 | 20 |155 E20/55/6/24 200

5| 30,5128, ; P10F/6/24/18B 37
24 |26 |27 |28 | 29" |30 |31 |31 |31 |30
405 39,5] 38 | 36,5 34,5/ 32,5] 30 | 27 | 24,5205 P 10F/6/30/1A

27 129 |31 |32 |33 |34 |35 |36 |36 |35
55 |52 | 48 | 44 | 39,5/ 34 | 26,5] 18,5 E22/55/6/30 225 45

34 |36 |38 |30 |40 |40 |39 | 36 P10F/6/30/2E
63 |61 |57 | 53 | 49,5/ 45 | 39 | 32,5 24,5
a6 |93 las |33 28720 |29 | 357! 28 P10F/6/30/2CD | LA6/30 | E28/60/6/30 250 55
78 |75 |72 | 69 | 65 |61 |55 |50 | 44 |36
51 |54 |58 |60 | 63 |64 |66 |67 | 67 |66 P10F/6/30/2AB .
90 |86 |80 |75 | 68 |61 |52 |42 |29 P10F/6/30/3D E28/65A/6/30
56, |59 |63 | 65 | 67 |68 |68 | 67 | 64 280
54 |23 |6 |es o7 |es |90 |71 |70 |71 P10F/6/35/2A
%
106 [102 |97 |92 | 86 |79 |71 |62 | 52 |235 ep— sl el B B
68 |72 |76 |80 | 8 |85 |86 |86 |86 |45

0 9 |0 |O |9 |® | |O (O (U U |U |U |U (U (U |©U |U (U |O
I Ir r r I I I I I I I I I I I I I I| T

3

El)

T
(o]
(2]

65| 7 7,5 8 85195 | 11 |135

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ETACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P12B

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY - DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
Ilsec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
. TIPO TIPO
2 2400 | 3000 | 3550 | 4000 | 4500 | 5000 | 5500 |5700 BOWL LINE- Con puleggia Con rinvio Con rinvio
z verticaleagole ad angolo emoltiplicatore
o ASSEMBLY SHAFT
T TYPE TYPE Vertical Right Step-up
144 | 180 | 210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 340 races pulley angle gear gear
CORPS LIGNE
POMPE D'ARBRE Avec poulie Arenvoi A
42 50 59 67 75 83 92 95 TYPE TYPE | erticale agorges d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
p M| 47 | 845] 405 36 | 31 1 245 P12B/7/30/1C M26/7/30
H| 53 | 50 | 46 | 42 | 37 | 3L | 23.5 P12B/7/30/18 R26/7/30
P 31 | 33 34 35 35 | 35 33 M42/7/30
o 8135 5|40 | 43| 385] 3 (%80 P12B/7/30/1A RA42/7/30
p M| 2 |8 |8 |72 62 495 P12B/7/30/2C | LA7I30 _
H|106 [100 | 92 | 84 74 | 63 | 47 P12B/7/30/28 M75/7/30
P 63 | 66 68 70 70 | 69 66 R75/7/30
H|111 [108 [101 93 84 | 74 60 |29
P 67 |70 |73 | 74 | 75 | 74 | 71 |38 P12B/7/30/2AB
H|141 [133 [121 |108 93 | 74 -
P 81 |86 90 |91 | o0 | 87 P12BD/7/30/3C
NPSHI 49 | 49 | 5 | 54 |63 | 7,7 | 98 |105
Prestazioni a 2650 giri/minuto - Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min
p M| 455] 485| 495| 38 | 3% | 235 P12B/7/30/1A R26/7/30 M26/7/30
P Ml B i %[5 ] ae PizB0eaC o | M2
p M| 8 |80 | 12| & | 3| &S P12B/7/30/28 | LA7/30 - 75750
H| 95 | 89 81 72 62 | 51 P12B/7/30/2A
P 55 | 58 60 61 60 | 59 R75/7/30
p Hta3 |13 |21 1108 | | I8 P12BD/7/30/3A R75/7/30
NPSH| 43 | 44| 48| 54| 65| 83
Prestazioni a 2400 giri/minuto - Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min
P H 215 3‘2‘5 ggg %25 %% P12B/7/30/1A V16G/7/30 R26/7/30 M26/7/30
P H Zg 22 % ié 2%5 P12B/7/30/2A R42/7/30 M42/7/30
HILS |04 | 92 ) 78 | 63 P12BD/7/3 LATISO - M75/7/30
P 63 | 66 | 67 | 67 | 65 0/3A
H[137 [125 [108 | 91 | 69 R75/7/30
p 75 78 80 79 76 P12BD/7/30/4B -
NPSHI 3.8 4 45| 56 | 73
Prestazioni a 2200 giri/minuto - Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min
p H 22;2 %;5 ﬁ 5 }?’5 P12B/7/30/1A V16G/7/30 R16/7/30 M26/7/30
H| 61 | 55 46,5| 37
P 33 34 35’ 34 P12B/7/30/2A R42/7/30 M42/7/30
H| 92 | 82 69 56
P 50 51 52 51 P12BD/7/30/3A| LA7/30
H|[110 | 98 | 81 | 62 M75/7/30
P 59 61 61 59 P12BD/7/30/4B - R75/7/30
p M1 1"88 | % | 48 P12BD/7/30/4A
H|138 [123 [102 78 _
B T 2B B A 2 P12BD/7I35/5B) | 7735 R100/7/35
P
NPSH| 3,4 37| 46| 6
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SERIE

POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP

caprari]

SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 12 B TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI-OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ETACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY -DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
l/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEURELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
© |2400| 3000/3550 | 4000|4500 (5000 | 5500|5700 elettrico chiuso | elettrico protetto Size X
< BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille < E E
- ASSEMBLY SHAFT &S
o TYPE TYPE For standard For standard S35
I‘ 144 | 180|210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 340 totally enclosed | protected electric = 0w |02
CORPS LIGNE electric motor motor a Q‘GE) b= %’,% € gg
POMPE D'ARBRE Pour moteur Pour moteur EEE B§g E% 8
o S 5
42 50 | 59 67 | 75 | 83 92 | 95 TYPE TYPE électrique fermé | électrique protegé u oo %25
normalisé normalisé o
Prestazioni a 2900 giri/minuto - Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min
H] 53 [50 [46 [ 42 [37 [315 23,
p 31 133 |34 |35 |35 |35 | 33 P12B/7/30/1B E20/55/7/30 200 37
H| 58 |55 |51 | 47 |42 | 36,5 29 | 26,5
p 35 |37 |38 | 39 | 40 | 39 | 38 | 38 P12B/7/30/1A LA7/30 E22/55/7/30 225 45
H| 80 | 75 |66 | 57 | 45,5
p 46 | 48 |49 | a9 | a7 P12B/7/30/2D E28/60/7/30 250 55
H|106 [100 |92 | 84 |74 | 63 | 47,5
p 63 166 |68 | 70 | 70 | 69 | 66 P12B/7/30/2B E28/65A/7/30 280 75
H|116 (110 103 | 94 |84 | 73 | 58 | 53
p 70 [724 177 | 79 179 | 79 | 76 | 75 P12B/7/35/2A LA7/35 E28/65A/7/35 90
H
=]
H
=]
H
=]
H
=]
H
P — —
H
P
H
=]
H
=]
H
P
H
P
H
P
H
P
H
=]
H
=]
H
=]
NPSH| 4,9 49| 5 | 54| 63| 7,7| 9,8/105
H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m
P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI -OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P12C

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY - DEBIT... .. mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
T TIPO TIPO
2 | 2500 | 300 | 3500 | 4500 | 5500 | 6000 | 6500 Con puleggia | Con puleggia Con rinvio Con rinvio
z BowL LINE- verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
DI. ASSEMBLY SHAFT
T 150 180 | 210 270 330 | 360 390 TYPE TYPE Vertical Vertical Right Step-up
CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear gear
POMPE D'ARBRE Avec poulie Avec poulie Arenvoi A
41,7 50 58,3 75 91,7 | 100 |108,3 TYPE TYPE | erticale agorges verticale plate d’angle multiplicateur
Prestazioni a 2000 giri/minuto - Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min
p | 1% fas| B2l G2l 0 o | a2 P12C/7/30/1C V16G/7/30 R26/7/30 M26/7/30
p T 30°] 30 | 35| %6 | % 5 | % P12C/7/30/1A M4217/30
R42/7/30
p M 4% |38 |5 | 83| 385] 325 218 P12C/7/30/2C | LA7/30
H| 61 | 60 59 56 49,5[ 46 415 P12C/7/30/2A M75/7/30
P 40 | 44 | 47 | 53 | 57 | 58 | 58 R75/7/30
H[ 73 | 72 | 70 | 65 | 55 | 49 | 41 P12C/7/30/3C
P 46 | 50 | 53 | 59 | 62 | 62 | 61 _ _
p N2 |30 [ 8 |88 | 509 |2 P12C/7/35/3A | LA7/35 R100/7/35
H|[111 |110 [108 |101 | 89 | 81 | 72
P 71 |77 |84 |79a |100 |102 |102 P12C/7/40/4B R125/7/40
H|[123 [120 [118 |111 | 99 | 92 | 83 -
P 80 | 87 | 94 |105 |113 |115 |117 P12C/7/40/4A | LAT7/40
H|[139 [138 [135 |127 |112 (102 | 90
P 890 | 97 |105 |117 |126 |128 |128 P12C/7/40/5B R160/7/40
o H[153 |150 |148 |139 |124 |115 |104 P12C/8/45/5A
100 109 [117 [131 |141 |144 |146 LABMS5 R160/8/45
H|[167 |165 |162 |152 |134 122 |108 P12C/8/45/68
p 106|116 |125 |141 |151 |154 |154
NPSH| 4,9 5 | 51|59 |78/ 91105
Prestazioni a 1740 giri/minuto - Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/min
P H %8;? ﬁ,e 5,4 135 %%5 13'5 P12C/7/30/1C VI6G/7/3 V16P/7/30 R16/7/30 M16/7/30
H| 23 | 2255] 22 | 19.5] 165 145 12 P12C/7/30/1A 6G/7/30
P 14 | 155| 16,5 19 | 19 | 19.5| 19 R26/7/30 M26/7/30
o M 363 355 345) 295 22 | 17 P12C/7/30/2C | LATI30 RA2/7/30 M42/7130
H| 46 | 45 | 43,5| 39,5| 32,5| 28,5 | 24
= 28 |81 (38 s7 | 38 |39 138 PA2CITISOR2A R75/7/30 M75/7/30
H| 55 | 53 | 51 | 44,5| 33 | 255
P 32 |35 |37 | a1 | a1 | a0 P12C/7130/3C
R IO IO IS I+ - B G P12C/7/35/3A R75/7/35
LAT7/35
p | S5 |61 |ee | 73 | 77 | 77 | 76 P12C/7I35/4A - - R100/7/35
e e e e 8 e |
A A EE AR N o |-
p |08 |1o7 135 |12s |134 |198 |134 P12C/BI45/7A R160/8/45
H[183 |179 |174 |157 |131 |115 | 97
P |113 |122 |132 |1a6 |154 |154 |153 P12C/8/45/8A
H[206 |202 [196 |177 |147 (129 [109 P12C/8/A5/9A LAB8/45 R200/8/45
P 127 |138 |148 164 |173 |174 |172
H
P
NPSHI 42 | 43 | 45| 54| 75| 9,2 | 115
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
p 1183 Bel s % 3 P12C/7/30/1A V16P/7/30 R16/7/30 M16/7/30
H| 25 | 235] 22 | 16 V16G/7/30
P 13,5| 145 15,5| 16 P12C/7/30/2C R26/7/30 M26/7/30
H| 3L | 30 | 285 23 | 16
P 17,5| 195| 205| 22 | 22 P12C/7/30/2A LA7/
157 T 3551 555 22 30 R42/7/30 M42/7/30
o M| gos] 45 | 425 35 | 24 P12C/7/30/3A
H | 62 60 57 465 | 32 R75/7/30 M75/7/30
p 35 | 30 | 21 | 22" | 22 P12C/7/30/4A
p H Zi ZS ;; §§ ;‘2 P12C/7/35/5A
H|93 | 90 | 85 | 70 | 48 LA7/35 R100/7/35
p 53 | s8 | 62 | 66 | 66 P12C/7/35/6A B _
p T[99 |1 | 99 |8 58 P12C/7/40/7A
H [124 [120 |[114 | 93 | 64 R125/7/40
o 2110 1% | e | 58 P12C/7/40/8A | LA7/40
P H 138 13; lszag %88 ;3 P12C/7/40/9A R160/7/40
p "' |67 |ios |11s |1%0 P12C/8/45/10A R160/8/45
o HML |15 [156 128 f 88 P12C/8/45/11A| LA8/M5
H[186 [180 |[170 [139 | 96 P12C/8/A5/12A R200/8/45
P 106|116 |124 |133 [132
H
P
NPSHI 35 | 37 | 39| 53 | 89
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SERIE  POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE u
SERIES VERTICALLINESHAFT TURBINE PUMP ca p ra rI
SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 12C TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI- OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
\/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per_ moto_re Pe_r motore Grandezza =
o 12000 | 2250( 2500| 2750|3000|3500 | 4000|4250 (4500 | 4750 | 5000 | 5250 elettrico chiuso | elettrico protetto Size >z
< BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £xX
: ASSEMBLY SHAFT oS5
o TYPE TYPE For standard For standard S35
+ |120 | 135|150 | 165 | 180 | 210 | 240 | 255 | 270 | 285 | 300 | 315 totally enclosed | protectedelectiic | 5 | o 5 |SEE
CORPS LIGNE electric motor motor U,@GE) gg% EQg
POMPE D'ARBRE Pour moteur Pour moteur EEE B§g E%%
o ral 2
33,3 37,5/41,7 | 458| 50 |58,3 /667|708 | 75 |79.2| 83,3 | 87,5 TYPE TYPE | slectriquefermé | électriqueprotegé | ~ & | & & |23
normalisé normalisé o
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
Al 8.8 8.6 83 8 | 7.5 6.3 45 35
P 41 43 45 a6 47 48 46 44 P12C/7/30/1F 55
H[ 107105/ 10 | 9.9 95 84 6.9 6 | 5| 2,5
b 5 52 55 57 59 641 61 6 | 5.d 32 P12C/7/30/1DE E13/38/7/30 132 7,5
Al 13 13 (12 [12 [12 |11 96 89 8 | 7 | 59
P 6,1 64 6,7 7 | 72 77 79 8| 79 78 76 P12C/7/30/1C 9.2
H[15 [14 |14 |14 [13.5 13 |[115 11 |10 | 9 | 8 | 7
P 71 75 79 83 86 92 96 9,7 98 98 97 986 PL2C/7/30/1B 11
H[T6 [16 |16 |16 [15 [14 |13 [12 (12 (1L |10 | 9
b 8 | 8.4 8.9 93 9710811 |11 |11 |11 | 12 |11 | P12Cr730nA E18/42/7/30 160 .
H[ 22,5 22,5/ 22 | 21521 [18 |16 | 14 |12 | 9,8
P | 108 112 11,7/ 12,2/ 12,5/ 13 | 13,5 13 | 13 | 125 P12C/7/30/2D | LA7/30
H[ 26 [25 |25 |24 |24 |22 |19 | 17,5 16 | 14 | 12
P |12413 | 13,5/ 14 | 14,5 15516 | 16 | 16 | 15,5 15,5 P12C/7/30/2C E18/48/7/30 180 185
F[297729 [28 |28 | 2755255235 22 | 205 18,5 17 |15 | piocomo oo ”
P |14 |15 |16 | 16,5/ 17,5 18,5 19 | 19,5 195 19.5 19,5 19
H[ 31,97 31,5/ 31 |30.5/30 |28 |26 | 24.5 23 | 2L.5 20 | 18
P |16 |17 | 17,5 185 19,5/ 20,5 21,5 22" | 22 | 22.5 22,5 22 | P12C/7/30/2A 200 -
H[ 41 [40540 [39 (38 | 35532 |30 |275 245 2L5[ 11 | piocmoo oo E20/55/7/30 B B
P |105217 22 |23 |24 |25 |26 | 26 | 26 | 26 | 26 | 14,5
H| 48 47,5 46,5 46 |45 | 42,539 |37 |35 | 32,5 30 | 27
b 34 15871557 %8 159 131135 | 35 |33 | 357 34 | 35 | P12C/7303A E22/60/7/30 - 37
H[ 58 [58 |57 |56 |55 |52 |47 | 44 |41 | 37,5 33,5 29,5
P |28 |30 |32 |33 |35 |37 |38 |39 |39 |30 | 39 | 38" | P12C/7/35/4B LA73S E22/60/7/35 45
H[ 64 [63 |62 |61 |60 |57 |52 | 49,5 46,5 43,5 40 | 36
b 155 laa 158 |37 129 |a1 |25 | a2 aa” a2 ag | aa | Pr2crussian E28/65/7/35 250 55
H[80 [79 |78 |77 |75 |15 |65 |62 |58 |54 | 50 |45
P |40 |42 |44 |46 |48 |52 |54 |55 |55 |56 | 56 | 56 | P12C/7/40/5A 75
H[o1 [90 |89 |88 [86 [ 8L |74 |70 |65 | 60 | 55 | 49
P |45 |48 |50 |53 |55 |50 |61 |62 |62 | 63 | 63 | 62 | PL2C/7/40/6AB Az | Eosrrsaia -
H[96 |95 [93 [92 [90 [85 |78 | 74 |70 |65 | 60 | 54 | p1oc/7/a0/6A 5/7/40 0
P |48 |51 |53 |56 |58 |62 |65 |66 |66 | 67 | 67 |67 %
H[12 110 [T09 07 |99 |91 |87 |81 |76 | 70 | 63
P |56 [59 |62 |65 |68 |72 |75 | 77 |77 | 78 | 78 | 78 | P12C/7/40[7A
H[28 126 [124 fl22 [114 {104 |99 |93 |87 |80 | 72
P |64 [67 |71 [74 [77 [82 |86 |88 |89 | 89 | 89 | 8o | P12C/8/A5/8A 10
Hl44 142 1140 1138 135 {128 117 111 [105 |97 | 90 |81
b 195 196 a0 Toa o I'ea ['o7 ['5s oo lioo |101 hoo | P12crsision LA8/45 | E31/80/8/45 315
H |60 158 [165 {153 [150 [142 [130 |124 [116 |108 |100 | 90
P |80 [84 |89 |93 |97 103 08 [110 l111 |112 |112 l111 [ P12C/8/45/10A 132
NPSH| 35| 3,5(35(35 (35| 3 (45| 5 |55| 6 |65]75

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI -OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P14C

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
T TIPO TIPO
g 4000 | 4500 | 5250 | 6000 | 7000 | 8000 | 9000 BOWL LINE- C0|_1 puleggia Con_ puleggia Con rinvio Con_ ri_nvio
n'_ ASSEMBLY SHAFT verticaleagole verticale piana ad angolo emoltiplicatore
' TYPE TYPE . . .
Vertical Vertical Right Step-up
T | 240 | 270 | 315 | 360 | 420 | 480 | 540
CORPS LIGNE races pulley flat pulley angle gear geAar
P%%EE D¢$§§E Avec poulie Avec poulie Arenvoi multiplicateur
66,7 75 87,5 | 100 |116,7 [133,3 | 150 verticale a gorges verticale plate d’angle
Prestazioni a 2000 giri/minuto - Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min
H| 245 ] 24 | 23 | 22 195] 16,5] 13
? G I L o [ PLACBSRC R42/8/35 M42/8/35
H|31,5] 31,5| 30,5| 29,5| 28 | 25,5| 22,5
P 300 | 32" | 35 | 38 | a1 | 43" | a4 P14C/8/35/1E
p MI39° 8 % & 888’ P14C/8/35/1C M75/8/35
LA8/35
H| 435 425 41,5| 40,5| 39 | 36,5| 33,5
P 46 | 48" | 50" | 53" |s71 | 60 | 64 P14C/8/35/1A R75/8/35 -
P H ﬁg ég ég gg,s 22 23 éif’ P14C/8/35/2G M75/8/35
H| 63 63 | 61 | 59 | 56 | 51 | 45
P 61 |65 | 70 | 75 | 81 | 86 | 89 P14C/8/35/2E - - R100/8/35
p & |3 % |84 | 8|8 |60 P14C/8/40/2D R100/8/40
p M2 188 |88 | 84 1) 188 |1D3 P14C/8/40/2C R125/8/40
LA8/40 -
H| 87 85 | 83 | 81 | 78 | 73 | 67
P 92 | 95 |101 |106 |113 |120 |127 P14C/8/40/2A
H| 95 94 92 89 83 | 76 67 P14C/8/40/3E R160/8/40
P 91 97 |105 |113 [122 [129 |133
o TRS% 1335 198 392 .35 |88 A8 P14C/8/45/3D | LAg/45 R160/8/45
NPSHI 59 | 62| 67| 73 | 82 | 9,3 | 107
Prestazioni a 1740 giri/minuto - Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/min
p | 55| 540 36 | 35° 390 3B | 38° P14C/8/35/1DE M42/8/35
H| 29,5 29 28 27 25 | 22,5| 20 R42/8/35
P 27 | 29 | 31 | 33 | 36 | 37 | 38 P14C/8/35/1C
H| 325 31,6| 30,5] 29 | 27,5| 26 | 23
[} 32 33 35 37 40 42 44 P14C/8/35/1A LA8/35 M75/8/35
H| 50 | 495| 47,5| 455| 41 | 36 | 29,5 R75/8/35
P 45 | 48 | 51 | 54 | 57 | 59 | 58 P14C/8/35/2DE
H|59 |58 | 56 | 53 | 49 | 44 | 38
P 55 | 58 | 62 | 65 | 69 | 71 | 72 P14C/8/35/2C R100/8/35
H|[64 |63 | 61 | 59 | 55 | 50 | 44
P 65 | 67 | 71 | 74 | 79 | 82 | 84 P14C/8/40/2A R125/8/4
H| 8 |87 | 84 | 80 | 74 | 66 | 57 0
P 83 87 92 97 1103 |107 |109 P14C/8/40/3C LA8/40 — —
H|97 [ 95 | 92 | 89 | 83 | 75 | 66
P 97 101 106 112 118 |123 126 P14C/8/40/3A R160/8/40
H[118 [116 [112 [107 | 98 | 88 | 76 _
P |111 |116 [123 [130 |137 |142 |145 P14C/8/45/4C
H[129 [127 [123 [118 |111 |100 88 LAB/45 R200/8/45
P |1290 |134 |142 |149 |157 |164 |168 P14C/8/A5/4A
H[161 |158 |154 [148 |138 |125 |110
p 161 |168 |177 |186 |197 |205 |210 P14C/10/55/5A | LA10/55 R250/10/55
H
P
H
P
NPSHl 52 | 54| 59 | 65 | 76| 9 | 105
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
p M| 17 | 1851185 14 ) 116) 88 P14C/8/35/1DE V16G/8/35 R26/8/35 M26/8/35
H| 20 195| 18 17 | 15 12,5
P 17 | 18" | 195| 21 | 22 | 225 P14C/8/35/1C
H| 32,5] 31,5] 30,5| 29 275| 25 | 23 P14C/8I35/1A R42/8/35 M42/8/35
P 19,5| 20,5| 22 | 235| 25 | 26 | 27
H| 34 | 33 | 305 28 | 23 17,5
P 28 | 30 | 32 | 33 | 34 | 33 P14C/8/35/2DE| | A8/35
H| 39,5] 385 36,5| 33,5| 29 23,5| 17,5 P14C/8/35/2C R75/8/35 M75/8/35
P 34 | 36 |38 | 40 | 42 | 42 | 41
H| 435 42,5 40,5| 37,5| 33 | 27,5 21,5
P 40 | 41" | 44" | 46" | 48 | 49" | 49 P14C/8/35/2A R100/8/35
H| 59 | 58 | 54 | 50 | 43,5| 355| 265 P14C/8/35/3C 0
P 52 | 54 | 57 | 60 | 62 | 63 | 62
H| 65 | 64 | 61 | 57/ | 49,5 41,5 32,5
P 50 | 62 |66 | 69 | 72 | 73 | 73 P14C/8/40/3A . - R125/8/40
H| 87 | 8 |81 | 75 | 66 | 55 | 43 LA8/40 -
P 79 | 83 |88 | 92 | 96 | 98 | 97 P14C/B/40/4A R160/8/40
H[109 [106 [101 | 94 | 83 | 69 | 54 -
P 99 1103 |110 |115 |120 |122 |121 P14C/BIAS/5A R200/8/45
H {130 |[127 (121 (113 | 99 83 | 65 P14C/3/45/6A LA8/45
P 119 [124 (132 |138 |144 |147 |146 R250/8/45
H[152 |148 [141 |132 [116 | 96 | 75
P |139 |145 |153 |161 |168 |171 |170 P14C/10/55/7A| LA10/55 R250/10/55
H
P
H
P
H
P
NPSHI 46 | 47 | 5 57 | 71| 9 11
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P SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE

[]
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP ca p ra r I ]

SERIE POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

TIPO
TYPE
P 14C TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per motore Per motore Grandezza =
% |3000|32503500(4000 | 4500|5000 | 5500| 6000|6500 | 7000| 7500 | 8000 elettrico chiuso | elettrico protetto Size sz
% BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £xX
. ASSEMBLY SHAFT 0.8 GCJ
o TYPE TYPE For standard For standard 585
+ | 180 | 195 | 210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360 | 390 | 420 | 450 | 480 totally enclosed | protectedelectiic | & | o | o=
CORPS LIGNE electric motor motor 8§~g gg > EQE
POMPE D'ARBRE 255|588 | 884
TYPE TYPE _Pourmoteur | Pourmoteur | 5 F iy o R
50 |54,2(58,3|66,7| 75 [83,3|91,7| 100 (108,3(116,7| 125 [133,3 électrique fermé | électrique protegé =37
normalisé normalisé o
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
AT155] 15 |15 | 145/ 13,5[13 |12 |1l |10 | 8.6
P |104/ 10,8/ 11,3/ 12/1 13" |13,5| 14 | 14,5 14,5| 145 P14C/8/35/1F E18/42/8/35 160 15
H[18 [18 |18 |17 |16,5/16 |15 |14 |13 | 12 | 105 9,2
P |12,5/13 |13,5/14,5/15.5/16,5| 17 | 17,518 | 18 | 18" | 18" | P14C/8/35/1DE E18/48/8/35 180 185
H[20 [19,5/19,5/ 19 |18,5/17,5|17 |16 |15 | 14 | 12,5 11,5 ”
P |14,5/15 |15.5/ 16,5 17,518 |19 | 19,5/ 20,5/ 20,5 21 | 21 | P14C/8/35/1CD
H|22,5[22 |22 |21 [20,5/20 |19 |18,5/17,5/ 16,5 15,5 14
P |17 /17518 |19 |20 |21 |22 | 225 235 24| 25| 25 | P14C/8/35/1AB LAgas | E20/55/8/35 200 30
H|23 22,522 21,521 20,5[19518,518 | 17 | 16 | 145 ycionciy
P |18 |18  |18,5/19.5/20,5/21.5| 22,5/ 23,524 | 25 | 26 | 26 37
H|36,5/36 |35,5 34,533 |32 |30 |28,526,5| 24 | 21,5 18,5
P |25 |26 |27 |29 |31 |33 |34 |35 |36 | 36 | 36 | 36 | P14C/8/35/2DE E22/60/8/35 225
H[40 [39,539 |38 |37 |355|34 |32 |30 | 28 | 25,5 23
P |29 |307|31 |33 |35 |36 |38 |39 |40 |41 | 42 | 42 | P14C/8/352CD 45
H|44,5[ 44 |43,5/ 42,541 |39,538 | 36,5 34,5/ 32,5 30,5 28,5
P |34 |35 |36 |38 |40 |42 |44 |a5 a7 |48 | 50 | 51 | PIAC/8I35/2AB E28/65/8/35 250 55
H[455] 45 |44,5(43 |42 | 40,539 |37,5 355 33,5 31,5 29,5
P |36 |36 |37 |39 |41 |43 |45 |47 |48 |50 | 51 | 53 | P14C/8/35/2A E28/75/8/35 .
H|e4 |63 |63 |61 |59 |57 |55 |52 |49,5 46 | 43 | 39 _
P |47 |49 |50 |53 |56 |59 |62 |64 |66 | 68 | 69 | 70 | P14C/8/40/3BC 20 |
H|es |68 |67 |65 |63 |61 |59 |56 |53 |51 | 47 | 44
b les ok 26 l2a ler lea ler 130 135 |35 |55 |39 | Pracisiaoa LA8/M40 | E28/75/8/40 %
H|83 [82 |82 |79 |77 |74 |71 |68 |64 |60 | 55 | 50
P |61 |63 |65 |69 |73 |77 |80 |83 |86 |88 | 89 | 90 | Pl4C/8/40/4C
H|so |88 |87 (85 |82 |79 |76 |73 |69 |65 | 61 | 57
P les |70 |72 |76 |79 |83 |87 |91 |94 |97 | 99 1101 | P14C/B/45/4AB E31/80/8/45 110
H[112 [110 [109 106 [103 |99 | 95 [O1 |87 |82 | 77 | 71 | piscmimcenn 13
P 85 | 88 |90 |94 | 99 |104 |109 [113 [117 |121 |124 |126
H|114 [113 111 108 (105 [101 |98 |94 |89 | 84 | 79 | 73 | Lycoi ey LA8/45
P 89 | 91 |93 |98 |102 [107 |112 |117 [121 |125 |129 |131 16
H[131 129 128 [124 [120 [116 [112 [107 101 |95 |89 | 82 | p1,cieims/en ES31/80/8/45 315 0
P 98 101 104 109 |115 |121 [127 [132 137 |141 |144 146
H[137 [135 [133 [130 |126 [122 |117 {112 {107 |101 | 95 | 88
P |107 [100 112 [117 |123 [129 |134 [140 145 150 |154 |158 | P14C/L0/55/6A
H[160 [158 155 151 [147 [142 187 [131 [125 [118 |111 1103 | pyuc/1o/85/7A LA10/55 | ES31/80/10/55 200
P |124 127 130 [137 143 |150 |157 163 170 |175 |180 |184
H
=}
H
P
NPSH| 451 45|45 45|45]| 5 5 (55|65 7 8 9

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES" pag. 7
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CARATTERISTICHEED ACCOPPIAMENTI-OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO

TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P16C

I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
l/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
I
0" Con rinvio Con rinvio
& [ 5000 | 5500| 6000 | 7000 | 8000 | 9000 10000 11000 | 12000|12500 13000 BOWL LINE- 2 anaorn emoltinliatare
| ASSEMBLY SHAFT
a TYPE TYPE Right Step-up
T | 300 | 330 | 360 | 420 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 750 | 780 angle gear gear
CORPS LIGNE
wee | Cmvee | Arem A
83,3 | 91,7 | 100 |116,7|133,3| 150 |166,7|183,3| 200 |208,3|216,7 d'angle multiplicateur
Prestazioni a 1740 giri/minuto - Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/mi
R 23 | 23 | 225] 21 | 195] 18 |16 | 135] 105] 9.1
P 27 28 29’ 31 32 33 34 33’ 32 32 P16C/10/35/1G R42/10/35 M42/10/35
H |29 | 285/ 28 | 27 | 26 | 24,5 23 | 21,5| 19 | 18 | 165
P 34 | 35 |37 |39 |42 | a4 |46 | 47 | 47 | 47 | a7 P16C/10/35/1E R75/10/35 M75/10/35
H |34 | 335/ 33 |32 | 3L | 30 | 285 26,5| 24,5| 23,5/ 22,5
P 41 | 43 |45 | 48 |51 | 53 |56 |58 | 59 | 60 | 60 P16C/10/35/1C | LA10/35
H |38 | 37537 | 36 | 35 | 34 | 32,5| 30,5| 28,5| 27 | 26
P 48 | 50 |52 |56 | 60 | 63 |65 | 67 | 68 | 69 | 69 P16C/10/35/1A R100/10/35
H |52 | 51 |51 | 48 | 46 | 43 | 39,5| 35 | 29 | 26 | 22,5 P16C/10/35/2F
P 60 | 63 |65 |70 | 74 | 78 |80 |80 | 78 | 76 | 75
H |58 | 57 | 56 | 54 | 51,6] 49 | 46 | 42,5| 38 | 35,5 32,5
P 67 | 70 |73 | 78 | 83 | 88 |91 | 94 | 94 | 94 | 94 P16C/10/40/2E LAL0/40 R125/10/40 _
H |68 | 67 |66 | 64 | 62 | 60 |57 |53 | 49,5 47 | 445
P 82 | 86 | 89 | 95 |101 |107 |112 |116 |118 |119 |120 P16C/10/40/2C R160/10/40
H|76 | 75 |74 | 72 |70 | 68 |65 |61 | 57 | 54 |51
P 96 100 |104 |112 |119 |125 1130 |134 |137 |138 |139 P16C/10/45/2A R200/10/45
H|95 |94 [93 |90 |87 |83 |79 |73 | 67 | 63 | 59 P16C/10/45/3D | LA10/4s
P [113 |118 123 [132 |141 |148 |155 |159 |161 |162 |162
H [105 [104 [102 | 99 | 96 | 92 |88 |83 | 76 | 73 | 69
P |18 |133 |139 149 |158 |166 |173 |179 |183 |185 |186 P16C/10/45/3BC R250/10/45
H [114 [112 [111 |109 [106 [102 |98 |92 | 85 | 82 | 78
P 144 |151 |157 |168 |179 |188 195 |201 |205 |207 |208 P16C/10/55/3A | LA10/55 | R250/10/55
NPSHI 6 | 6,1 | 62|65 | 69| 73| 78| 84| 94 | 10 | 11
Prestazioni a 1600 giri/minuto - Operating data at 1600 r.p.m. - Caractéristiques a 1600 t/mi
p " 335 385 382 305 230 3 | 32°) 22 P16C/10/35/1G RA42/10/35 M42/10/35
H| 24 | 235 23 | 22" | 21 | 19,5/ 18 | 16 | 13,5] 12 | 105
P 27 | 28 | 20 |32 | 34 |35 |36 |37 | 36 | 36 | 35 P16C/10/35/1E M75/10/35
H | 285 28 | 27,5| 26,5| 25,5| 24,5| 22,5 21 | 18,5| 17,5 16
P 33" 35 | 36" | 38" | 41 | 43" a5 | a6 | a7’ | 47" | 6 P16C/10/35/1C| LA10/35 |  R75/10/35
H| 31,5 31,5] 31 | 30 | 29 | 28 | 26 | 24 | 21 | 20,5 19
P 30 | 41 | 42 |45 | 48 | 50 |52 |53 | 54 | 54 | 54 P16C/10/35/1A
H | 435 42,5] 41,5/ 39,5| 37 | 34 | 30 | 25 | 18,5
b s e 537 577 6o | a2 o2 | &r | ss P16C/10/35/2F R100/10/35
p |38 | 205 205|425 42 | 395 385 325 27.5) 24 | 205 P16C/10/40/2E R100/10/40
H|57 |56 | 55 |53 | 51 | 49 | 45 | 42 | 37 | 35 | 32
P 66 | 69 | 72 | 77 | 82 |86 |90 |92 | 93 | 93 | 93 P16C/10/40/2C | LA10/40 | R125/10/40
H|63 | 63 | 62 | 60 | 58 | 56 | 52 | 48 | 43 | 41 | 38
P 78 | 81 | 84 |91 | 96 |100 |104 |106 108 [108 |108 P16C/10/40/2A R160/10/40
H|80 | 79 | 77 | 75 | 71 | 67 | 62 | 56 | 49,5| 455 41 -
P 91 | 95 | 99 |107 |114 |119 [123 |125 125 |125 |124 P16C/10/45/3D R200/10/45
H|s85 |84 |83 |80 | 77 | 73 |68 |63 | 56 | 52 | 48 P16C/10/45/3C
P 99 [104 |108 |115 |123 |120 |134 |138 140 |140 |139 LAL0/45
H|o95 |94 [ 93 [90 |87 |83 |78 |72 | 65 | 61 | 57 P16/ 10/45/3A
P 116 |122 126 |136 |144 [151 |156 |159 |161 |162 |162 0 R250/10/45
H [106 105 [103 [100 | 95 | 90 |83 | 75 | 66 | 61 | 55
P |121 |127 |132 |143 |152 |159 |164 |167 |167 |166 |165 P16C/10/45/4D
H[114 (112 [111 (107 [102 | 97 |91 [ 84 | 75 | 70 | 64
P |133 |138 |143 |154 |164 |172 |179 |184 |186 [186 |186 P16C/10/55/4C [ LA10/55 |  R250/10/55
H
P
NPSH)1 59 | 59|59 |59 |59|62| 66|74 88| 97| 11
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
p | 167 %«3,5 %813 57| 2% | 35° %3,5 zijg P16C/10/35/1F R42/10/35 M42/10/35
H| 215 21 | 21 | 20 | 18,5] 17 | 15.5| 135 10,5] ©
P 235| 25 | 26 | 28 | 29| 31 |31 | 31 | 31| 30 P16C/10/35/1D
H| 25.5] 255 25 | 24 | 23 | 21,5 20 | 17,5] 15 | 13,5 12,5
b 27 50 33 |5 |57 | 39 a0 | 20 a0 | 107 a6 P16C/10/35/1A | LA10/35 | R75/10/35 M75/10/35
H| 35 | 34 | 33 | 381 | 28,5] 25 | 20 | 14,5
P 38 | 39 | 41 | 44 | 46 | 46 | 45 | 43 P16C/10/35/2F
o M H B33 380|852 158 P16C/10/35/2E R100/10/35
H| 46 | 455 44,5 42,5 40,5| 37,5/ 34,5| 30,5| 255| 22,5/ 19,5
P 52 | 54| 56| 60 | 64 | 67 | 69 | 69 | 689 | 69" | &8 P16C/10/40/2C R 125/10/40
H| 5L | 51 | 50 | 48 | 46 | 43 | 39,5| 35 | 30 | 27,5/ 24,5
P 60 | 63 | 66 | 70 | 74 | 77 | 79| 80 | 80 | 80 | 79 P16C/10/40/2A | LA10/40
H| 65 | 64 | 62 | 59 | 56 | 52 | 46 | 40 | 31,5/ 27
b 2 31 % 152 | as | 95 los |os | o5 6t P16C/10/40/3D R160/10/40
H| 69 | 68 | 67 | 64 | 60 | 56 | 51 | 45,5 38 | 33,5] 29
P 77 | 81 | 84 | 90 | 95 |100 |103 |104 |104 |103  |103 P16C/10/45/3C R160/10/45 -
H| 77 [ 76 | 75 | 72 | 69 | 65 | 59 | 53 | 45 | 41 | 37
P o1 | 95 | 99 |106 (111 [116 |119 |120 |120 |120 |119 P16C/10/45/3A LAL0/45
H| 86 | 85 | 83 | 79 | 75 | 69 | 62 | 53 | 42,5/ 36 R200/10/45
P 95 | 99 |103 |111 |118 |122 |125 |124 122" |121 P16C/10/45/4D
Hl 92 [ 91 | 89 |85 | 8L | 75 | 69 | 61 | 51 | 45 | 39
P 103 107 |112 |120 |127 |133 |137 |139 |138 [138 |137 P16C/10/45/4C R250/10/45
H[103 [101 100 | 96 | 92 | 86 | 79 | 70 | 60 | 55 | 49
P |121 |126 131 |141 |149 |155 |159 |160 |161 |160 |159 P16C/10/55/4A R250/10/55
H[115 [113 |111 |106 (101 | 94 | 86 | 76 | 63 | 56 | 48 P16C/10/55/5C LA10/55 0/10
P |120 |134 |140 |150 |159 |166 |171 |174 |173 |172 |171
NPSHI 26| 77| 78| 81| 87| 97| 11| 13 |155| 17 | 18
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SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 16C TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATA AND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per_ moto_re Pe_r motore Grandezza =
% (5000 | 6000 | 7000|8000 | 9000| 9500 {10000 |10500|11000|11500| 12000 elettrico chiuso | elettrico protetto Size iz
g BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille =
. ASSEMBLY SHAFT 0.8 %
a TYPE TYPE For standard For standard S55
+ [ 300|360 | 420 | 480 | 540 | 570| 600 | 630 | 660 | 690 | 720 totallyenciosed | protectedelectric | < | g, [S52
CORPS LIGNE electric motor motor ‘”%\OEJ %%8 Exg
POMPE D'ARBRE 235|585 | N84
TYPE TYPE ,Pou_rmoteur, ) Po_urmoteur ) Ulﬁu‘ ECT.E go.s
83,3 | 100 |116,7(133,3 | 150 |158,3|166,7| 175 |183,3|191,7| 200 électrique fermé | électrique protegé 53
normalisé normalisé a
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
A 13,6 12,5 1.8 9.7 7.6 6.4
p 1157 161171 17'"] 16’9 16 P16C/10/35/1H 185
H| 155 145 13 | 11,5 9.4 8,7 7.4 6.1 E18/48/10/35 180
S 14 2 98 87 7.4 6 P16C/10/35/1G 2
P |17 18" 10 | 10'5 10)5 10" | 18'5 18’5
H| 18,5 17,59 16,8 155 13.5 13 | 11.5 10.5 9,1 4,7 3,9
P | 20| 21)5 23'5 24,5 25" | 25 | 25 | 4.5 24 | 13.5 13 P16C/10/35/1EF E20/55/10/35 200 30
p |55 579 50 31" 30 | 3» | 39| 33 |33 |33 | 33 | P16C/0/351CD | A10/35 37
H[ 25 | 24,5 23,9 22 | 21 |20 | 19 | 18 | 17 | 15,5 145 E22/60/10/35 225
923 o 14 P16C/10/35/1AB 45
P |20 | 31734736 |37 |38 |38 |38 |39 |39 | 39
R R el il | oo
250 55
H[ 37 | 35 |33 | 30,5 27,5 255 23,5 21 |18 | 9,5 7,5 P16C/10/35/2EF E28/65/10/35
P |40 |43 |47 |49 |50 |50 |50 |49 |48 |27 | 26
p |49 54 |58 | o1 | oa |05 | o5 | o6 66 |6n | 65 P16C/10/40/2CD -
H[ 5L | 50 | 48 | 46 | 43 | 41,5 39,5 37,5 35 | 32,5 30 LAL0/40 | E28/75/10/40 280
5 39.5 37, : P16C/10/40/2A %
P |60 |66 |70 |74 |77 | 78| 79" 80 |80 |80 | 80
H[ 67 | 65 | 62 | 58 | 54 |52 | 49 | 46 | 42,5 39 | 35
P |74 |81 |87 |92 |96 |97 |98 |99 |99 | 98 | 98 P16C/10/45/3CD - - | 10
H[ 75 [ 73 |70 | 67 | 62 |60 | 57 | 54 |51 |47 | 43 E31/80/10/45
P16C/10/45/3AB 132
P |87 |94 1101 107 |111 113 114 115 116 |116 |116 LAL0/45
H[77 |75 |72 | 69 | 65 |62 | 59 | 56 | 53 | 49 | 45 P16C/10/45/3A 315
P |o1 |99 o6 |111 |116 118 | 19 120 120 |121 |120 160
H| 92 |89 |85 |81 |75 |72 | 69 | 65 | 61 | 56 | 51 P16C/10/45/4C ES31/80/10/45
P |103 |112 1120 |127 |133 135 |137 |138 1139 |139 |138
H[t19 [114 (110 104 |97 |93 |88 |84 |78 | 72 | 66
P |134 125 [155 [165 |172 [175 [177 |178 179 1179 |179 P16C/10/55/5BC LALO/SS ES31/80/10/55 200
H[134 |129 [123 |116 [108 [103 | 98 | 92 |85 | 78 | 70
P |t60 [174 [187 [197 206 P10 [212 |214 P15 215 |215 P16C/10/55/6BC E35/.../110/55 355 250
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
NPSHI 75| 8 | 8 |85 95|10 | 11 | 12 | 13| 14 | 15

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI -OPERATING DATAAND COUPLINGS-CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS

POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

TIPO
TYPE
TYPE

SERIE
SERIES

SERIE P
P16D

GRUPPO DICOMANDO TIPO

I/min
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE
lisec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE
TIPO TIPO
I L R
%) Con rinvio Con rinvio
g | 6500 | 7000 | 7500 | 8000 | 9000 |10000| 11000 12000 13000|14000 15000 16000/ 17000 BOWL LINE- ad angolo emoltiplicatore
. ASSEMBLY SHAFT
% TYPE TYPE Right Step-up
I
390 | 420 | 450 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020 CORPS LIGNE anglegear gear
P‘IC')Y'\/I;EE D‘?spBERE Arenvoi A
108,3|116,7| 125 |133,3| 150 |166,7|183,3| 200 |216,7(233,3| 250 |266,7|283,3 dangle multiplicateur
Prestazioni a 1740 giri/minuto - Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/mi
b 1251195719 1 a8 1 s P16D/10/35/1H
p M 225225 22 | 21 | 20 | 185) 16.5) 14 P16D/10/35/1G R75/10/35 M75/10/35
p M 2251255 28 | 23 | 23 | 215) 195 17,5 145 P16D/10/35/1F | LAL0/35
H 285 | 28 | 28 | 27 | 26,5| 25 | 235| 21,5| 19 | 155
P 55" | 56 | 57 | 59 | 61 | 63 | 64 | 63 |62 |59 P16D/10/35/1E R100/10/35
H 31,5 | 31 | 30,5| 30 | 29,5| 28,5| 27 | 255| 23,5| 21 | 17,5 P16D/10/35/1D
P 61 |62 | 64 | 66 |69 |70 |72 | 72|72 |71 | 70
H 35 | 35 | 34 | 33,5 33 | 32 |31 | 30 |28 |26 | 235
P 69 |70 | 73 | 75|77 |79 |81 |83 |83 |84 | 83 P16D/10/40/1C R100/10/40
H 38,5 | 38 | 37,5| 37 | 36,5| 36 | 35 | 34 | 32,5 30,5| 28
P 77 178 |81 | 84, |87 |90 |93 |95 |96 |97 | o7 P16D/10/40/1B | LA10/40 R125/10/40
H 41,5 | 41,5| 41 | 41 | 40 | 39,5| 38,5| 37,5| 36 | 34,5 | 32 P16D/10/40/1A -
P 87 |89 |92 | 95 | 98 101" |104 |107 |108 109 |110
H 57 |56 | 56 | 54 |53 |50 | 47 | 43 | 38 | 315
P 109|111 |115 |119 |122 |125 |127 |126 |123 li1o P16D/10/45/2E
H 63 |62 | 61 | 60 |50 |57 |54 |51 |47 |415] 35 P16D/10/45/2D R160/10/45
P 121|124 |128 |133 |137 |142 [143 |144 |143 142 |140 LA10/45
H 74 |73 |72 | 71 |69 |68 |66 |64 |61 |56 | 51
P 146|149 |154 (159 164 |169 |174 |177 |179 180 |180 P16D/10/45/2BC R200/10/45
H 83 |83 |82 |82 |80 |79 |77 |75 |72 |69 | 64
P 174|177 |183 189 |196 |202 |208 |213 217 P19 219 P1ED/10/55/2A | LA10/S5 | R250/10/55
NPSH 8 | 8183 |84|84|85| 85|87 |89 94| 10
Prestazioni a 1600 giri/minuto - Operating data at 1600 r.p.m. - Caractéristiques a 1600 t/mi
p H Te5) 185 | 16 | 1951 145 125 P16D/10/35/1H R42/10/35 M42/10/35
H 19 | 19 | 18,5/ 18 | 17 | 155| 13,5
P 33 |33 34|35 |36 | 36 | 36 P16D/10/35/1G
P H %é’s %5 53 §8’5 i%f’ }é igf’ i‘l"‘r’ P16D/10/35/1F Latos | R7SI10%5 M75/10/35
H 24 | 24 | 23,5 23 | 22,5| 21,5| 20 | 18 | 155
P 43 | 43 | 44" | 46 | 47| 49" | 49 | 49 | a7 P16D/10/35/1E
H 265| 26 | 26 | 26 | 25 | 24 | 23 | 21 | 19,5 17
P 47|48 | 49 |51 | 53 | 55 |56 | 56 | 55 | 55 P16D/10/35/1D
SNEERGRRE IS Preon0ssac raon05s
H 32,5 32 | 32 | 31,5 31 | 30,5| 29,5| 28,5 27 | 25 | 23 | 20
P 60 | 61 |62 | 65 | 67 | 70 | 73 | 74 | 75 | 75 | 75 | 75 P16D/10/40/1B R100/10/40
H 35 | 35 | 35 | 34,5| 34 | 335| 32,5| 31,5 30 | 28,5| 26,5/ 235
P 68 | 69 | 70 | 73| 76 | 79" | 81 | 83 | 84 | 85 | 85 | 85 P16D/10/40/1A | LA10/40 R125/10/4
H 51 | 50 | 49,5 48,5| 47,5 455| 42,5] 39 | 35 P16D/10/40/2DE 0740 -
P 90 | 92 | 93 | 97 |100 |103" |105 |105 |103
H 59 | 58 | 58 | 57 | 56 | 54 | 53 | 50 | 47 | 42,5] 37
P 108|109 |111 |115 |119 |123 |126 |128 |130 |130 |129 P16D/10/45/2C LAL0/45 R160/10/45
H 68 | 67 | 67 | 66 | 65 | 64 | 62 | 60 | 57 | 54
P 128 |130 |133 |138 |143 |148 |153 |157 |159 |160 |160 P16D/10/45/2AB R200/10/45
H 80 | 88 |87 |8 |83 |8l |79 | 75 | 70 | 64 | 56
P 161 |164 |167 |173 |179 |184 189 |193 |194 |195 |193 P16D/10/55/3C [ LA10/55 | R250/10/55
H
P
NPSH 72| 73| 73|73 |74 |75| 76|77 | 8 |83 89|99
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/mi
H| 13.5] 135] 13 | 13 | 12 | 1055
P 21| 2155| 22,5| 23 | 23,5 235 P16D/10/35/1H
1 I55 58 15 15 (14 3 11 R42/10/35 M42/10/35
P 245/ 25° | 26 | 26 | 27 | 27 | 27 P16D/10/35/1G
H| 17,5] 175| 17 | 17 | 16 | 15 | 13,5] 11,5
P 28 | 29 | 29 | 30 |31 |31 |31 |31 P16D/10/35/1F
p H| 135 195 195 19 1185 17.5) 16 | 14.5) 12 P16D/10/35/1E M75/10/35
H | 21,5 215] 21,5] 21 | 20,5 20 | 18,5 17 | 15 | 12,5 LAL0/35 | R75/10/35
P 35 | 36 | 37 | 38 |39 | 41 |42 |42 | 41 | a1 P16D/10/35/1D
H| 245 24 | 24 | 23,5/ 23 | 22,5| 21,5| 20,5 18,5| 16,5 14
P 40| 41 | 42 | 43| 44 | 46" | 47| 48| 48" | 48| 48 P16D/10/35/1C
H| 26,5 26,5 26 | 26 | 255/ 25 | 24 | 23 | 21,5| 20 | 17,5| 14,5
P 45| 46" | 47 | 48 | 50| 52 |54 |55 | 56 | 56 | 56 | 55 P16D/10/35/1B R100/10/35
H| 29 |29 | 285 285 28 | 27,5| 26,5| 25,5| 24,5| 22,5 20,5| 18
P 51 |52 | 53| 54| 56 | 59" | 61 | 62 | 63 | 63 | 63 | 83 P16D/10/35/1A
H| 46 | 455 45 | 44,5/ 43,5 42 | 40 | 37,5] 34 | 29,5
o 20 1435 45 1 a5 aad a2 | e | o0 35 | a5 P16D/10/40/2CD| LA10/40 | R125/10/40 _
H|[ 53 [ 53 | 52 | 52 | 51 | 50 | 48 | 46 | 435| 39,5/ 35 | 28,5
P 90 | 92 | 94 | 96 |100 |104 |108 |110 |112  |112  |111 |110 P16D/10/45/2B R160/10/45
H[ 58 [ 58 | 57 | 57 |56 |55 |53 |51 | 49 | 45 | 41 | 36
P 102 |104 |106 |108 [113 |117 |121 |124 |126 |127 |127 |125 P16D/10/45/2A | LA10/45 R200/10/45
H[ 73 |72 | 71 | 70 | 68 | 67 | 64 | 61 | 56 | 50 | 42
P 121 (123 |126 |128 (133 |137 |141 |144 |145 [145 |143 P16D/10/45/3C
H|[83 |83 | 82 | 8 |80 | 78 | 76 | 73 | 69 | 64 | 57 | 48
P 144 (147 |150 |153 (160 |166 |172 |176 |178 |179 |179 |177 P16D/10/55/3AB | LA10/55 [  R250/10/55
NPSHI 6 | 6 6 | 6 | 61|62 |63 |64 |66 | 7 | 77|91
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P SERIE POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE

[]
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP ca p ra r I ]
SERIE

POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

TIPO
TYPE
P 16 D TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATAAND COUPLINGS - CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
\/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per_ moto_re Pe_r motore Grandezza =
% | 6500 | 7000 | 8000 | 9000 |10000/11000| 1200013000 14000|14500| 15000 elettrico chiuso | elettrico protetto Size sz
g BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £exXx
- ASSEMBLY SHAFT o £ 5
a TYPE TYPE For standard For standard S%5
+ | 390 4201 480 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 870 | 900 totallyenclosed | protectedelectric | |5 | 9B |23 2
CORPS LIGNE electric motor motor g§~ﬂE) S8Q ESE
POMPE D’ARBRE £S5 |588 |88y
TYPE TYPE _Pourmoteur | Pourmoteur |G FL F&a 85
108,3|116,7/133,3| 150 | 166,7|1833| 200 |216,7/2333|241,7| 250 électrique fermé | électrique protegé z=3a
normalisé normalisé o
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
Al 145 14 | 14 |13 | 11,5 575
P 23" 23,5/ 24,5 25 | 25" 13'5 P16D/10/35/1GH E20/55/10/35 200 30
N ESECHAREaEEEG g
H| 19,5 19,5/ 19 | 18,5 17,5 16 | 14,5 12 LA10/35 | E22/60/10/35 225
P |32733 |32 |35 |36 |37 | 36| 35 P16D/10/35/1E 45
H| 24,5 24 | 23,5 23 | 22,5 21,5 20,5 18,5 16,5 155 14
R B B I B S v I i B o I B P16D/10/35/1C E28/65/10/35 250 55
H[ 29 |29 | 28,8 28 | 27,5 26,5 25, 24,5 22,5 21,5 20,5
P |51 |52 |54 |56 |59 |61 | 62 |63 |63 |63 |63 P16D/10/40/1A LAL0/40 75
H[ 43 | 42 | 41 | 39,5 38 | 355 32,5 28,5 23 P16D/10/40/2D E28/75/10/40 280
P 68 |69 |72 |75 |77 | 78" 78 | 76" | 72 0
H| 48 | 47 | 46 | 44,5 43 | 40,5 38 | 34,5 31 | 28 | 25
P |79 |80 |83 |86 |88 |89 |90 |89 |87 |85 | 83 P16D/10/45/2C £31/80/10/45 110
H| 55 |55 | 53 |52 | 50 | 48,5 46 | 43 | 39,5 37,5 35
P |96 |97 1100 104 107 [110"]111 |112 h11 J110" |109 P16D/10/45/2AB | LA10/45 315 132
H[72 |71 | 69 |67 |64 |61 | 57 |52 |46 | 42 | 37,5
P |18 120 |124 1128 132 |134 [135 |134 131 |128 |125 P16D/10/45/3C ES31/80/10/45 160
H|83 |82 |80 |78 | 75 | 73 | 69 | 65 |59 | 56 | 53
P |44 146 151 [156 |161 |165 |167 168 167 |165 |164 P16D/0SSI3AB || | /e | ES31/80/10/55 - - | 200
Hll05 [104 [102 |98 |95 |92 | 87 |81 | 74 | 69 | 65
P [177 1180 186 1193 |200 |205 [208 208 207 [205 |202 P16D/10/55/4B E35/.../10/55 355 250
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
H
p
NPSHI 6 | 6 | 6 | 6 | 6 |65(65|65| 7 75|75

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m
Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

P = Potenza assorbita dal corpo in [kW]
Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7
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POMPA CENTRIFUGA ADASSE VERTICALE
VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP
POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL

SERIE
SERIES P
SERIE

TIPO
TYPE
CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI - OPERATING DATA AND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS TYPE P 18C
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA GROUPE DE COMMANDE TYPE
l/sec POMPA D'ASSE DRIVE UNIT TYPE
TIPO TIPO
T o o
2 | 7500 | 8500 | 9500 |11000 12000 |13000|14000|15000 [16000 |17000|18000|19000 | 20500|22500 BOWL LINE- Con rinvio Con rinvio
z ad angolo emoltiplicatore
B ASSEMBLY SHAFT
o TYPE TYPE Right Step-up
T |450 | 510 | 570 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020 |1080 |1140 | 1230 | 1350 angle gear gear
CORPS LIGNE
POMPE D'ARBRE Arenvoi A
TYPE TYPE ) M
125 |141,7(158,3 |183,3 | 200 |216,7|233,3| 250 [266,7 |283,3 | 300 |316,7 [341,7| 375 d'angle multiplicateur
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
p " 18° 1% 180 130 i | 50 18° P18C/14-18/45/1G
H 20,5] 20 | 19 | 18 | 17 | 155] 13,5 115 R75/12/45 M75/12/45
P 47 | 48 | 48 | 49 | 49 | 49 | 48 | 46 P18C/14-18/45/1F
H 225 22 | 21,5] 20,5] 19,5 18 | 16,5| 14,5| 12,5
P 51 | 53 |54 | 55 | 56 | 56 |55 |54 |52 P18C/14-18/45/1E
o 5|2 [ 23 [ 22 121 19518 ) 10 | 14 P18c/14-18/451D @ | R100112/45
H 27 | 26,5] 26 | 2555] 25 | 24 | 22,5| 21 | 19 | 17 | 13,5 S
P 62 | 65 |66 |68 |69 | 70 |71 |71 |70 | 69 | 65 P18C/14-18/45/1C) o
H 20 | 28,5[ 28 | 28 | 27,5 26,5 255 24 | 22 | 20 | 16,5] 14 RS
P 67 | 71 |73 |75 | 77| 78 | 78" | 79 |78 | 77 | 75| 73 |P18C/14-18/45/1B g 3 R125/12/45
H 30 [ 295/ 29 |29 | 285 28 |27 | 255| 24 | 22 |19 | 14 |siocnasgmsia| = B
P 72 | 75 |77 | 79 |81 | 83 |84 |84 |84 | 84 |82 |78 - °
H 50 | 48,5]| 47,5 46 | 44 | 42 | 39 | 36 | 32,5 27,5
P 113 |117 [120° |122 |125 |126 |126 |126 |[124  |120 P18C/14-18/45/2D + R160/12/45
H 54 | 53 |52 | 51 | 49,5 47,5 45 | 42 | 38,5| 34
P 125 |129 |133 [136 |139 17142 |142 141" |138 |129 P18C/14-18/45/2C 112/
H 58 | 57 |56 | 56 | 55 | 53 | 51 | 47,5| 43,5| 39,5| 33 | 28 R200/12/45
P 135 |142 [146 150 |153 |156 |157 |157 |156 |154 |149 | 46 |P18C/14-18/452B
H 64 | 62 |60 | 58 | 56 | 54 |52 | 49 | 4555| 42 | 355| 26
P 149 |153 |156 (158 |160 161 |161 |161 |160 |158 |154 |144 |P18C/14-18/452A R250/12/45
NPSH 43| 48|48 | 49| 5 |51 |54| 57|63| 7 | 833|108
Prestazioni a 1140 giri/minuto - Operating data at 1140 r.p.m. - Caractéristiques a 1140 t/min
p M| 362 35s| 205 25| 26* P18C/14-18/45/1G RA42/12/45 M42/12/45
SIS E AR RN
p M| 365 165 16 | 195 145] 135) 12 | 105 8.4 P18C/14-18/45/1C R75/12/45 M75/12/45
H| 18,5 18,5 18 | 17,5/ 17 | 16,5| 15 | 13,5/ 12 | 10
P 35" 36 |38 | 39" 40 |41 | a1 |41 |40 |39 P18C/14-18/45/1A
P ) 33 39’5 é? é? é?"’ éé éi é;‘*‘” P18C/14-18/45/2D R100/12/45
H| 35 | 33,5 32 | 29,5| 27,5| 25 | 22 | 18 | 14 Q
P 62 | 63 | 64 | 65 | 65 |64 | 62 | 60 | 57 p18C/14-18/4512C| 3 112/
H| 37 | 36 | 345| 32,5/ 30,5| 28,5| 25,5| 22,5/ 19 0 g R125/12/45
P 67 | 68 | 70 | 71 |72 |72 |71 | 69 | 67 P18C/14-18/45/2B g >
H| 395 38 | 37 | 35 | 33 | 31 | 28,5| 25,5/ 22,5| 18,5 o 5
P 727072 |76 | 77 |78 |78 |87 7| 5|72 P18C/14-18/45/2A < R160/12/45
H | 47,5] 45,5 43,5 39 | 355 31,5 27 | 22 P18C/14-18/45/3D 5,
P 84 | 85 |85 | 86 |85 |84 |8 |79 - z
H[ 52 | 50 | 48,5 44,5 41 | 37,5] 33 | 27,5/ 2155 -
P 92 | 95 | 96 | 97 | 97 |96 | 94 | 90 | 85 P18C/14-18/45/3C 200/12/45
H|[ 56 | 54 | 52 | 49 | 46 | 43 | 38,5 34 | 285 P18C/14.18/45/38
P 100 |103 |105 |107 |108 |108 |106 |104 |101 -
H| 59 | 57 | 55 | 52 | 49,5| 46,5 43 | 38,5/ 33,5| 28
P 100 |111 [114 |116 |117  |117" |117 |115 |113" 100 P18C/14-18/45/3A
H| 70 | 67 | 64 | 50 |55 | 49,5] 43,5 36,5 285 P18C/14-18/45/4C R250/12/45
P 123 |126 |128 |129 |129 |128 |125 |120 |113 :
H
p
NPSH| 35| 35| 35| 35| 36|38 | 41| 45| 52| 61
Prestazioni a 960 giri/minuto - Operating data at 960 r.p.m. - Caractéristiques a 960 t/min
p H 12'2 12'1 lg'g 12'7 12'3 P18C/14-18/45/1E
: : R42/12/45 M42/12/45
H| 11,5 11 | 10,5] 9,5/ 8,3 6.8
P 19' | 19,5 20,5 20.5| 20,5| 19.5 P18C/14-18/45/1C
H| 13 | 12,5] 12,5| 11,5]| 10,5] 9,1| 7.6 5,9
P 22 | 23| 235| 24.5| 24,5| 24 | 235 225 P18C/14-18/45/1A
g 51 To1 T 19 17 12 R75/12/45 M75/12/45
P 34 35 36 37 36 P18C/14-18/45/2D!
EIE SRR wcnerasze| |
H| 26 | 2555 25 | 23 |21 | 18 | 15 | 12 Q
P 44 | 46 | 47 | 49 |49 | 48 | a7 | 45 P18C/14-18/4512A|  §
H| 34,5/ 33,5 32 | 28,5/ 25 | 205 0 X
P c77 507l 61 | 627 61 | 5 P18C/14-18/45/3C| X 3 R125/12/45
H| 385 38 | 37,5 34,5/ 315| 27 | 23 | 18 a5
P 66 | 69 | 71 | 73 |73 | 72 | 70 | 67 PABC/L4-18/45/3A| < R160/12/45
H| 46 | 45 | 43 | 38 |33 | 27,5 °
P 76 | 79 | 81 | 82 |82 | 78 P18C/14-18/45/4C z ~
H| 52 | 51 | 49,5 46 | 41,5| 36,5 30,5 23,5
P 88 | 92 | 95 | 98 |98 | 96 | 94 | 90 P18C/14-18/45/4A R200/12/45
H| 62 | 61 | 59 | 54 | 47,5| 40,5] 33
P 104 |108 |112 |114 |113 |110" |107 P18C/14-18/45/58 R250/12/45
H| 65 | 64 | 62 | 58 |52 | 455| 38 | 29,5 i
p 1110 115 1119 1122 W22 1121 1117 11 P18C/14-18/45/5A
p
H
p
NPSH) 28 | 27| 28| 29|32 | 36| 41| 48
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SERIE

POMPA CENTRIFUGA AD ASSE VERTICALE
SERIES VERTICAL LINESHAFT TURBINE PUMP

caprari]

SERIE  POMPE CENTRIFUGE A AXE VERTICAL
TIPO
TYPE
P 18C TYPE CARATTERISTICHE ED ACCOPPIAMENTI- OPERATING DATAAND COUPLINGS- CARACTERISTIQUES ET ACCOUPLEMENTS
I/min GRUPPO DI COMANDO TIPO MOTORE ELETTRICO
PORTATA - CAPACITY-DEBIT.......... mc/h CORPO LINEA DRIVE UNIT TYPE ELECTRIC MOTOR
I/sec POMPA D'ASSE GROUPE DE COMMANDE TYPE MOTEUR ELECTRIQUE
T TIPO TIPO Per_ moto_re Pe_r motore Grandezza =
% [1000012000(14000/15000|16000/17000|18000/19000| 20000(21000| 22000 elettrico chiuso | elettrico protetto Size iz
< BOWL LINE- normalizzato normalizzato Taille £xX
- ASSEMBLY SHAFT 0S5
o TYPE TYPE For standard For standard . 5% 5
+ | 600 | 720 | 840 900 | 960 | 1020 | 1080| 1140| 1200 | 1260| 1320 totally enclosed | protectedelectric [ = | o5, | 352
CORPS LIGNE electric motor motor ggg 5%3 ESg
POMPE D'ARBRE 2355|588 | 884
TYPE TYPE _Pourmoteur | Pourmoteur | 5 F Fga 82
166,7| 200 |233,3 250 |266,7/283,3 300 |316,7/333,3 350 | 366,7 électrique fermé | électrique protegé 232
normalisé normalisé o
Prestazioni a 1450 giri/minuto - Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min
o 18185 12 1125 108 P18C/14-18/45/1G
H[ 20,8 19 |17 | 15,5 13,5 11,5 E28/65/12/45 250 55
P | 47| 48,5 49,5 49" | 48"| 46’ P18C/14-18/45/1F
ESESEIEAESERES
75
H|[ 24,5 24 |22 |21 | 19,5 18 | 16 | 14
P |57160 |62 |63 |63 |63 | 62 | 60 P18C/14-18/45/1D 8
H[ 26,5 26 |25 | 24 | 22,5 21 | 19 | 17 | 145 S
o N353 |25 |24 223 21 | 18 12T ) i P18C/14-18/45/1C QE E28/75/12/45 280
SEIE ST R e .
H[ 30 |29 [285 28 |27 | 25,8 24 | 22 | 20 | 17,9 15,5 I
P |73 |77 |81 |83 |84 |84 |84 |84 |83 |B1| 79 P18C/14-18/45/1A s
o Mlas Lo |35 ;325 23 | 229 P18C/14-18/45/2F + 110
o Mlastas 135 |36 | 325 285 249 P18C/14-18/45/2E E31/80/12/45 .
H[ 51 |47 |42 |39 |36 | 32 | 28 | 24
P 115 P17 P17 17 116 114 |112 109 P18C/14-18/45/2D - -
p "3 h3s 139 h33 h3s |13t a8 hae hag P18C/14-18/45/2C ES31/80/12/45 315 160
H[ 59 | 56 | 53 | 50 | 47,5 44,5 41 | 37 | 32,5 27,5
P [1390 j144 147 |18 148" (147 |146 143 j140 |135 P18C/14-18/55/2B
H[ 63 |60 |56 |54 |52 | 49 | 4595 42 | 38 | 33 | 28
P |151 j156 1160 161 161 |161 |160 158 {156 |152 |147 P18C/14-18/55/2A ES31/80/12/55 200
H[ 76 | 70 | 63 | 59 | 54 | 48,5 42,5 36
P 173 176 |176 175 173 {171 |167 |163 P18C/14-18/55/3D 8
H[ 83 |78 |72 | 68 |63 | 58 | 52 | 45 | 37,5 S
P |192 |198 200 |200 |198 |196 |192 186 178 PLBCIALIBISORC | 8 & | Las/ 1a/ss 250
H[89 |84 |79 |75 | 71 | 67 | 61 |55 | 49 | 41 FP—— P 355
P |208 [216 [221 |222 [p22 |221 |219 215 [209 |203 23
H —
P z
p " *
H
p
H
p
NF’mSH 43|48| 5 |51|54|57|6,3| 7 |7,8|8,9 (10,1

Total manometric head at the bowl assembly in m
Hauteur manométrique totale au corps de pompe en m

Potenza assorbita dal corpo in [kW]

Power absorbed by the bowl assembly in [kW]
Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in m

N.B. Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli “AVVERTENZE E DATI TECNICI” pag. 5
Always check the observance of the instructions shown on the pages “REMARKS AND TECHNICAL DATA” pag. 6
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages “NOTES ET DONNES TECHNIQUES” pag. 7

SU RICHIESTA le pompe P18C possono essere collegate a gruppi di comando con attacco a linea d'asse tipo LA10

ON DEMAND pumps P18C can be coupled to drive heads suitable for line shafts type LA10

SUR DEMANDE les pompes P18C peuvent étre accouplées a groupes de commande pour ligne d'arbre type LA10

SONO DISPONIBILI gruppi di comando per potenze fino a 610 CV (450 KW)
Drive units AVAILABLE for powers up to 610 HP (450 KW)
Groupes de commande DISPONIBLES pour puissance jusqu'a 610 CH (450 KW)
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DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

GRUPPI DI COMANDO CON PULEGGIA VERTICALE A GOLE
RACES PULLEY VERTICAL DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE A POULIE VERTICALE A GORGES

* | gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo
“pn
A richiesta si pud montare la testa di scarico normale
sopraesposta.

Marked units are equipped with discharge head version “L”.
Above mentioned standard discharge head can be assembled
ondemand.

Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L”.
Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale
susdite.

Testa di scarico tipo “L”.
Discharge head version “L”.
Téte de refoulement type “L".

Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pag. 58.
For dimensions of discharge flanges see page 58.
Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page 58.

Puleggia
Pulley Peso
Poulie in Kg
TIPO .
TYPE DN| A|B | C| D|@Pngole| E| F| G| k| H | Weight
in Kg
TYPE races n. .
Poids
n.gorges enKg
* V8GLBLI20A | g, 52 |441|112| 3A [478 52
* V8G/3L/20A 190|115 370|310 |260| 20 55
395 472
* V8G/AL/20A 100 66 150 | 3B 56
V8G/5/20A 125 | 250 | 140 500 577|360 | 360 | 300| 22 67
e o o
190
V/L6G/AL /20 115 421 512(370| 310|260 | 20 o
* V16G/AL/24A 100
V16G/4/27 280|170 591 682|430 /430360 | 24 | 107
106 =
V16G/5/20A 170 5B
V16G/5/24 125 | 250 | 140 526 617|360 360 300 | 22 84
V16G/6/24A
V16G/7/30 175270170 591 682|430 |430(360| 24 | 110
V16G/8/35 200 | 350 200 631 722|550 |550|470| 30 | 175
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GRUPPI DI COMANDO CON PULEGGIA VERTICALE PIANA

]
FLAT PULLEY VERTICAL DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE A POULIE VERTICALE PLATE

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

Peso
in Kg
TIPO .
TYPE bDN| A| B| c|ler| DI E|F| G| K| H Vlf;g’"
TYPE g
Poids
enKg
* VBP/3L/20A | 80 58
] 190 | 115 371 | 483 |370 | 310 | 260 | 20
* V8P/AL/20A | 100 180 | 140 s
V8P/520A | 125 | 250 | 140 476 |588 |360 | 360 (300 | 22 | 73
*
S :
ViGPLIZOA | L 190 | 115 435|575 370310 1260 | 20 |
* V16P/ALI24A 240 | 170
V16P/5/20A o
E V16P/5/24 | 125 | 250 | 140 540 | 680 |360 | 360 |300 | 22
V16P/6/24A 83
V16P/7/30 | 175 | 270 | 170 605 | 745 430 |430 360 | 24 | 114
Y

* | gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo
apn
A richiesta si puo montare la testa di scarico normale
sopraesposta.

Marked units are equipped with discharge head version “L".
Above mentioned standard discharge head can be assembled
ondemand.

Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L".
Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale
susdite.

Testa di scarico tipo “L”.
Discharge head version “L".
Téte de refoulement type “L".

Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pag. 58.
For dimensions of discharge flanges see page 58.
Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page 58.
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DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

GRUPPI DI COMANDO CON RINVIO AD ANGOLO
RIGHT ANGLE GEAR DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE A RENVOI D'’ANGLE

TIPO - TYPE - TYPE: R-RR

c
! d
= { c
E ; a
n N
D
DN \
B /
Y
A
K
H
7 -
Ay
G| K
¢ B,
~ F
SU RICHIESTA - UPON REQUEST - SUR DEMANDE

Gruppi di comando con rinvio ad angolo a doppia
sporgenza

Drive unit with right angle gear, double shaft projection
Groupes de commande arenvoi d’angle a double sortie d’arbe

TIPO - TYPE - TYPE: RD16 - RD26 - RD42

Le quote delle sporgenze‘ d'albero sono le stesse dei
corrispondenti comandi R...

Shaftprojection’ s dimensions are the same of corresponding
R... heads

Les cotes des sorties d’arbe sont les mémes de celles des
tétes R... correspondantes

* | gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo
“pn
A richiesta si pud montare la testa di scarico normale
sopraesposta.

Marked units are equipped with discharge head version “L”.
Above mentioned standard discharge head can be assembled
ondemand.

Les groupes marqués montent la téte de refoulementtype “L".
Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale
susdite.

Testa di scarico tipo “L”.
Discharge head version “L”.
Téte de refoulement type “L".

Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pag. 58.
For dimensions of discharge flanges see page 58.
Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page 58.

Peso
in Kg
TIPO Poids
TYPE DN| A | B | C|D|E | F| G| K|H | ggg
TYPE .
Weight
in Kg
* R16/3L/20 80
* R16/3L/24 190 | 115 380 | 597 | 370 | 310 | 260 | 20 77
* R16/4L/20 | 100 251
R16/5/20 92
125 | 250 |14 485 | 702 360
R16/6/24A 0 360 300 | 5 87
R16/7/30 175 | 270 | 170 550 | 767 | 430 | 430 | 360 118
"
R26/3L/24 | 80 |.qq | 135 405 | 642 | 370 | 310 |260 | 20 92
R26/4L/24 | ;00
R26/4/27 280 575 | 812 | 430 | 430 | 360 130
R26/5/24 140 | 300 107
maciciaan | 125 | 250 510 | 747 [360 | 360 |300 | 22 |~
R26/7/30 175 | 270 | 170 575 | 812 | 430 | 430 | 360 133
R26/8/35 200 | 350 | 200 615 | 852 | 550 | 550 | 470 | 30 | 198
R42/4/27 100 140 143
R42/5/24
125 146
R42/5/30 280 570 | 826 | 430 | 430 | 360 | 22
R42/6/24 150 170 145
R42/6/30 342
R42/7/30 175 | 270 146
R42/8/35 200 198
350 | 200 470
R42/10/35 | 250 645 | 901 | 550 | 550 30 | 223
R42/12/45 | 300 | 450 | 300 900 | 115 | 640 | 640 | 550 308
R75/5/30 218
RR75/5/30 | 2° 226
27500030 280 | 170 610 | 990 | 430 | 430 |360 | 22 | Hpo
RR75/6/30 | 150 225
RR75/6/35 350 | 160 | ,,, | 685 | 106 | 550 | 550 | 470 | 30 | 306
R75/7/30 175 | 270 | 170 610 | 990 | 430 | 430 | 360 | 22 | 218
R75/7/35 200 2o
R75/8/35 350 | 200 685 | 1065 | 550 | 550 | 470
R75/10/35 | 250 295
R75/12/45 | 300 | 450 | 300 940 | 1300 | 640 | 640 | 550 399
R100/6/35 | ;50 160 393
RR100/6/35 410
R100/7/35 382
R100/8/35 | 200 | 350 720 | 1211 | 550 | 550 | 470
R100/8/40 200 | 540 383
R100/10/35 | 50
R100/10/40
R100/12/45 | 300 | 450 | 300 1000 | 1491 | 640 | 640 | 550 508
R125/7/40 | 500 385
R125/8/40 350 | 200 | oo | 720 | 1245 | 550 | 550 | 470 384
R125/10/40 | 250 30 | 393
R125/12/45 | 300 | 450 | 300 1000 | 1525 511
R160/7/40
R160/8/40 | 200 727
R160/8/45 400 | 220 | . | 950 | 1610
R160/10/40 | o o
R160/10/45
R160/12/45 | 300 | 450 | 300 100 | 170 | o | 640 | 550 743
R200/8/45 | 200 | ,0 "I 050 | 160 755
R200/10/45 | 250 749
R200/12/45 | 300 | 450 | 300 1100 | 1710 771
R250/8/45 | 200 680 755
R250/10/45 | ,c0 | 400 | 220 950 | 1620 249
R250/10/55
R250/12/45 | 300 | 450 | 300 1100 | 1770 771
Rinvio ad angolo
Right angle gear drive a b c d
Renvoi d'angle (i6)
R16 32 35 10 60
R26 38 41 80
° R42 42 45 2 %0
RS R75
23
£Se RRIE 50 535 14 100
EEN] R100
S5
889 RR100 52 56 16 110
TE= R125 55 59
o2 3 R160 70 745 135
own . 20
2 R200
) R2E0 75 79,5 140
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GRUPPI DI COMANDO CON RINVIO E MOLTIPLICATORE

]
RIGHT ANGLE STEP-UP GEAR DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE A RENVOI ET MULTIPLICATEUR

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

TIPO - TYPE- TYPE: M-MR Peso
c in Kg
y g TIPO Weight
’ TYPE DN | A B C D E F G K H | inKg
d TYPE )
Poids
en Kg
‘ * M16/3L/20
=1 a 80 87
; * M16/3L/24 190 | 115 380 | 597|370 | 310 | 260 | 20
* M16/4L/20 | 100 88
E % M16/5/20 125 | 250 | 140 e 485 | 702|360 | 360 | 300 7 T102
: M16/6/24A 22 97
i D M16/7/30 | 175 | 270 | 170 550 | 767 | 430 | 430 | 360 128
~ * M26/3L/24 | 80 | 144 | 195 405 | 642 | 370 | 310 | 260 | 20 101
DN \ ‘ * M26/4L/24 | | oo 102
B S it F / M26/4/27 280 575 | 812|430 | 430 | 360 139
B I Yy | M26/5/24 140 | 360 437 | 116
125 | 250 360 | 360 22
Y M26/6/24A 510 | 747 800 111
A i M26/7/30 | 175 | 270 | 170 575 | 812|430 | 430 | 360 142
. M26/8/35 | 200 | 350 | 200 615 | 852|550 | 550 | 470 | 30 207
K H M42/4/27 | 100 140 164
1
o 430
y 6] | ) M42/6/24 - 170 570 | 826 | 430 360 | 22 o
' M42/6/30 401 481
G| K| g R Ma2/7/30 | 175 | 270 167
| i : M42/8/35 | 200 237
| ! 470
Y \Q 6}/ M42/10/35 | 250 | 350 | 200 645 | 901 | 550 | 550 20 >aa
: M42/12/45 | 300 | 450 | 300 900 | 1156 | 640 | 640 | 550 348
- F M75/5/30 | ;e 230
MR75/5/30 269
280
SU RICHIESTA - UPON REQUEST - SUR DEMANDE M75/6/30 | .o 170 610 | 990 | 430 | 430 | 360 | 22 229
MR75/6/30 s3p | 268
Gruppi di comando con rinvio ad angolo/moltiplicatore a M75/7/30 | 175 | 270 450 230
doppia sporgenza M75/8/35 | 200 300
Drive unit with multi-step-up gear, double shaft projection M75/10/35 | 250 350 | 200 685 | 1065 | 550 | 550 | 470 30 307
Groupes de commande arenvoi d’angle etmoltiplicateur adouble M75/12/45 | 300 | 450 | 300 940 | 1320 | 640 | 640 | 550 411
sortie d'arbe
X o Rinvio con moltiplicatore
TIPO - TYPE - TYPE: RM16 - RM26 - RM42 Zs, Right angle with step-up gear a d R ‘
TE5 Renvoi a multiplicateur
TOg
© S M16 13/8"DIN 9611 | 65 |13 | 203
c o2 M26 112
Se=
i B o8 © M42 115
= 567 M75 13/4" DIN 9611 | 70 240
& MR75 117

Le quote delle sporgenze d'albero sono le stesse dei
corrispondenti comandi M... ed R...

Shaft projection’ s dimensions are the same of corresponding
M... and R... heads

Les cotes des sorties d’arbe sontles mémes de celles des tétes
M... et R... correspondantes

*

I gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo “L”.
A richiesta si pudo montare la testa di scarico normale
sopraesposta.

* Marked units are equipped with discharge head version “L".
Above standard discharge head can be assembled on demand.

* Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L”.
Surdemande on peutmonter latéte de refoulementnormale susdite.

Testa di scarico tipo “L”.
Discharge head version “L".
Téte de refoulement type “L".

Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pag. 58.
For dimensions of discharge flanges see page 58.
Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page 58.
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GRUPPI DI COMANDO CON MOTORE ELETTRICO

L]
ELECTRIC MOTOR DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE POUR MOTEUR ELECTRIQUE

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

Peso
in Kg
TIPO Weight
TYPE DN A B ¢ D E F G K H inKg
TYPE 2 1) 1) .
Poids
en Kg
*E11/28/3L/20A 80 55
180 250 405
* E11/28/4L/20A 100 | 199 | 115 370 | 310 | 260 | 20 56
* E13/38/3L/20A 80 425 65
* E13/38/4L/20A 100 230 300 66
E13/38/5/20A 125 | 250 | 140 530 | 360 | 360 300 22 80
E13/38/7/30 175 | 270 | 170 595 | 430 | 430 360 106
*E18/42/3L/20A 80 71
310
E *E18/42/4L/20A 100 190 | 115 455 | 370 260 20 72
E18/42/5/20A 86
2 560
E18/42/6/24A 125 50 | 140 360 | 360 300 22 a1
E18/42/7/30 175 | 270 | 170 625 | 430 | 430 360 112
E18/42/8/35 200 | 350 | 200 665 | 550 | 550 470 30 177
*E18/48/3L/20A 80 250 350 71
< E18/48/4L /20A 100 190 | 115 455 | 370 | 310 260 20 72
E18/48/5/20A 86
E18/48/6/24A 125 | 250 | 140 560 | 360 | 360 300 22 81
H E18/48/7/30 175 | 270 | 170 625 | 430 | 430 360 112
E18/48/8/35 200 177
E18/48/10/35 250 350 | 200 665 | 550 | 550 470 30 1a4
i E20/55/3/24 127
E20/55/4/24 100 140 122
- E20/55/4/27 280
E20/55/5/24 125 300 400 640 | 430 | 430 360 22 125
E20/55/6/24 150 170 124
E20/55/7/30 175 | 270 125
E20/55/8/35 200 195
E20/55/10/35 250 | 390 | 200 715 | 550 | 550 | 470 | 30 54,
E22/55/4/24
E22/55/4/27 100 140 128
E22/55/5/27 125 131
(1Flangiatura per accoppiamento a motori elettrici E;;;gg;ggg = 280 640 | 430 | 430 | 360 | 22 s
chiusi V1 normalizzati secondo norma CEIl 34-7. 170
) ) ) E22/60/5/30 125 350 | 450 131
Flanging forthe cguplmg ofV1 star?qarq totally electric E22/60/6/30 150 130
motors standardised as for specification CE| 34-7. E22/60/7/30 175 | 270 131
Le bridage pour 'assemblage des moteurs électriques E22/60/7/35 200 200
V1 fermé normalisé selon norme CEIl 34-7. E22/60/8/35 200 715 201
E22/60/10/35 250 208
o i E28/60/5/27 -
(z)iu rlch!esta possono essere forniti senza bocca E28/60/5/30
i scarico.
' ' E28/60/6/30 150 | 350 | 160 550 | 550 | 470 209
Only on demand they can be furnished without E28/65A/5/30 211
discharge flange. E28/65A/6/30 735
X R . E28/65A/6/35 209
Sgulemgptsur demande ils peuvent étre fourni sans E28/65/7/35 247
bride orifice de refoulement. E28/65/8/35 200 200 | 450 | 550 248
E28/65/10/35 250 255
E28/65/12/45 300 | 450 | 300 1015 | 640 | 640 550 373
* | gruppi contrassegnati montano la testa di E28/75/7/40 257
scarico tipo “L". E28/75/8/35 200 | 350 | 200 735 | 550 | 550 | 470 258
A richiesta si pud montare la testa di scarico E28/75/8/40
normale sopraesposta. E28/75/10/40 250 30 255
) ) o E28/75/12/45 300 | 450 | 300 1015 373
Marlfets“urzlts are equipped with discharge head E31/80/8/45 200 400 | 220 980 460
version “L”. E31/80/10/45 250 454
Above mentioned standard discharge head can be E31/80/12/45 300 | 450 | 300 1130 470
assembled ondemand. ES31/80/8/45 200 550 | 660 460
Les groupes marqués montent la téte de refoulement ES31/80/10/45 250 400 | 220 980
ES31/80/10/55 469
type “L".
Sur demande on peut monter la téte de refoulement Eggiggﬁ;gg 300 | 450 | 300 1130 | 640 | 640 | 550 485
normale susdite. E35/90/8/45 200
E35/90/10/45 250 400 | 220 980 479
E35/90/10/55
E35/90/12/45 680 | 800
L £35/90/12/55 300 | 450 | 300 1130 495
E35/100/10/55 250 | 400 | 220 1020 489
E35/100/12/55 300 | 450 | 300 1170 505
Testa di scarico tipo “L”.
Discharge head version “L”.
Téte de refoulement type “L".
Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pag. 58.
For dimensions of discharge flanges see page 58.
Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page 58.
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BOCCHE DI SCARICO E MOTORI ELETTRICI
OUTLET PORTS AND ELECTRIC MOTORS
ORIFICES DE REFOULEMENT ET MOTEURS ELECTRIQUES

caprari]

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

BOCCA DI SCARICO - OUTLET PORT - ORIFICE DE REFOULEMENT

Fori Fori
N. Holes | @
N./ o TIPO Holes
N Trous TYPE A B c Trous
TYPE
@ N
DNT I DN 80 80 160 200
DN 100 100 180 220 18
————) DN 125 125 210 250 8
T DN 150 150 240 285
' DN 175 175 270 315 22
DN 200 200 295 340
DN 250 250 355 405 o5 12
DN 300 300 410 460
Fori Fori
ﬁ,,.‘ ~ TYPE A B C Trous
W) TYPE
0\ Il (%) N
= DN 80 80 160 200 18 4
DN 100 100 180 220
A
«B
(o]
MOTORE ELETTRICO - ELECTRIC MOTOR - MOTEUR ELECTRIQUE
CHIUSO NORMALIZZATO V1 - V1 STANDARD TOTALLY ENCLOSED - FERME NOMALISE V1 (CEI 34-7)
POTENZA 2 Poli-50 Hz 4 Poli - 50 Hz
MOTORE 2 Poles - 50 Hz 4 Poles - 50 Hz
MOTOR 2 Poles - 50 Hz 4 Poles - 50 Hz
‘ C POWER © oo o200
! PUISSANCE N < = g < X
' == 0 =R 0
| MOTEUR A B C D gmg 85% A B C D -gmi" OE”%
i CV-HP CNFI 333 SN 823
{ (_) i (_)\ CH kw 6hlaSa OhE|a=a
1 __ 4 3 163 | 311 | 100 21
55| 4 | 180|250 7771326 [ 112 | 27
7,5 55 44 45
D 10 7,5| 230 | 300 | 207 | 436 | 132 51 | 230 | 300 | 207 | 436 | 132 54
|:| 125 9.2 56 63
15 11 96 99
20 15 245 | 522 | 160 109 245 | 522 | 160 118
250 | 350 250 | 350
! 25 18,5 125 265 | 585 | 180 142
i 30 22 265 | 547 | 180 147 164
: i 40 30 300 | 400 | 305 | 641 | 200 216 | 300 | 400 | 305 | 641 | 200 207
| 50 37 242 350 | 450 | 330 | 642 | 225 263
: 60 45 350 | 450 | 330 | 692 | 225 305 320
' 75 55 380 | 763 | 250 373 380 | 763 | 250 375
oA 100 75 450 | 550 497 | 450 | 550 510
- 125 20 410 | 888 | 280 530 410 | 888 | 280 612
oB 150 110 959 774
180 132 856
220 160 550 | 660 | 435 |1010 | 315 1198
270 200 1115 1138
340 250 680 | 800 | 510 (1190 | 355 | 1703
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DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

LINEA D'ASSI E CORPI POMPA
LINESHAFT AND BOWL ASSEMBLYES
LIGNES D'’ARBRE ET CORPS DE POMPE

LINEE D'ASSE - LINESHAFT - LIGNE D’ARBE

TIPO Peso in Kg
. QE TYPE A B C D E F G | Weightin Kg
TYPE Poids en Kg
oF
LA3/20 32
LA3/24 140 95 89 140 95 100 2
LA4/20 43
G | LA4/24 166 122 114 166 122 45
LA4/27 112 48
LA5/20 52
100
LA5/24 55
|
. LAE/27 190 140 133 190 140 11 58
(1) LA5/30 62
LAG6/24 100 70
A s i Bkl LA6/30 234 176 168 234 176 112 76
T LA6/35 125 83
b LA7/30 3050 112 86
~+ LA7/35 258 200 194 258 200 92
LA7/40 99
LA8/35 125 110
LA8/40 288 226 219 288 226 117
il LA8/45 140 126
f ]@ LA10/35 171
|
* ] LA10/40 125 178
._QL.’ LA10/45 355 285 273 355 285 187
o8B LA10/55 174
LA12/45 415 330 140 186
LA12-14/45 2500 445 360 188
LA12/55 415 330 324 415 330 193
LA12-14/55 445 360 195
(1) Su richiesta linee d'assi con bocca di erogazione laterale
On demande the lineshaft can be furnished with the horizontal outlet
Sur demande les lignes d’arbe peuvent étre fournies avec le refoulement horizontal
CORPO POMPA - BOWL ASSEMBLY - CORPS DE POMPE
Fori Peso in Kg
Ssg Holes Weight in Kg
- 9P £gg Trous Poids en Kg
£87° TIPO (%] Peso per il
e 2E s S E TYPE A B C D E F* | max 1° stadio
I o2 b TYPE Weight for the .
2] 5 2 N. 1 st stage X
[T
EEE Poids pour
* £s83 le 1.ér étage
P6L/3
1 g [PEM/3 360 115 | 142 ° >
P6G/3 140 | 120 5 140 | 95 6
15,5
P6C/3 5,5
- B
i 400 135 26
A P7C/4 166 | 145 g | 166 122 e
= P7C/5 190 | 140 27 '
= P8B/3 245 | 140 | 120 5 [140] 95 [, . 18 9
j m 8" |P8F/4 360 | 166 | 145 166 | 122 190 27
P8L/5
425 | 190 | 167 29
l ; ; P8C/5 135| 6 190 | 140 | 140 11
T f T Fori P9C/6-PIL/6 480 165 | 234 41 19
H I ori
L N. ?OIES/ (4] 10 P10C/6-P10F/6 285 234 1206 | 16 234 | 176 175 | 240 49 21
rous P10L/6
[2]9]
o . |P12C/7 258 | 200 82
o8B 12 p1acrs 55| 288 | 260 | 18 | 8 [288 226 | 2°° | 202 835 39
P12B/7 610 258 | 200 | 180 98
. |P14cCi8 288 | 226 116
14' P14C/10 615 | 326 | 293 20 245 | 342 118 61
16" |P16C/10 670 | 355 | 322 10 | 355|285 | 270 | 384 162 78
18" |P16D/10 667 | 415 | 380 | 18 | 12 300 | 427 164
20" |P18C/14-18 733 | 442 | — — — | 445 | 360 | 410 | 486 262 158

* Per ogni stadio in piu, aggiungere l'altezza F* e il peso X*
For each additional stage, add the height F* and the weight X*
Pour chaque étage en plus, ajouter 'hauteur F* et le poids X*
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TUBI DI ASPIRAZIONE E VALVOLE DI FONDO
SUCTION PIPES AND FOOT VALVES
TUBES D'ASPIRATION ET CLAPETS DE PIEDS

caprari]

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

TUBO DI ASPIRAZIONE - SUCTION PIPE - TUBE D’ASPIRATION

\ Fori
i i TIPO ?r‘geg Peso in Kg
. TYPE A B c u D | WeightinKg
TYPE @ N Poids en Kg
|
TA3A/L 1000 10
TA3A2 2000 140 120 5 89 16
Tt T TA3A/3 3050 115 22
TA4A/L 1000 ' 13
ob TA4A2 2000 166 145 114 23
| TA4A/3 3050 33
TA5A/L 1000 17
TA5A/2 2000 190 167 135 6 133 30
i TA5A/3 3050 43
! TAGA/L 1000 25
X Fori TABA2 2000 234 206 16 168 41
N. Holes | @ TAGA/3 3050 57
oc Trous TABA/L 1000 37
. _oB TABA2 2000 288 260 18 8 219 61
TABA/3 3050 85
VALVOLA DI FONDO - FOOT VALVE - CLAPET DE PIED
Viti
TIPO S\c/r'ew @ Peso in Kg
viti TYPE A B c D s max_| Weightin Kg
.. 2¢C T N. Screw/ @ TYPE @ N Poids en Kg
‘ Vis
.# % | ; VFA3 316 | 140 | 120 [ 178 | .0 5 142 75
{ VFA4 326 | 166 | 145 | 168 166 10
VFA5 410 | 190 | 167 | 232 | MI2 6 190 145
VFA6 461 | 234 | 206 | 239 | m14 240 245
VFA8 574 | 288 | 260 | 254 | M6 8 290 44
— VFA9 665 | 326 | 293 | 293 | M8 338 65
ol @ max
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DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT ET POIDS

SUCCHERUOLE E TELAI DI SOSTEGNO
STRAINERS AND SUPPORTING FRAMES
CREPINES ET CHASSIS DE SOUTIEN

SUCCHERUOLA - STRAINER - CREPINE

Fori
Holes
@ max TIPO Trous Peso in Kg
% > TYPE A| B|C|D)|E mgx Weight in Kg
28 TYPE N oo Poids en Kg
Fori
N. Holes | @
9 B (9 max) Trous o Su3 178 | 139 | 120 | 115 5 | 145139 0,8
Fori ~ B Su4 168 | 166 | 145 | 143 ~| 166 0,9
N. Holes/ @ —'T'L’Y B Sus 232 | 189 | 167 | 168 6 [ 13,5189 15
Trous e 1900000000:0000000 SuU6 239 | 233 | 206 | 215 | — 16 | 233 23
. S # 100000000.0000800008 Sus 254 | 287 | 260 | 250 g |18 [287 3,5
A I SuU9 293 | 325 | 293 | 280 0 325 4
A T 1100000000000000000 SU10 364 | 355 | 322 | 282 10 355 52
Iﬂﬂﬂﬂvﬂﬂﬂﬂl 1000000000|000000000M Su12 384 | 415 | 380 | 334 6 | 18 [415 8
Su18 365 | 445 | — [449 [390 | 4 | 9 |460 95
E 1000000000,000000000H
oD J @D
SU3-=:12 su 18
TELAIO DI SOSTEGNO - SUPPORTING FRAME - CHASSIS DE SOUTIEN
3 2000 .
TIPO Peso in Kg
B TYPE A c K Weight in Kg
‘ * TYPE Poids en Kg
y ;n 'll
| QS
T T TSAR 680 80 2 e a7
T | T TSB/2 760 100 22 360 54
| TSCI2 890 120 0 470 78
| K TSD2 1020 140 550 93
A I
c |
i i S N
LK

Per effettuare la scelta del telaio di sostegno, verificare che l'interasse di
foratura «K» corrisponda a quello del comando scelto

To select the supporting frame, check that dirlling center distance «K» correspond
to one of the selected drive unit

Pour effectuer le choix du chassis de soutien, verifirer que I entre-axes de pergage
«K» corresponde a celui du groupe de commande choisi
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MOMENTO DINAMICO
DYNAMIC MOMENTUM
MOMENT DYNAMIQUE

caprari]

DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

I momento dinamico in kgm? di una pompa ad asse verticale € composto da:

PD? Totale = PD? bagnato corpo pompa + PD? linea d’assi + PD?gruppo di comando

The dynamic momentum in kgm? of a vertical lineshaft turbine pump consist of:
PD? Total = PD? wet bowl assembly + PD? lineshaft + PD? drive unit

Le moment dynamique en kgm? d’'une pompe a axe vertical est composé par:
PD2Total = PD? mouillé corps de pompe + PD? ligne d’arbre + PD? groupe de commande

PD? bagnato corpo pompa
PD? wet bowl assembly
PD? mouillé corps de pompe

ESECUZIONE STANDARD - STANDARD CONSTRUCTION-EXECUTION STANDARD

N Stadi P6L/... P6GI... P7L/... P8F]... P9C/ P10CY.. P12Cl...
No Stages P8B/... P8L/... | P10F/... P14C/... | P16C/... | P16DI... P18CI...
No Etages P6M/... P6C/... P7CI... paC/ POLL. | bious. | PL2Bl
1 0,00625 | 0,00875 | 0,01625 | 0,03000 | 0,03375 | 0,07000 | 0,09375 | 0,22500 | 0,43750 | 0,82500 0,86250 1,62500
2 0,1125 0,01625 | 0,03125 | 0,05250 | 0,06000 | 0,13000 | 0,17500 | 0,42500 | 0,82500 | 1,52500 1,60000 2,87500
3 0,01625 | 0,02375 | 0,04625 | 0,07500 | 0,08625 | 0,19000 | 0,25625 | 0,62500 | 1,21250 | 2,22500 2,33750 4,12500
4 0,02125 | 0,03125 | 0,06125 | 0,09750 | 0,11250 | 0,25000 | 0,33750 | 0,82500 | 1,60000 | 2,92500 3,07500 5,37500
5 0,02625 | 0,03875 | 0,07625 | 0,12000 | 0,13875 | 0,31000 | 0,41875 | 1,02500 | 1,98750 | 3,62500 3,81250 6,62500
6 0,03125 | 0,04625 | 0,09125 | 0,14250 | 0,16500 | 0,37000 | 0,50000 | 1,22500 | 2,37500 | 4,32500 4,55000
7 0,03625 | 0,05375 | 0,10625 | 0,16500 | 0,19125 | 0,43000 | 058125 | 1,42500 | 2,76250 | 5,02500
8 0,04125 | 0,06125 | 0,12125 | 0,18750 | 0,21750 | 0,49000 | 0,66250 | 1,62500 | 3,15000
9 0,04625 | 0,06875 | 0,13625 | 0,21000 | 0,24375 | 0,55000 | 0,74375 | 1,82500 | 3,53750
10 0,05125 | 0,07625 | 0,15125 | 0,23250 | 0,27000 | 0,61000 | 0,82500 | 2,02500
11 0,05625 | 0,08375 | 0,16625 | 0,25500 | 0,29625 | 0,67000 | 0,90625 | 2,22500
12 0,06125 | 0,09125 | 0,18125 | 0,27750 | 0,32250 | 0,73000 | 0,98750 | 2,42500
13 0,06625 | 0,09875 | 0,19625 | 0,30000 | 0,34875 | 0,79000 | 1,06875
14 0,07125 | 0,10625 | 0,21125 | 0,32250 | 0,37500 | 0,85000
15 0,07625 | 0,11375 | 0,22625 | 0,34500 | 0,40125
16 0,08125 | 0,12125 | 0,24125 | 0,36750 | 0,42750
17 0,08625 | 0,12875 | 0,25625 | 0,39000
18 0,09125 | 0,13625 | 0,27125
19 0,09625 | 0,14375 | 0,28625
20 0,10125 | 0,15125

PD? linea d'assi
PD? lineshaft
PD? ligne d’arbre

PD? gruppo di comando E

PLD? drive unit E

PD? groupe de commande E

Tipo Tipo
Type PD?/m Type PD?
Type Type
LA../20 0,00049 E11/ .. 0,0630
LA../ 24 0,00101 E13/ .. 0,0630
LA.. /27 0,00162 E18/ .. 0,1095
LA../30 0,00250 E20/ .. 0,1187
LA../35 0,00460 E22 /.. 0,3664
LA../40 0,00780 E28 /.. 1,1866
LA../45 0,01250 E31/.. 1,9420
LA../55 0,02800 ES31/ .. 2,2460
E35/ .. 2,2560
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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

MOMENTO DINAMICO
DYNAMIC MOMENTUM
MOMENT DYNAMIQUE

PD? bagnato corpo pompa

PD? wet bowl assembly

PD2 mouillé corps de pompe

ESECUZIONE CON GIRANTE IN BRONZO - BRONZE IMPELLER CONSTRUCTION - EXECUTION AVEC ROUE EN BRONZE

N Stad P6LU/... | P6GU/... | P7LUI... PEFUL... POCU/... PLOCUF... P12CU/...
No Stages pemur.. | pecur.. | prcur. P8BU/... | P8LUI... POLUL. P10FU/... — P14CU/... | P16CU/...| P16DU/... | P18CU!...
No Etages P8CU/... P10LU/...
1 0,00737 | 0,01032 0,01917 | 0,03540 | 0,03982 | 0,08260 | 0,11062 0,26550 | 051625 | 0,97350 1,01775 1,91750
2 0,01327 | 0,01917 0,03687 | 0,06195 | 0,07080 | 0,15340 | 0,20650 0,50150 | 0,97350 | 1,79950 1,88800 3,39250
3 0,01917 | 0,02802 0,05457 | 0,08850 | 0,10177 | 0,22420 | 0,30237 0,73750 | 1,43075 | 2,62550 2,75825 4,86750
4 0,02656 | 0,03687 0,07227 | 0,11505 | 0,13275 | 0,29500 | 0,39825 0,97350 | 2,12400 | 3,45150 3,62850 6,34250
5 0,03097 | 0,04572 0,08997 | 0,14160 | 0,16372 | 0,36580 | 0,49412 1,20950 | 2,34525 | 4,27750 4,49875 7,81750
6 0,03687 | 0,54575 0,10767 | 0,16815 | 0,19470 | 0,43660 | 0,59000 1,44550 | 2,80250 | 5,10350 5,36900
7 0,04531 | 0,06342 0,12537 | 0,19470 | 0,22567 | 0,50740 | 0,68587 1,68150 | 3,25975 | 5,92950
8 0,04867 | 0,07227 0,14307 | 0,22125 | 0,25665 | 0,57820 | 0,78175 1,91750 | 3,71700
9 0,05457 | 0,08112 0,16077 | 0,24780 | 0,28762 | 0,64900 | 0,87762 2,15350 | 4,17425
10 0,06047 | 0,08997 0,17847 | 0,27435 | 0,31860 | 0,71980 | 0,97350 2,38950
1 0,06637 | 0,09882 0,19617 | 0,30090 | 0,34957 | 0,79060 | 1,06937 2,62550
12 0,07227 | 0,10767 0,21387 | 0,32745 | 0,38055 | 0,86140 | 1,16525 2,86150
13 0,07817 | 0,11652 0,23457 | 0,35400 | 0,41152 | 0,93220 | 1,26112
14 0,08906 | 0,12537 0,24927 | 0,38055 | 0,44250 | 1,00300
15 0,08997 | 0,13422 0,26697 | 0,40710 | 0,47347
16 0,09587 | 0,14307 0,28467 | 0,43365 | 0,50445
17 0,10177 | 0,15192 0,30237 | 0,46020
18 0,10767 | 0,16077 0,32007
19 0,11357 | 0,16962 0,33777
20 0,11947 | 0,17847
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PROFONDITA" D'INSTALLAZIONE MASSIMA
MAX SETTING DEPTH
PROFONDEUR MAXIMUM D’INSTALLATION

caprari]

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

g€ CORPO POMPA TIPO - BOWL ASSEMBLY TYPE - CORPS DE POMPE TYPE £
= Ec
= O
39 £9
Q= : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : T35
53-1 ESEN [ RGN R i R B I R B e N S e I e S e e s =
ecs| 3|88 S|8 | 2|8 % E|&8|%|58 5 8|8 3|8 3|8 8lss
fgsg| o (2| @ | @ | @ | & || & I| | F | 8| v|s| | IF| | v v Bv|EFE
sEc| 35 = ) I} I9) I} 3 3 3 I3) I3) O O O @ @ o o I} O o =82
N Q ol © © © © © © ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ © © © © @ @ D |g§a
=] € o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o E cE
LEeS o8s
s5e e
[OR-3 =
gRE PROFONDITA' D'INSTALLAZIONE MASSIMA - MAX SETTING DEPHT - PROFONDEUR MAXIMUM D'INSTALLATION ...m &’,g%
50 50
60 % 60
70 80 2 80 70 7
80 1001110 |1 | 110 9 | 110 1001140 % 80 %o ;
% 110 | 120 - g
00 |20 [0 80 60 1?)2
110 7 0 11
120 % %0 70 | 9 80 70 8 128
130 100 00 | g0 | 2|1 100 1001
100 70 30
140 80 80 % 110 70 140
150 5o | 0| 9|60 20 60 - | 60 | 9 |150
160 ) 2 20 ) - 160
17 70 70 70 100
188 Bl 80 80 170
190 80 oo |~ ¥ O - 80 - - ) 128
60 60 60 20
200 70 70 70 | 200
e € CORPO POMPA TIPO - BOWL ASSEMBLY TYPE - CORPS DE POMPE TYPE £
£o £6
T El : : : Do Do Do FET S IR HEE : : : : : : : : 5 g
g i N T RS AR ISR RGN NI RNt I (U BRI DR B R . . .| 33
eSE| 8| 3 3|33/ 83/ 83(333|288 888 28 | 8 | 2| 8| 8|8 f2|F| 2| & (et
c85| v | B | © | S5 So| cE|Le|QEs |Cse| K | K| K| 2| 2 2| 2|3 @) 8|8 |55
= S5 S5 S5 OJl O] oJ|lQwLd | owLd | QWL d O O O O O O O O I I = [=g¢
§SE| »| 2 | @ |22 92| 22[3393(983 /883 | ¥ | § | ¥ 9] S| 3| 3| 3| | ]| |ss¢
SR = . |aajad)adlgana laaa (aaa | a o o o o a a a2 5%5
sig sE3
383 7835
gRT PROFONDITA' D'INSTALLAZIONE MASSIMA - MAX SETTING DEPHT - PROFONDEUR MAXIMUM D'INSTALLATION ...m Fos
50 50
% 70 70
0 | % 80 0 2 8 70 | 80 (758
2 100 100 100
80 110 110 60 80 | oy |_60 80
0 | 70 0 2
100 1
110 o 80 60 |5 1(1)8
120 80 % ) 120
100 100 %© 122 | 12 | 12
130 70 70 130
70 6
140 80 _ 80 | 140
150 [ - | 60 | 90 | _ 20 80 B 60 80 150
160 0 60 B - 160
170 - B 170
180 - | &0 % 50 70 _ 180
190 60 B 190
200 70 60 60 - 200

| gruppi di comando per motore elettrico in esecuzione standard hanno i seguenti limiti d'impiego:
- profondita d'installazione massima: 40 m

Standard version electric motor drive units have the following operating limits:
- max. installation depht: 40 m

Les groupes de commande pour moteur électrique en exécution standard ont les limites d’emploi suivantes:
- profondeur maximum d’installation: 40 m

N.B. La P12B & una pompa per installazione in vasca.

N.B. Pump model P12B is suitable for tank installation.

N.B. Lapompe P12B est indiquée pour installation en bacin.

SU RICHIESTA possono essere fornite esecuzioni speciali per maggiori profondita d'installazione

Special executions for higher setting dephts can be supplied ON DEMAND
SUR DEMANDE on peut fournir des éxecutions spéciales pour des profondeurs d'installation supérieures
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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES
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POTENZE ASSORBITE DALLE LINEE D'ASSI
ABSORBED POWERS BY THE LINESHAFT
PUISSANCE ABSORBEES PAR LES LIGNES D'ARBRE

LINEA D'ASSI TIPO - LINESHAFT TYPE - LIGNE D'’ARBRE TYPE

2

5]

£

So g8
ISR R=] 0 o 0 n (Y o<
Q| o < o < ~ o < ~ o < o 0 o 0 o 0 o o) ™ = < O | (oo
22g| g o o al o o o o Q o Q Q Q Q A Q I I S S =) S | & [Qd
£ § 15} 15} < < < It} It} It} It} S S < ~ ~ ~ IS} ) ) — — — A (Ao A
ESa| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < (<< <<
_ 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - RSN [y [ |
= =
fse
= & 3
Okr POTENZA ASSORBITA IN CV OGNI 10m DI LINEA D'ASSI

ABSORBED POWER INHP EVERY 10m OF LINESHAFT
PUISSANCE ABSORBEE EN CH POUR CHAQUE 10m DE LIGNE D’ARBRE

960 0,19 0,23| 0,28| 0,23/0,28 | 0,35| 0,23| 0,28 /0,35 | 0,49 0,35/ 0,49
1140 0,22 | 0,28]| 0,34| 0,280,34 | 0,43| 0,28, 0,34|0,43 | 0,59| 0,43 0,59
1450 | 0,14| 0,19| 0,14/ 0,19 0,23| 0,24| 0,19| 0,23| 0,28| 0,19| 0,28 0,35 0,28 | 0,35| 0,44/ 0,35/0,44 | 0,54| 0,35/ 0,44 | 0,54 | 0,74| 0,54| 0,74
1600 | 0,15 0,21| 0,15/ 0,21 | 0,26| 0,15| 0,21| 0,26| 0,31| 0,21| 0,31| 0,38 | 0,31 | 0,38| 0,48 0,38/ 0,48 | 0,6 | 0,38/ 0,48 | 0,6 0,82| 0,6 | 0,82
1740 | 0,16| 0,23| 0,16/ 0,23 | 0,28| 0,16| 0,23| 0,28| 0,34| 0,23| 0,34|0,42 | 0,34 | 0,42| 05 | 042 /0,5 | 0,65| 042|055 |065| 0,9 | 0,65 0,9
2000 | 0,19| 0,26| 0,19| 0,26| 0,32]| 0,19| 0,26] 0,32| 0,39| 0,26| 0,39,0,48 | 0,39 | 0,48| 06 | 048|/0,6 | 0,75| 0,48 0,6 |0,75 0,75
2200 | 0,2 | 0,29| 0,2 | 0,29| 0,35| 0,2 | 0,29| 0,35| 0,43| 0,29| 0,43 | 0,53

2400 | 0,22|0,31| 0,22 0,31| 0,38] 0,22| 0,31] 0,38| 0,47| 0,31 0,47 | 0,58

2650 | 0,25| 0,34| 0,25/ 0,34| 0,42| 0,25| 0,34| 0,42| 0,52| 0,34| 0,52 | 0,64

2900 | 0,27| 0,37| 0,27| 0,37 | 0,46| 0,27| 0,37| 0,46| 0,57| 0,37| 0,57 | 0,69

3450 | 0,32 0,32 0,32
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PERDITE DI CARICO NELLE TESTE DI SCARICO

]
HEAD LOSSES INTO DISCHARGE HEAD
PERTES DE CHARGE DANS LES TETES DE REFOULEMENT

DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

BOCCA DI SCARICO TIPO - OUTLET PORT TYPE - OREFICE DE REFOULEMENT TYPE
PORTATA
CAPACITY
DEBIT DN80 DN100 DN125 DN150 DN175 DN200 DN250 DN300
I/min mc/h I/sec PERDITE DI CARICO - HEAD LOSSES - PERTES DE CHARGE.......... m
500 30 8,3 0,02
550 33 9.2 0,06
600 36 10 0.1 0,06
650 39 10.8 0,14 0,08
700 42 11,7 017 0.1
750 45 12,5 0,21 012
800 48 13.3 0.25 014
850 51 14,2 0.3 0,15
900 54 15 0,35 0,16 0,06
950 57 15,8 0.4 0,18 0,08
1000 60 16.7 0,45 0.2 0.1
1100 66 18.3 0,57 0,25 012
1200 72 20 0,7 0,3 0,14
1300 78 217 0,82 0,35 0,16
1400 84 233 0,97 041 0,19 0,06
1500 90 25 1.15 0,46 0,21 0,08
1600 96 26.7 1.3 0,54 0,25 0.1
1700 102 28,3 15 0,59 0,28 0,12
1800 108 30 1,72 0,66 0,31 0,14
1900 114 317 0,73 0,35 0,15
2000 120 333 0,82 0,39 0,16 0.1
2100 126 35 0,91 0,42 0,18 0,11
2200 132 36.7 0,99 047 0.2 0,12
2300 138 383 1,07 0,51 0,22 013
2400 144 40 1,18 0,56 0,25 0,14
2500 150 417 1.3 0,61 0,27 0,15
2600 156 433 1,42 0,65 0,29 0,16
2700 162 45 1,55 0,7 0,31 0,18
2800 168 46,7 1,68 0,76 0,34 0,2 0,13
2900 174 483 1.8 0,81 0,36 0,21 0,14
3000 180 50 2 0,87 0,39 0,22 0,15
3250 195 54,2 1,03 0,46 0,27 0,17
3500 210 58,3 1,17 0,54 0,32 0,2
3750 225 62,5 1,35 0,62 0,36 0,24
4000 240 66,7 1,54 0,71 0,42 0,27 0,11
4250 255 70,8 1,72 0,8 0,48 0,3 0,12
4500 270 75 1,97 0,91 0,53 0,34 0,13
4750 285 79,2 1,02 0,59 0,39 0,15
5000 300 83,3 1,12 0,65 0,43 0,17
5250 315 87,5 1,25 0,72 0,47 0,19
5500 330 91,7 14 0,79 0,52 0,2
5750 345 95,8 1,55 0,86 0,56 0,22
6000 360 100 1,7 0,94 0,62 0,24 0,11
6500 390 108,3 2,05 1,1 0,7 0,27 0,14
7000 420 116,7 1,26 0,84 0,32 0,17
7500 450 125 1,45 0,97 0,36 0,19
8000 480 133,3 1,65 1,1 0,43 0,22
9000 540 150 2,1 1,42 0,53 0,27
10000 600 166,7 1,75 0,65 0,33
11000 660 183,3 2,15 0,8 0,41
12000 720 200 2,6 0,96 0,49
13000 780 216,7 3,07 11 0,57
14000 840 233,3 1,28 0,66
15000 900 250 1,44 0,75
16000 960 266,7 1,63 0,84
17000 1020 283,3 1,84 0,96
18000 1080 300 2,07 1,06
19000 1140 316,7 23 1,17
20000 1200 3333 2,55 1,28
21000 1260 350 2,87 1,42
22000 1320 366,7 3,15 1,53
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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

PERDITE DI CARICO NELLE LINEE D'ASSI
LINESHAFT HEAD LOSSES
PERTES DE CHARGE DANS LES LIGNES D'ARBRE

LINEA D'ASSI TIPO - LINESHAFT TYPE - LIGNE D'’ARBRE TYPE
PORTATA 2 8
CAPACITY 0 o 1) w (ud o<
DEBIT 3|83 |88 /3|5 /g|d3| g8 8|8|8/2 8|82 /3|33 |8 338
™ ™ < < < n n n n (e} (e} (e} ~ ~ ~ [ee] [ee] [ee] - — — — |
< < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < C (<L | <<
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - R N [ [ e |
PERDITE DI CARICO IN m OGNI 10m DI LINEA D'ASSI
I/min mc/h I/sec HEAD LOSSES IN m EVERY 10m OF LINESHAFT
PERTES DE CHARGE EN m POUR CHAQUE 10m DE LIGNE D’ARBRE
200 12 3,3 |0,1]0,12
225 135 3.8 10.12(0.15
250 15 4,2 10,15/0,19
275 16,5 46 10,18(0,22
300 18 5 0,22/0,27
325 19,5 54 |[0,25/0,31
350 21 5.8 10.29/0.36
375 22,5 6,3 |0,34/0,42
400 24 6,7 |0,38/0,47
450 27 7,5 10,48/0,58
500 30 8,3 |0,58/0,71/0,16] 0,18/ 0,21
550 33 9,2 |0,7 [0,85/0,18] 0,22 0,25
600 36 10 0,821 0,22]0,25/0,3
650 39 10,8 [0,95/1,15/0,25] 0,3 [ 0,35
700 42 11,7 [1,1 [1,33[0,29]0,35/0,4
750 45 12,5 |[1,24/1,52[0,33/ 0,4 [0,46
800 48 13,3 [1,4 [1,75/0,38] 0,46/ 0,52/ 0,16/0,18/0,2 | 0,21
850 51 14,2 |1,6 [1,96/0,43]0,51/0,58/0,17/0,21/0,22]| 0,23
900 54 15 1,8 [2,1]0,47] 0,57 0,65/0,19/0,22(0,25| 0,26
950 57 15,8 |1,95(2,21/0,52] 0,62/0,71/0,21]0,24/0,27| 0,29
1000 60 16,7 |2,1 2,6 [0,58] 0,68 0,79/0,23/0,27/0,3 |0,32
1100 66 18,3 |[2,6 [3,2 [0,7 | 0,82 0,94]0,28/0,34/0,37| 0,39
1200 72 20 0,82/ 0,96/ 1,1 |0,33/0,39/0,44| 0,46/ 0,08/0,1 [0,12
1300 78 21,7 0,95| 1,1 [ 1,29/0,39/0,47/0,51| 0,49/ 0,1 |0,12]0,13
1400 84 23,3 1,1 | 1,29 1,47/0,45/0,53]0,59] 0,62| 0,12/ 0,14 0,16
1500 90 25 1,24 1,46/ 1,7 [0,52/0,6 [0,67]0,72/0,13[0,16[0,18
1600 96 26,7 1,4 | 1,66/1,9 [0,57/0,68[0,75/0,8 |0,15/0,18(0,2
1700 102 28,3 1,58| 1,87 2,15/ 0,65/ 0,75/0,84| 0,9 |0,17/0,2 |0,22
1800 108 30 1,75| 2,1 [ 2,21]0,72/0,84[0,94|1 |0,19/0,22(0,25
1900 114 31,7 1,95| 2,3 /2,6 [0,8 [0,93[1,02]1,1 |0,21/0,25|0,27
2000 120 33,3 2,18/ 253 [0,87[1,04/1,13|1,2 [0,23/0,27/0,32|0,16 | 0,17/0,18
2100 126 35 0,95/1,1 [1,21]1,3 [0,24/0,29|0,34|0,17|0,18[0,2
2200 132 36,7 1,05]1,22[1,35] 1,45/ 0,27/0,33]0,37]0,19| 0,2 |0,22
2300 138 38,3 1,121,31[1,48/1,6 [0,29/0,36/0,4 |0,21]0,22/0,24
2400 144 40 1,24[1,44[1,6 |1,72/0,32/0,39]0,44]0,22 | 0,23]0,26
2500 150 41,7 1,3 [1,52[1,7 [1,83]0,35/0,42]0,47]0,24 | 0,25/0,28
2600 156 43,3 1,42]1,68(1,88] 2,04/ 0,38/0,46(0,51[0,26 | 0,27/0,31
2700 162 45 1,5 [1,75/1,95/2,13/0,4 |0,48|0,53]0,28 | 0,29/0,32
2800 168 46,7 1,65]1,95/2,19| 2,35/ 0,44/0,52(0,58 (0,3 [0,32/0,35|0,18/0,19/0,2
2900 174 483 1,75/2,1 [2,3 |2,47/0,47/0,55]0,62(0,32 [ 0,34/0,38| 0,19/ 0,2 0,21
3000 180 50 1,9 [2,25/2,48]2,6 |05 |06 [0,67]0,35]0,37/0,41|0,2 |0,21]0,23
3250 195 54,2 2,1 |2,55/2,85] 3,05/ 0,57/0,69/0,77|0,4 |0,42/0,47|0,23]0,24[0,26
3500 210 58,3 2,55/3,1 |34 [3,65/0,66/0,8 [0,89]0,48]0,5 |0,54]|0,27/0,28/0,31
3750 225 62,5 0,76/ 0,92(1,020,53 | 0,56/ 0,63 0,31| 0,33/ 0,36
4000 240 66,7 0,85/1,03/1,14/0,6 |0,64/0,7 |0,35/0,37/0,4
4250 255 70,8 0,95/ 1,15(1,28(0,68 | 0,72/0,78|0,39/0,42[0,45
4500 270 75 1,05/1,28(1,4 [0,75|0,8 |0,87]0,44/0,46/0,5
4750 285 79,2 1,18/1,41(1,59]0,84|0,9 |0,96]0,48]/0,52|0,56
5000 300 83,3 1,3 [1,59]1,79]0,92 | 0,98/1,06| 0,54/ 0,57/0,62/0,18|/0,19|0,2 |0,23
5250 315 87,5 1,01/1,08/1,15/0,6 |0,63/0,69|0,2 | 0,21/0,22(0,24
5500 330 91,7 1,09 | 1,15/1,26] 0,64|0,68]0,74|0,22] 0,23]0,24/0,26
5750 345 95,8 1,19 [1,25(1,35/0,72/0,75/0,820,24] 0,25/ 0,26 0,29
6000 360 100 1,29 [1,36/1,48|0,76/0,8 [0,87/0,25/0,27/0,28(0,32
6500 390 108,3 1,52 [1,62/1,75|0,88]0,94]1,02|0,29/0,32/0,34|0,37
7000 420 116,7 1,75/1,86/2,05|1,01]1,06]1,15|0,34]/0,36/0,38]0,43 0,12 0,13
7500 450 125 1,15/ 1,23[1,33/0,39| 0,41/ 0,44|0,48|0,13[0,14
8000 480 133,3 1,29/ 1,35/1,49(0,44|0,47/0,49]0,54|0,15/0,16
9000 540 150 1,6 [1,7 [1,85/0,54|0,56/0,62|0,680,19(0,2
10000 600 166,7 2 |21 [2,35[0,68[0,72/0,75|0,83]0,23|0,25
11000 660 183,3 0,81]0,84/0,9 |0,99]0,27/0,29
12000 720 200 0,95/0,98]1,05/1,15|0,32[0,36
13000 780 216,7 1,09/1,131,2 |1,34/0,38(0,41
14000 840 233,3 1,26/1,31/1,4 [1,55|0,44[0,47
15000 900 250 1,41 1,49]1,58(1,750,49[0,54
16000 960 266,7 0,55/0,61
17000 [ 1020 283,3 0,64 0,69
18000 [ 1080 300 0,7 10,77
19000 | 1140 316,7 0,77/0,85
20000 | 1200 3333 0,9 /0,93
21000 | 1260 350 0,931,04
22000 | 1320 366,7 1,03|1,12
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PERDITE DI CARICO NELLE VALVOLE DI FONDO

]
FOOT VALVE HEAD LOSSES
PERTES DE CHARGE DANS LES CLAPETS DE PIED

DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

VALVOLA DI FONDO TIPO - FOOT VALVE TYPE - CLAPET DE PIED TYPE
PORTATA
CAPACITY
DEBIT VFA3 VFA4 VFA5 VFA6 VFA8 VFA9
I/min mc/h lisec PERDITE DI CARICO - HEAD LOSSES - PERTES DE CHARGE.......... m
500 30 8,3 0.18
550 33 9,2 0,21
600 36 10 0,25
650 39 10,8 0,28
700 42 11,7 0,34 0,22
750 45 12,5 0,38 0,26
800 43 13,3 0,44 0,28
850 51 14,2 05 0,32
900 54 15 0,57 0,36 0.25
950 57 15,8 0,64 0.4 0,27
1000 60 16,7 0,72 0,45 0,3
1100 66 18,3 0,87 0,55 0,35
1200 72 20 1,05 0,67 0,42 0.1
1300 78 21,7 1,25 0,78 0,5 0,12
1400 84 23,3 1,46 0.9 0,57 014
1500 90 25 1,75 1,04 0,66 0,16
1600 96 26,7 2,1 1,2 0,75 0,19
1700 102 283 25 1,35 0,86 0,22
1800 108 30 28 1,52 0,95 0,25
1900 114 31,7 1.7 1,05 0,28
2000 120 33,3 1,94 1,18 0,31 0,08
2100 126 35 2,15 13 0,34 0.1
2200 132 36,7 2,37 1,42 0,37 0,11
2300 138 38,3 2,55 1,55 0.4 0,12
2400 144 40 2.9 1.7 045 0,15
2500 150 417 1,85 0,48 017
2600 156 43,3 2 0,52 0.2
2700 162 45 2.2 0,57 0,23
2800 168 46,7 2,35 0,62 0,25
2900 174 48,3 2,6 0,67 0,27
3000 180 50 2,77 0.74 0.3 0.5
3250 195 54,2 0,85 0,36 0,07
3500 210 58,3 1 045 0.1
3750 225 62,5 1,14 0,55 0,12
4000 240 66,7 1.3 0,65 0.17
4250 255 70,8 1,46 0,73 0,21
4500 270 75 1,67 0.85 0.26
4750 285 79,2 1,88 0,97 0,32
5000 300 83,3 215 1,08 0.36
5250 315 87,5 24 1,22 0,43
5500 330 91,7 1,36 0,49
5750 345 95,8 1,52 0,56
6000 360 100 1.7 0,63
6500 390 108.3 2,07 0.75
7000 420 116,7 25 0,92
7500 450 125 1,08
8000 480 133,3 1,26
9000 540 150 1,72
10000 600 166,7 225
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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

SELEZIONE ACCESSORI D’ASPIRAZIONE E RAPPORTI RINVII AD ANGOLO
SELECTION OF SUCTION PIPE FITTINGS AND RIGHT ANGLE GEAR DRIVE RATIOS
SELECTION ACCESSOIRES D’ASPIRATION ET RAPPORTS RENVOIS D'ANGLE

ACCOPPIAMENTO ACCESSORI

D'ASPIRAZIONE - SUCTION FITTINGS COUPLING - ASSEMBLAGE

ACCESSOIRES D’ASPIRATION

@ nominale TUBOD'ASPIRAZIONE VALVOLA DI FONDO SUCCHERUOLA
pozzo Py SUCTIONPIPE FLOOTVALVE STRAINER
TUBE D’ASPIRATION CLAPET DE PIED CREPINE
wel BOWL
nominal | AgsENBLY
diameter
) CORPS DE g < g g g 2 g 2 2 2 2 ™ < [t} © o) o S N *
gromnal | POWPE | 2 Z g 2 2|E| 8881818133 3|3 B B 3|3 B
du puits
P6L/3 o ° °
& P6M/3 o o o
P6G/3 o o o
P6C/3 o o o
P7L/3 o o o
7 P7L/4 o o o
P7C/4 4 4 4
P7C/5 4 4 4
P8B/3 o o
8” P8F/4 o o °
P8L/5 o o o
P8C/5 ° ° °
PIL/6-P9C/6 4 4 4
10” P10L/6-P10C/6 . . .
P10F/6
12 P12B/7-P12C/7 o o o
P12C/8 ° ° °
» P14C/8 ° °
14 P14C/10 ° °
16” P16C/10 o
18" P16D/10 o
20" P18C/14-18/12 °
N.B. Accoppiamento diretto del corpo pompa alla testa di scarico € possibile tranne che per le pompe P8B/.. e P8F/..
The direct coupling of the bowl assembly to the discharge head is possible apart from for P8B/.. and P8F/.. pumps.
Le direct assemblage du corps de pompe a la téte de refoulement est possible part que pour les pompes P8B/.. et P8F/..
RAPPORTI RINVII AD ANGOLO - RIGHT ANGLE GEAR DRIVE RATIOS - RAPPORTS RENVOI D’ANGLE
RAPPORTI PER RINVIO AD ANGOLO RAPPORTI PER RINVIO
RATIO FOR RIGHT ANGLE GEAR DRIVE CON MOLTIPLICATORE
RAPPORTS POUR RENVOI D’ANGLE RATIO FOR RIGHT ANGLE
Moltiplicatori Riduttori STEP-UP GEAR DRIVE
Step-up gears Step down gears RAPPORTS POUR RENVOI
GRUPPO DI COMANDO Multiplicateurs Demultiplicateurs A MULTIPLICATEUR
DRIVEUNIT
GROUPE DE COMMANDE : g 3 : g 2 g 2 g ‘; g % ﬁ g ;
=3 e = = ~ ~ ~ ~ ~ A ] = o) © =
@ “ o & = ~ ©
N 3¢ 0 @ bl & b o 0 o < N @
b o b b b N N 3¢ 0 N @ “ A H H
— — — — — — — — — — — — — — —
R16 + + ° ° + + + + +
R26 + + ° ° + + + + +
R42 + + + o + + + + +
R75 ° o + o + + + + +
RR75 + + + + + + + + +
R100 ° o + o + + + + +
RR100 + + + + + + + + +
R125 ° . + . + + + + +
R160 + + + + + + +
R200 + + + + + + +
R250 + + + + + + +
M16 + + + . ° °
M26 + + . . . .
M42 + + o . . .
M75 + + + + + +
MR75 + + + + + +

Standard ratios
Rapports de fabrication standard

e = Rapporti di costruzione normale

+= Rapporti di costruzione a richiesta

Ratios ondemand

Rapports fabriqués sur demande
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ACCOPPIAMENTI DEI GRUPPI DI COMANDO
DRIVE COUPLINGS
ACCOUPLEMENTS DES GROUPES DE COMMANDE

caprari]

DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

A MOTORE TERMICO TRAMITE CINGHIE TRAPEZOIDALI SEMINCROCIATE
TOINTERNAL - COMBUSTION ENGINE THROUGH SEMICROSSED «V»BELTS
A MOTEUR THERMIQUE PAR COURROIES TRAPEZOIDALES SEMI-CROISEES

Esempio di accoppiamento
Coupling example
Example d’accouplement

N.B. La protezione degli organi di trasmissione e a cura dell'installatore.
Transmission guarding is at installer care.
La protection des trasmissions est aux soins de l'installateur.

Calcolo del diametro della puleggia motore, dell'interesse e della quota X:
@P = Diametro puleggia pompa
@M = Diametro puleggia motore

nP = Giri/min pompa
nM = Giri/min motore
C = Larghezza puleggia pompa

Engine-pulley diameter center distance and X value computations:
@P = Pump-pulley diameter

@M = Engine-pulley diameter

nP = Pump r.p.m.

nM = Engine r.p.m.

C = Pump-pulley width

Calculation du diametre de la poulie-moteur de I'entreaxes et de la cote X:
@P = Diamétre poulie-pompe
@M = Diametre poulie-moteur

nP = T/min pompe
nM = T/min moteur
C = Largeur poulie-pompe
@P x nP P+ @M L
oM = — XM =55 x(u+C); X = —
nM 1,5 25

AMOTORE TERMICO TRAMITE CINGHIE PIATTE SEMINCROCIATE
TOINTERNAL - COMBUSTION ENGINE THROUGH SEMICROSSEDFLATS
A MOTEUR THERMIQUE PAR COURROIES PLATES SEMI-CROISEES

oP

fou

Esempio di accoppiamento
Coupling example
Example d’accouplement

N.B. La protezione degli organi di trasmissione e a cura dell'installatore.
Transmission guarding is at installer care.
La protection des trasmissions est aux soins de l'installateur.

Calcolo del diametro della puleggia motore, dell'interesse e della quota X:
@P = Diametro puleggia pompa
@M = Diametro puleggia motore

nP = Giri/min pompa
nM = Giri/min motore
C = Larghezza puleggia pompa

Engine-pulley diameter center distance and X value computations:
@P = Pump-pulley diameter

@M = Engine-pulley diameter

nP = Pump r.p.m.

nM = Engine r.p.m.

C = Pump-pulley width

Calculation du diametre de la poulie-moteur de I'entreaxes et de la cote X:
@P = Diamétre poulie-pompe
@M = Diametre poulie-moteur

nP = T/min pompe

nM = T/min moteur

C = Largeur poulie-pompe

om = X e x = &
- Mo BT
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DATITECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES

ACCOPPIAMENTI DEI GRUPPI DI COMANDO
DRIVE COUPLINGS
ACCOUPLEMENTS DES GROUPES DE COMMANDE

A MOTORI TRAMITE ALBERO CARDANICO INDUSTRIALE

TOINTERNATIONAL-COMBUSTION ENGINE THROUGHAN INDUSTRIAL CARDANIC SHAFT

A MOTEUR THERMIQUE PAR ARBRE A CARDAN INDUSTRIEL

‘ A=1m =3mm

Esempio di accoppiamento
Coupling example
Example d’accouplement

N.B. La protezione degli organi di trasmissione & a cura dell'installatore.
Transmission guarding is at installer care.
La protection des trasmissions est aux soins de l'installateur.

gg:' o Giri al minuto
= t = Revolutions per minute Peso
8,'1 <Z( Tours par minute in Kg
4

<A
< .
5328|988 8/8 8|88/ g |weon
4 > — < @ ~ S N re} ~ D | inK
<0 © — ~ — — « « « ~ « g
os: Poid
8 E( ﬁ Potenza trasmissibile in kW O'KS
E'.ﬂ LI( @ Transmissible power in kW en kg
;(' Q< Puissance transmissible en kW

TRAS46.30..| 13,2| 15 18 19 | 20 | 22 |24 26 |27 28 17

TRAS4643..] 31 |35 | 41 | 435/ 46 | 50 | 54 59 1625 655 27

TRAS4543.. 64,5 72 | 855| 91 | 95,5[106 |113 |122 41,5

TRAS4553.. 84 | 95,5115 |123 |130 |143 56

TRAS4558..1121,5(135 [159 |169 |178 68

L'albero cardanico comprende la flangia di calettamento lato rinvio ad
angolo completamente lavorata e quella lato motore con foro grezzo.
All'ordine precisare il tipo di rinvio ad angolo Es: TRAS46.30/R 26

The cardan shaft includes the coupling flange. The gear drive side is fully
machined while motor side hole is rough finished.
When ordering please specify type of gear drive, e.g. TRAS46.30/R 26

L’arbre a cardan comprend la bride cannelée cété renvoi d’angle completement
usinée et celle moteur avec trou brut.
Sur la commande, préciser le type de renvoi d’angle: ex: TRAS46.30/R 26

Si consiglia di utilizzare un motore con frizione.
We advise the use of engine complete with clutch.
Nous conseillons I'emploi de moteurs avec embrayage.

ATRATTORITRAMITEALBERO CARDANICO TELESCOPICOPROTETTO
TOTRACTORS THROUGHAPROTECTED TELESCOPIC CARDANIC SHAFT
A TRACTEURS PAR ARBRE A CARDAN TELESCOPIQUE PROTEGE

Esempio di accoppiamento
Coupling example
Example d’accouplement

'E_-Eg Giri al minuto Lunghezza

oFF Revolutions per minute Lenght Peso

%',I <Z( Tours par minute Longueur in Kg

g % g o ) Weight

% 6O 540 1000 M‘m‘lma Ma5§|ma in Kg

O3« M/nfmum Maxllmum

e 3 & | Potenza trasmissibile in kW Minimum Maximum Poids

o g Transmissible power in kW en Kg

;(' O < | Puissance transmissible en kW mm
AC2 10,5 16 1300 7
ACA 16 205 900 1260 10
AC5 21,5 28,5 12
AC6 30 45 1400 15
ACT 34,5 51 1000 18
AC8/1 45 66 1370 20
AC9/1 70 103 1300 30

| profili scanalati sono di 1 *# ambo i lati, tranne i tipi AC8/1 e AC9/1
che al lato testate M42 - M75 hanno un profilo di 1 34,

Splined profiles are 1 %" both parts, the types AC8/1 and AC9/1 exepted
having, to the drive unit side M42 - M75 a profile 1 3*".

Les profiles rainés sont 1 ¥’ les deux cotes, a I'exception de types AC8/1
et AC9/1 qui ont c6té groupe de commande M42 - M75 un profil de 1 34",

Angolo max. di lavoro: 15°
Max. working angle: 15°
Angle de travail max.: 15°
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INSTALLAZIONI - INSTALLATIONS-INSTALLATIONS

Schemi di installazione
Installation diagram
Schemas d'installation

La sommergenza "S" & la minima profondita di
immersione per evitare la formazione di vortici; essa
varia in funzione della grandezza della pompa e della
velocita di rotazione.

Il valore S= 2,5D pertanto & solamente indicativo e deve,
comunque, essere commisurato alle condizioni di NPSH
richieste dalla pompa.

— prevent the formation of vortexes. It varies according to the size
of the pump and the rotation speed. Values S = 2,5D is therefore
0.5D only indicative must be adapted to the NPSH conditions required
by the pump.

L _ ) ﬁi S=S250 Submergence "S" is the minimum immersion depth required to
Inm|

6D La profondeur d'immersion "S" est le minimum nécessaire pour

éviter la formation de vortex; elle change selon la dimension de

la pompe et sa vitesse de rotation. La valeur S = 2,5D est

seulement indicative et doit étre proportionnée aux conditions de
| NPSH demandé r la pompe.

NE SH demandées par la pomp

Fig. 1

E' consigliabile disporre le pompe secondo la schema di
Fig. 2 per limitare interazioni dovute a turbolenze.

It is advisable to install the pumps as indicated in Fig. 2 to limit
V = 0,3 m/sec max interactions due to turbulence.

e
Il est conseillé de disposer les pompes suivant le schéma de la
Fig. 2 pour limiter les interactions dues aux turbulences.

Fig. 2

6D

Le paratie divisorie assicurano una eguale ripartizione
di portata eliminando l'interazione di turbolenza fra le
pompe. (Fig. 3)

The diverters ensure equal distribution of the flow rate,
eliminating the turbulence interaction between the pumps.

| /

'V =1 m/sec max V = 0,3 m/sec max (Fig. 3)

Les cloisons de division assurent une répartition égale des débits
en éliminant l'influence réciproque des turbulences entre les
pompes. (Fig. 3)
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